
Número da pesquisa: CESOP-QUAEST/04810
Título da Pesquisa: 
ESTUDO ELEITORAL BRASILEIRO – ESEB-2022
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 19/11 A 04/12/2022 
Tamanho da Pesquisa: 2001
Universo da Pesquisa: Eleitores acima de 16 anos

MUN MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1100205 Porto Velho
1200401 Rio Branco
1302504 Manacapuru
1302603 Manaus
1400100 Boa Vista
1501402 Belém
1503200 Igarapé-Açu
1504109 Magalhães 
Barata
1507904 Soure
1600303 Macapá
1721000 Palmas
2102036 Bom Jesus Das 
Selvas
2102556 Campestre Do 
Maranhão
2109908 Santa Inês
2111102 São João Dos 
Patos
2111201 São José De 
Ribamar
2111300 São Luís
2201507 Batalha
2202307 Canto Do Buriti
2203909 Floriano
2204659 Ilha Grande
2211001 Teresina
2300200 Acaraú
2303501 Cascavel
2304400 Fortaleza
2305506 Iguatu
2311801 Russas
2402600 Ceará-Mirim
2408102 Natal
2412005 São Gonçalo Do 
Amarante

5 ,2 ,2 ,2
15 ,7 ,7 1,0
18 ,9 ,9 1,8
23 1,1 1,1 3,0
13 ,6 ,6 3,6
31 1,5 1,5 5,2

5 ,2 ,2 5,4
11 ,5 ,5 6,0

11 ,6 ,6 6,5
11 ,5 ,5 7,1
15 ,7 ,7 7,8

1 ,1 ,1 7,9

17 ,9 ,9 8,7

21 1,1 1,1 9,8
16 ,8 ,8 10,6

9 ,5 ,5 11,1

27 1,4 1,4 12,4
16 ,8 ,8 13,2
12 ,6 ,6 13,8
12 ,6 ,6 14,4
12 ,6 ,6 15,0
18 ,9 ,9 15,9
12 ,6 ,6 16,5
13 ,6 ,6 17,2
32 1,6 1,6 18,8
13 ,6 ,6 19,4
14 ,7 ,7 20,1
15 ,7 ,7 20,9
15 ,8 ,8 21,7
14 ,7 ,7 22,3

14 ,7 ,7 23,1
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MUN MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2501807 Bayeux
2507507 João Pessoa
2609600 Olinda
2611101 Petrolina
2611606 Recife
2700300 Arapiraca
2704302 Maceió
2705705 Olho D'água Das 
Flores
2705903 Olho D'água 
Grande
2706703 Penedo
2800308 Aracaju
2908101 Cocos
2927408 Salvador
3101805 Alpercata
3102407 Alvorada De 
Minas
3103504 Araguari
3106200 Belo Horizonte
3107406 Bom Despacho
3124500 Estiva
3126109 Formiga
3131307 Ipatinga
3133303 Itaobim
3139300 Manga
3159605 Santa Rita Do 
Sapucaí
3161007 São Domingos 
Do Prata
3164407 São Sebastião 
Da Bela Vista
3170008 Ubaí
3170206 Uberlândia
3171204 Vespasiano
3205309 Vitória
3300209 Araruama
3300308 Barra Do Piraí
3302858 Mesquita
3303401 Nova Friburgo
3303500 Nova Iguaçu
3304557 Rio De Janeiro
3501004 Altinópolis

14 ,7 ,7 23,1
13 ,7 ,7 23,7
16 ,8 ,8 24,5
14 ,7 ,7 25,2
36 1,8 1,8 27,0
19 ,9 ,9 27,9
24 1,2 1,2 29,2
12 ,6 ,6 29,8

14 ,7 ,7 30,5

17 ,9 ,9 31,4
16 ,8 ,8 32,2
14 ,7 ,7 32,9
39 1,9 1,9 34,8
13 ,7 ,7 35,5
12 ,6 ,6 36,1

15 ,7 ,7 36,8
20 1,0 1,0 37,8
11 ,5 ,5 38,3
17 ,8 ,8 39,2
16 ,8 ,8 39,9
16 ,8 ,8 40,7
14 ,7 ,7 41,4
11 ,5 ,5 41,9
13 ,7 ,7 42,6

13 ,6 ,6 43,2

15 ,7 ,7 44,0

12 ,6 ,6 44,6
16 ,8 ,8 45,4

9 ,4 ,4 45,8
10 ,5 ,5 46,3
13 ,7 ,7 47,0
12 ,6 ,6 47,6
10 ,5 ,5 48,1
13 ,7 ,7 48,8
10 ,5 ,5 49,3
44 2,2 2,2 51,5
14 ,7 ,7 52,2
13 ,7 ,7 52,9
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MUN MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3501905 Amparo
3502507 Aparecida
3502705 Apiaí
3503208 Araraquara
3503307 Araras
3506003 Bauru
3509502 Campinas
3510500 Caraguatatuba
3513009 Cotia
3515707 Ferraz De 
Vasconcelos
3518404 Guaratinguetá
3518800 Guarulhos
3519600 Ibitinga
3529005 Marília
3529401 Mauá
3532702 Nipoã
3541000 Praia Grande
3541406 Presidente 
Prudente
3543105 Ribeirão 
Corrente
3543907 Rio Claro
3545803 Santa Bárbara 
D'oeste
3547304 Santana De 
Parnaíba
3548500 Santos
3548708 São Bernardo Do 
Campo
3549805 São José Do Rio 
Preto
3550308 São Paulo
3552205 Sorocaba
3552502 Suzano
4101408 Apucarana
4101507 Arapongas
4101705 Araruna
4106902 Curitiba
4113700 Londrina
4117701 Palmeira
4127007 Teixeira Soares

4202404 Blumenau

13 ,7 ,7 52,9
14 ,7 ,7 53,6
14 ,7 ,7 54,2
17 ,8 ,8 55,1
17 ,8 ,8 55,9
17 ,9 ,9 56,8
20 1,0 1,0 57,8
15 ,8 ,8 58,6
14 ,7 ,7 59,2
12 ,6 ,6 59,8

17 ,8 ,8 60,6
23 1,1 1,1 61,8
12 ,6 ,6 62,4
12 ,6 ,6 63,0
15 ,8 ,8 63,8
16 ,8 ,8 64,6
16 ,8 ,8 65,4
18 ,9 ,9 66,3

17 ,9 ,9 67,2

15 ,7 ,7 67,9
11 ,5 ,5 68,5

15 ,8 ,8 69,2

21 1,1 1,1 70,3
14 ,7 ,7 71,0

20 1,0 1,0 72,0

86 4,3 4,3 76,3
14 ,7 ,7 77,0
17 ,8 ,8 77,8
11 ,5 ,5 78,3
14 ,7 ,7 79,0
11 ,6 ,6 79,6
51 2,5 2,5 82,1
16 ,8 ,8 82,9
15 ,8 ,8 83,7
11 ,6 ,6 84,3

22 1,1 1,1 85,4
18 ,9 ,9 86,3Page 3



MUN MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4203204 Camboriú
4204202 Chapecó
4205407 Florianópolis
4213203 Pomerode
4215075 Riqueza
4300604 Alvorada
4309209 Gravataí
4314902 Porto Alegre
5002704 Campo Grande
5103403 Cuiabá
5107909 Sinop
5202502 Aruanã
5206800 Damolândia
5208707 Goiânia
5220454 Senador Canedo

5300108 Brasília
Total

18 ,9 ,9 86,3
20 1,0 1,0 87,3
15 ,7 ,7 88,0
13 ,7 ,7 88,7
12 ,6 ,6 89,3
15 ,7 ,7 90,0

6 ,3 ,3 90,3
49 2,5 2,5 92,8
22 1,1 1,1 93,9
15 ,8 ,8 94,6
11 ,6 ,6 95,2
11 ,5 ,5 95,7
10 ,5 ,5 96,2
23 1,1 1,1 97,4
15 ,7 ,7 98,1

37 1,9 1,9 100,0
2001 100,0 100,0

UF ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Rondônia
12 Acre
13 Amazonas
14 Roraima
15 Pará
16 Amapá
17 Tocantins
21 Maranhão
22 Piauí
23 Ceará
24 Rio Grande Do Norte
25 Paraíba
26 Pernambuco
27 Alagoas
28 Sergipe
29 Bahia
31 Minas Gerais
32 Espírito Santo
33 Rio De Janeiro
35 São Paulo

5 ,2 ,2 ,2
15 ,7 ,7 1,0
40 2,0 2,0 3,0
13 ,6 ,6 3,6
58 2,9 2,9 6,5
11 ,5 ,5 7,1
15 ,7 ,7 7,8
92 4,6 4,6 12,4
70 3,5 3,5 15,9
84 4,2 4,2 20,1
44 2,2 2,2 22,3
27 1,4 1,4 23,7
66 3,3 3,3 27,0
87 4,4 4,4 31,4
16 ,8 ,8 32,2
53 2,6 2,6 34,8

220 11,0 11,0 45,8
10 ,5 ,5 46,3

104 5,2 5,2 51,5
527 26,3 26,3 77,8
130 6,5 6,5 84,3
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UF ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Paraná
42 Santa Catarina
43 Rio Grande Do Sul
50 Mato Grosso Do Sul
51 Mato Grosso
52 Goiás
53 Distrito Federal
Total

130 6,5 6,5 84,3
100 5,0 5,0 89,3

70 3,5 3,5 92,8
22 1,1 1,1 93,9
26 1,3 1,3 95,2
58 2,9 2,9 98,1
37 1,9 1,9 100,0

2001 100,0 100,0

REG REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Nordeste
3 Centro-Oeste
4 Norte
5 Sul
Total

860 43,0 43,0 43,0
540 27,0 27,0 70,0
144 7,2 7,2 77,2
156 7,8 7,8 85,0
300 15,0 15,0 100,0

2001 100,0 100,0

T_ZONA SETOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Urbano
2 Rural
Total

1704 85,2 85,2 85,2
297 14,8 14,8 100,0

2001 100,0 100,0

T_RESID RESIDÊNCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casa
2 Apartamento
Total

1872 93,6 93,6 93,6
129 6,4 6,4 100,0

2001 100,0 100,0

D02 D2) SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

946 47,3 47,3 47,3
1055 52,7 52,7 100,0
2001 100,0 100,0
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D01A_FX_ID FAIXA IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 Anos
4 35 a 44 Anos
5 45 a 54 Anos
6 55 a 64 anos
7 65 e mais
Total

24 1,2 1,2 1,2
296 14,8 14,8 16,0
420 21,0 21,0 37,0
400 20,0 20,0 57,0
343 17,1 17,1 74,1
309 15,4 15,4 89,6
209 10,4 10,4 100,0

2001 100,0 100,0

D03 ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ nunca 
frequentou escola
2 Primário incompleto 
(até 3ª série ou 4º ano do 
ensino fundamental)
3 Primário completo (4ª.
série ou 5º ano do ensino 
fundamental)
4 Ginásio incompleto (até 
7ª série ou 8º ano do 
ensino fundamental)
5 Ginásio completo (8ª 
série ou 9º ano do ensino 
fundamental)
6 Colegial incompleto (até 
2ª série do ensino médio)

7 Colegial completo (3ª 
série do ensino médio)
8 Ensino universitário 
incompleto ou 
especialização (técnico 
após ensino médio)
9 Ensino universitário 
completo
10 Pós-graduação ou 
mais
99 NÃO RESPONDEU
Total

32 1,6 1,6 1,6

155 7,7 7,7 9,3

200 10,0 10,0 19,3

169 8,4 8,4 27,8

203 10,2 10,2 37,9

161 8,1 8,1 46,0

639 31,9 31,9 77,9

166 8,3 8,3 86,2

231 11,6 11,6 97,8

43 2,1 2,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
2001 100,0 100,0
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D06 D06) Atualmente, qual é a sua situação profissional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado público / 
exerce função pública / 
servidor público
2 Empregado assalariado 
com registro em carteira

3 Empregado assalariado 
sem registro em carteira

4 Autônomo / conta 
própria
5 Profissional liberal
6 Empregador / 
Empresário
7 Ajuda alguém da família 
em seu trabalho ou 
negócio com 
remuneração
8 Ajuda alguém da família 
em seu trabalho ou 
negócio sem 
remuneração
9 Aprendiz ou estagiário 
com remuneração
10 Aprendiz ou estagiário 
sem remuneração

11 Desempregado 
(procurando emprego)
12 Estudante
13 Aposentado por tempo 
de trabalho
14 Aposentado por 
invalidez
15 Dona de casa
16 Pensionista
17 Desempregado (não 
procura emprego)
98 NÃO SABE
Total

114 5,7 5,7 5,7

333 16,6 16,6 22,3

106 5,3 5,3 27,6

611 30,5 30,5 58,2

24 1,2 1,2 59,4
108 5,4 5,4 64,8

3 ,2 ,2 65,0

1 ,1 ,1 65,0

12 ,6 ,6 65,7

3 ,1 ,1 65,8

92 4,6 4,6 70,4

56 2,8 2,8 73,2
185 9,3 9,3 82,4

55 2,8 2,8 85,2

209 10,5 10,5 95,6
20 1,0 1,0 96,7
64 3,2 3,2 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2001 100,0 100,0
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D06a D06a) Qual destas opções melhor descreve a sua situação neste momento? (NÃO APLICADO 
SE CÓDIGO 11 A 99 NA D06)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha em tempo 
integral (32 horas ou mais 
por semana)
2 Trabalha em meio 
período (de 15 a 31 horas 
por semana)
3 Trabalha menos de 15 
horas por semana
98 NÃO SABE
99 NÃO RESPONDEU
Total

Omisso Sistema
Total

1009 50,4 76,7 76,7

203 10,1 15,4 92,1

91 4,6 6,9 99,0

12 ,6 ,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1316 65,8 100,0
685 34,2

2001 100,0

D08 D08) Qual das opções que eu vou ler mais representa o seu trabalho/emprego? Caso nenhuma 
delas represente o seu trabalho, por favor me diga qual representaria. (NÃO APLICADO SE CÓDIGO 

11 A 99 NA D06)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionário/servidor 
público
2 Proprietário / 
funcionário / empregado 
de empresa particular
3 Proprietário / 
funcionário / empregado 
de empresa mista pública 
e particular
4 Proprietário / 
funcionário/ empregado 
em ONG/ terceiro setor / 
sem fins lucrativos
5 Autônomo / trabalha por 
conta própria
6 Doméstica / Diarista / 
Casa de família
7 Agricultura
997 Nenhuma dessas. 
Outra?
998 NÃO SABE
999 NÃO RESPONDEU
Total

Omisso Sistema
Total

119 5,9 9,0 9,0

500 25,0 38,0 47,0

90 4,5 6,8 53,8

46 2,3 3,5 57,3

533 26,6 40,5 97,7

18 ,9 1,4 99,1

3 ,1 ,2 99,3
3 ,1 ,2 99,6

5 ,3 ,4 100,0
0 ,0 ,0 100,0

1316 65,8 100,0
685 34,2

2001 100,0
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D07a D07a) E em qual setor da economia o(a) sr(a) trabalha? Caso não encontre o setor nesta 
cartela, por favor me diga em qual setor trabalha. (NÃO APLICADO SE CÓDIGO 11 A 99 NA D06)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SETOR PRIMÁRIO: 
(agricultura, pecuária, 
pesca)
2 SETOR SECUNDÁRIO: 
(indústria, construção, 
mineração)
3 SETOR TERCIÁRIO: 
(transporte, 
comunicações, comércio 
e vendas, educação, 
serviços pessoais, admi.
pública, [...])

97 Nenhuma dessas. 
Outra?
98 NÃO SABE
99 NÃO RESPONDEU
Total

Omisso Sistema
Total

56 2,8 4,2 4,2

149 7,4 11,3 15,6

1102 55,1 83,7 99,2

1 ,0 ,0 99,3

6 ,3 ,4 99,7
4 ,2 ,3 100,0

1316 65,8 100,0
685 34,2

2001 100,0

Q01 Q01. Quanto o(a) sr.(a) se interessa por política? O(a) sr(a) diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interessado,
2 Interessado,
3 Pouco interessado ou
4 Nada interessado?
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

360 18,0 18,0 18,0
409 20,4 20,4 38,4
835 41,7 41,7 80,2
387 19,4 19,4 99,5

7 ,4 ,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q02a Q02a. Durante a campanha eleitoral passada, em uma semana normal, quantos dias o(a) 
sr(a): Assistiu as notícias em uma emissora de televisão pública, como a TV Brasil ou a TV 

Cultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nenhum/ zero dias
1 Um dia
2 Dois dias
3 Três dias
4 Quatro dias
5 Cinco dias
6 Seis dias
7 Sete dias
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1242 62,1 62,1 62,1
136 6,8 6,8 68,9
143 7,1 7,1 76,0
136 6,8 6,8 82,8

35 1,7 1,7 84,5
46 2,3 2,3 86,8
16 ,8 ,8 87,6

232 11,6 11,6 99,2
14 ,7 ,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2001 100,0 100,0

Q02b Q02b. Durante a campanha eleitoral passada, em uma semana normal, quantos dias o(a) 
sr(a): Assistiu as notícias em uma emissora de televisão privada, como a Rede Globo ou a TV 

Record?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nenhum/ zero dias
1 Um dia
2 Dois dias
3 Três dias
4 Quatro dias
5 Cinco dias
6 Seis dias
7 Sete dias
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

582 29,1 29,1 29,1
139 7,0 7,0 36,0
225 11,2 11,2 47,2
200 10,0 10,0 57,3
103 5,2 5,2 62,4
118 5,9 5,9 68,3

41 2,1 2,1 70,4
584 29,2 29,2 99,6

8 ,4 ,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2001 100,0 100,0
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Q02c Q02c. Durante a campanha eleitoral passada, em uma semana normal, quantos dias o(a) 
sr(a): Ouviu as notícias no rádio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nenhum/ zero dias
1 Um dia
2 Dois dias
3 Três dias
4 Quatro dias
5 Cinco dias
6 Seis dias
7 Sete dias
97 Não sabe
Total

1311 65,5 65,5 65,5
88 4,4 4,4 69,9

109 5,5 5,5 75,4
70 3,5 3,5 78,9
39 1,9 1,9 80,8
52 2,6 2,6 83,4
21 1,0 1,0 84,4

304 15,2 15,2 99,6
7 ,4 ,4 100,0

2001 100,0 100,0

Q02d Q02d. Durante a campanha eleitoral passada, em uma semana normal, quantos dias o(a) 
sr(a): Leu jornais, tanto faz se na versão impressa ou online?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nenhum/ zero dias
1 Um dia
2 Dois dias
3 Três dias
4 Quatro dias
5 Cinco dias
6 Seis dias
7 Sete dias
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1084 54,2 54,2 54,2
95 4,8 4,8 59,0

149 7,5 7,5 66,4
129 6,5 6,5 72,9

60 3,0 3,0 75,9
62 3,1 3,1 79,0
27 1,3 1,3 80,3

386 19,3 19,3 99,6
7 ,3 ,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q02e Q02e. Durante a campanha eleitoral passada, em uma semana normal, quantos dias o(a) 
sr(a): Visitou sites de notícias na internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nenhum/ zero dias
1 Um dia
2 Dois dias
3 Três dias
4 Quatro dias
5 Cinco dias
6 Seis dias
7 Sete dias
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

790 39,5 39,5 39,5
104 5,2 5,2 44,6
145 7,3 7,3 51,9
145 7,2 7,2 59,1

80 4,0 4,0 63,1
82 4,1 4,1 67,2
40 2,0 2,0 69,2

597 29,8 29,8 99,1
18 ,9 ,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2001 100,0 100,0

Q02f Q02f.  Durante a campanha eleitoral passada, em uma semana normal, quantos dias o(a) 
sr(a): Usou redes sociais, como Facebook, Twitter, Whatsapp ou Telegram, para acompanhar 

as notícias sobre partidos e candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nenhum/ zero dias
1 Um dia
2 Dois dias
3 Três dias
4 Quatro dias
5 Cinco dias
6 Seis dias
7 Sete dias
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

722 36,1 36,1 36,1
43 2,1 2,1 38,2
90 4,5 4,5 42,7
91 4,5 4,5 47,2
49 2,4 2,4 49,7
77 3,8 3,8 53,5
47 2,3 2,3 55,9

877 43,8 43,8 99,7
4 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q02g Q02g. E com que frequência o(a) sr(a) usou essas redes sociais (Facebook, Twitter, Whatsapp 
ou Telegram) para acompanhar notícias sobre partidos e candidatos? (APLICADO SE CÓDIGO 07 NA 

Q02f)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apenas uma vez por dia

2 Várias vezes por dia
3 Pelo menos dez vezes 
por dia
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

178 8,9 20,2 20,2

536 26,8 61,2 81,4
149 7,4 17,0 98,4

9 ,5 1,0 99,4
5 ,3 ,6 100,0

877 43,8 100,0
1124 56,2
2001 100,0

Q03 Q03. O quanto o(a) sr.(a) concorda com a seguinte afirmação: “eu entendo sobre os problemas 
políticos mais importantes do país”. O(a) sr(a) diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

432 21,6 21,6 21,6
729 36,4 36,4 58,0
295 14,7 14,7 72,8

243 12,1 12,1 84,9
262 13,1 13,1 98,0

39 2,0 2,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2001 100,0 100,0

Q04a Q04a. Para cada uma das afirmativas seguintes, o(a) sr(a) diria que: A democracia é sempre e 
sob quaisquer circunstâncias preferível a qualquer outra forma de governo.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1011 50,5 50,5 50,5
420 21,0 21,0 71,5
173 8,7 8,7 80,2

153 7,6 7,6 87,8
135 6,8 6,8 94,6
105 5,2 5,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2001 100,0 100,0
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Q04b Q04b. Para cada uma das afirmativas seguintes, o(a) sr(a) diria que: Os tribunais de justiça 
devem ser capazes de impedir o governo de agir além de sua autoridade.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

667 33,3 35,3 35,3
417 20,8 22,0 57,3
180 9,0 9,5 66,8

258 12,9 13,7 80,5
369 18,5 19,5 100,0

1891 94,5 100,0
102 5,1

8 ,4
110 5,5

2001 100,0

Q04c Q04c. Para cada uma das afirmativas seguintes, o(a) sr(a) diria que: Ter um líder forte no 
governo é bom para o Brasil mesmo que o líder não cumpra as regras.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

297 14,8 14,8 14,8
259 12,9 12,9 27,8
115 5,8 5,8 33,5

310 15,5 15,5 49,0
974 48,7 48,7 97,7

42 2,1 2,1 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0

Q04d Q04d. Para cada uma das afirmativas seguintes, o(a) sr(a) diria que: As ações para aumentar 
a representação das mulheres na política são excessivas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

714 35,7 35,7 35,7
311 15,5 15,5 51,2
147 7,3 7,3 58,5

253 12,6 12,6 71,1
520 26,0 26,0 97,1

56 2,8 2,8 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q05a Q05a. Para cada uma das afirmativas seguintes, o(a) sr(a) diria que: em em vez dos políticos 
eleitos, o Brasil seria mais bem governado se as decisões políticas importantes fossem tomadas: 

Por líderes empresariais de sucesso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

275 13,7 13,7 13,7
262 13,1 13,1 26,8
128 6,4 6,4 33,2

252 12,6 12,6 45,8
1005 50,2 50,2 96,0

78 3,9 3,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q05b Q05b. Para cada uma das afirmativas seguintes, o(a) sr(a) diria que: em em vez dos políticos 
eleitos, o Brasil seria mais bem governado se as decisões políticas importantes fossem tomadas: 

Por especialistas independentes e isentos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

456 22,8 22,8 22,8
412 20,6 20,6 43,4
169 8,5 8,5 51,8

249 12,4 12,4 64,3
579 29,0 29,0 93,2
132 6,6 6,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2001 100,0 100,0

Q05c Q05c. Para cada uma das afirmativas seguintes, o(a) sr(a) diria que: em em vez dos políticos 
eleitos, o Brasil seria mais bem governado se as decisões políticas importantes fossem tomadas: 

Por todos os cidadãos votando em referendos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

751 37,5 37,5 37,5
424 21,2 21,2 58,7
137 6,9 6,9 65,6

173 8,6 8,6 74,2
406 20,3 20,3 94,5
105 5,2 5,2 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0
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Q06 Q06. Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa que o Brasil não é nada democrático e 10 
significa que o Brasil é totalmente democrático, qual posição o(a) sr(a) escolheria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nada democrático
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Totalmente 
democrático
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

210 10,5 10,5 10,5
15 ,8 ,8 11,3
19 1,0 1,0 12,2
62 3,1 3,1 15,3
73 3,6 3,6 18,9

402 20,1 20,1 39,0
169 8,5 8,5 47,5
260 13,0 13,0 60,5
277 13,8 13,8 74,3

78 3,9 3,9 78,2
360 18,0 18,0 96,2

73 3,6 3,6 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q07a Q07a. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:  Congresso 
Nacional.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

239 11,9 12,4 12,4
345 17,2 17,8 30,2
867 43,3 44,9 75,1
482 24,1 24,9 100,0

1933 96,6 100,0
64 3,2

4 ,2
68 3,4

2001 100,0
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Q07b Q07b. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:  Governo Federal.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

449 22,4 22,8 22,8
431 21,5 21,9 44,6
740 37,0 37,6 82,2
351 17,5 17,8 100,0

1970 98,5 100,0
24 1,2

6 ,3
31 1,5

2001 100,0

Q07c Q07c. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:  Judiciário.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

377 18,8 19,1 19,1
456 22,8 23,1 42,2
805 40,2 40,7 82,9
338 16,9 17,1 100,0

1975 98,7 100,0
24 1,2

2 ,1
26 1,3

2001 100,0

Q07d Q07d. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:  Cientistas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

930 46,5 47,6 47,6
354 17,7 18,1 65,7
464 23,2 23,8 89,5
205 10,3 10,5 100,0

1953 97,6 100,0
44 2,2

4 ,2
48 2,4

2001 100,0
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Q07e Q07e. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:  Partidos 
Políticos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

74 3,7 3,8 3,8
238 11,9 12,0 15,8
896 44,8 45,2 61,0
772 38,6 39,0 100,0

1980 98,9 100,0
18 ,9

4 ,2
21 1,1

2001 100,0

Q07f Q07f. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:   Meios de 
comunicação tradicionais, tais como jornais, televião ou rádio.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

399 19,9 20,2 20,2
446 22,3 22,6 42,8
798 39,9 40,4 83,2
331 16,6 16,8 100,0

1974 98,7 100,0
21 1,1

6 ,3
27 1,3

2001 100,0

Q07g Q07g. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:  Mídias sociais, 
tais como Facebook, Twitter, whatsapp ou telegram.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

147 7,3 7,6 7,6
320 16,0 16,5 24,0
905 45,2 46,5 70,6
572 28,6 29,4 100,0

1944 97,2 100,0
53 2,6

4 ,2
57 2,8

2001 100,0
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Q07h Q07h. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:  Igreja Católica.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

644 32,2 32,8 32,8
377 18,8 19,2 52,0
576 28,8 29,4 81,4
365 18,2 18,6 100,0

1962 98,0 100,0
23 1,2
16 ,8
39 2,0

2001 100,0

Q07i Q07i. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:   Igreja Evangélica.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

514 25,7 26,2 26,2
335 16,8 17,1 43,4
597 29,9 30,5 73,8
513 25,6 26,2 100,0

1960 98,0 100,0
30 1,5
11 ,6
41 2,0

2001 100,0

Q07j Q07j. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:   Grandes 
empresas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

350 17,5 17,9 17,9
431 21,6 22,1 40,0
827 41,3 42,3 82,3
346 17,3 17,7 100,0

1954 97,6 100,0
44 2,2

3 ,2
47 2,4

2001 100,0
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Q07l Q07l. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:   Militares/Forças 
Armadas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

730 36,5 36,8 36,8
371 18,5 18,7 55,5
558 27,9 28,1 83,7
323 16,2 16,3 100,0

1982 99,1 100,0
18 ,9

1 ,0
19 ,9

2001 100,0

Q07m Q07m. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:  Polícia.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

481 24,0 24,2 24,2
495 24,8 24,9 49,1
683 34,1 34,3 83,4
329 16,4 16,6 100,0

1988 99,4 100,0
10 ,5

2 ,1
13 ,6

2001 100,0

Q07n Q07n. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:   Polícia Federal.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

722 36,1 36,4 36,4
488 24,4 24,6 61,0
553 27,6 27,8 88,8
222 11,1 11,2 100,0

1985 99,2 100,0
9 ,4
7 ,4

16 ,8
2001 100,0
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Q07o Q07o. Quanta confiança o(a) sr(a) tem nas seguintes instituições e grupos:   Ministério 
Público.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Alguma confiança
3 Pouca confiança
4 Nenhuma confiança
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

426 21,3 22,0 22,0
464 23,2 24,0 45,9
783 39,1 40,4 86,3
266 13,3 13,7 100,0

1939 96,9 100,0
54 2,7

8 ,4
62 3,1

2001 100,0

Q08 Q08. Na sua opinião, de uma maneira geral o governo do presidente Jair Bolsonaro nos 
últimos 4 anos foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular (esp)
4 Ruim
5 Péssimo
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

326 16,3 16,3 16,3
554 27,7 27,7 44,0
237 11,8 11,8 55,8
218 10,9 10,9 66,7
656 32,8 32,8 99,5

7 ,3 ,3 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0

Q08b Q08b. E como o(a) sr(a) avalia o trabalho do presidente Jair Bolsonaro nesses 3 anos 
para lidar com as consequências da pandemia do covid19?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Ruim
4 Péssimo
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

266 13,3 13,4 13,4
562 28,1 28,3 41,8
336 16,8 16,9 58,7
819 40,9 41,3 100,0

1984 99,1 100,0
15 ,7

3 ,1
17 ,9

2001 100,0
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Q09 Q09. O(a) sr(a) considera que a situação econômica atual do país nos últimos doze 
meses está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito melhor
2 Pouco melhor
3 Igual
4 Pouco pior
5 Muito pior
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

269 13,4 13,4 13,4
486 24,3 24,3 37,7
329 16,4 16,4 54,2
380 19,0 19,0 73,2
502 25,1 25,1 98,3

31 1,5 1,5 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0

Q10P1a Q10P1a. O(a) sr(a) votou no primeiro turno nesta eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, é maior de 70 anos

3 Não, tem/tinha 16 ou 17 
anos
4 Não, mas justificou o 
voto no primeiro turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
primeiro turno
6 Não votou porque não 
tinha nenhum documento

7 Não votou porque o 
título está cancelado
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1725 86,2 86,2 86,2
24 1,2 1,2 87,4

2 ,1 ,1 87,5

115 5,8 5,8 93,3

103 5,2 5,2 98,4

8 ,4 ,4 98,8

18 ,9 ,9 99,7

3 ,2 ,2 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q10P1b Q10P1b. Em quem o(a) sr(a) votou para presidente no primeiro turno? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Felipe D’avila (NOVO)
4 Jair Bolsonaro (PL)
5 Léo Péricles (UP)
6 Lula (PT)
7 Padre Kelmon (PTB)
8 Simone Tebet (MDB)
9 Sofia Manzano (PCB)
10 Soraya Thronicke 
(UNIÃO BRASIL)
11 Vera (PSTU)
50 Anulou o voto
60 Votou em branco
97 Não sabe/ Não lembra
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

48 2,4 2,8 2,8
12 ,6 ,7 3,5

696 34,8 40,4 43,8
1 ,0 ,0 43,9

766 38,3 44,4 88,3
4 ,2 ,2 88,5

64 3,2 3,7 92,2
2 ,1 ,1 92,3
4 ,2 ,2 92,6

1 ,0 ,0 92,6
42 2,1 2,4 95,0
22 1,1 1,3 96,3

6 ,3 ,3 96,6
58 2,9 3,4 100,0

1725 86,2 100,0
276 13,8

2001 100,0

Q10P2a Q10P2a. O(a) sr(a) votou no segundo turno nesta eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, é maior de 70 anos

3 Não, tem/tinha 16 ou 17 
anos
4 Não, mas justificou o 
voto no segundo turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
segundo turno
6 Não votou porque não 
tinha nenhum documento

7 Não votou porque o 
título está cancelado
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1725 86,2 86,2 86,2
25 1,2 1,2 87,4

2 ,1 ,1 87,5

100 5,0 5,0 92,5

109 5,5 5,5 98,0

13 ,6 ,6 98,6

18 ,9 ,9 99,5

2 ,1 ,1 99,6
8 ,4 ,4 100,0

2001 100,0 100,0
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Q10P2b Q10P2b. Em quem o(a) sr(a) votou para presidente no segundo turno? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P2a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro
2 Lula
50 Anulou o voto
60 Votou em branco
97 Não sabe/ Não lembra
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

743 37,1 43,1 43,1
832 41,6 48,2 91,3

54 2,7 3,1 94,4
36 1,8 2,1 96,5

7 ,3 ,4 96,9
53 2,6 3,1 100,0

1725 86,2 100,0
276 13,8

2001 100,0

Q10G1 Q10G1. Em quem o(a) sr(a) votou para governador no primeiro turno nessa eleição?  
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO 
(ESPONTANEA)
60 VOTOU EM BRANCO 
(ESPONTANEA)
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO (ESPONTANEA)
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
11001 CORONEL 
MARCOS ROCHA  - 
UNIÃO
12002 GLADSON CAMELI  
- PP
12004 MARA ROCHA  - 
MDB
12005 MARCIO BITTAR  - 
UNIÃO
12006 PETECÃO  - PSD
13004 EDUARDO BRAGA  
- MDB
13005 HENRIQUE 
OLIVEIRA  - PODE
13008 WILSON LIMA  - 
UNIÃO
14001 ANTONIO 
DENARIUM  - PP
14005 TERESA SURITA  - 
MDB
15003 DR. FELIPE  - PRTB

80 4,0 4,7 4,7

67 3,4 3,9 8,6

12 ,6 ,7 9,3

86 4,3 5,0 14,2

37 1,9 2,2 16,4
5 ,2 ,3 16,7

5 ,2 ,3 17,0

1 ,1 ,1 17,0

0 ,0 ,0 17,1

3 ,1 ,2 17,2
13 ,7 ,8 18,0

1 ,0 ,0 18,0

25 1,2 1,4 19,5

2 ,1 ,1 19,6

9 ,4 ,5 20,1

1 ,0 ,0 20,1

44 2,2 2,6 22,7
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Q10G1 Q10G1. Em quem o(a) sr(a) votou para governador no primeiro turno nessa eleição?  
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15004 HELDER  - MDB
15008 ZEQUINHA 
MARINHO  - PL
16001 CLÉCIO  - 
SOLIDARIEDADE
16004 GILVAM BORGES  - 
MDB
16005 JAIME NUNES  - 
PSD
17006 PAULO MOURÃO  - 
PT
17007 RONALDO DIMAS  
- PL
17008 WANDERLEI 
BARBOSA  - 
REPUBLICANOS
21001 CARLOS 
BRANDÃO  - PSB
21002 EDIVALDO  - PSD
21004 FRANKLE COSTA  
- PCB
21006 LAHESIO BONFIM  
- PSC
21009 WEVERTON  - PDT
22006 RAFAEL 
FONTELES  - PT
22008 SILVIO MENDES  - 
UNIÃO
23001 CAPITÃO WAGNER  
- UNIÃO
23003 ELMANO DE 
FREITAS  - PT
23004 ROBERTO 
CLÁUDIO  - PDT
23006 ZÉ BATISTA  - PSTU

24002 CAPITÃO 
STYVENSON  - PODE
24005 FABIO DANTAS  - 
SOLIDARIEDADE
24006 FATIMA BEZERRA  
- PT
24009 ROSÁLIA 
FERNANDES  - PSTU
25003 JOÃO  - PSB
25006 NILVAN FERREIRA  
- PL

44 2,2 2,6 22,7
2 ,1 ,1 22,8

5 ,3 ,3 23,1

0 ,0 ,0 23,1

5 ,3 ,3 23,4

6 ,3 ,3 23,8

2 ,1 ,1 23,9

3 ,2 ,2 24,1

34 1,7 2,0 26,1

3 ,2 ,2 26,2
1 ,1 ,1 26,3

24 1,2 1,4 27,7

8 ,4 ,5 28,2
32 1,6 1,8 30,0

20 1,0 1,2 31,2

21 1,0 1,2 32,4

36 1,8 2,1 34,5

6 ,3 ,4 34,8

1 ,0 ,1 34,9

3 ,1 ,2 35,0

4 ,2 ,2 35,3

20 1,0 1,2 36,4

1 ,1 ,1 36,5

8 ,4 ,5 37,0
2 ,1 ,1 37,1

14 ,7 ,8 37,9Page 25



Q10G1 Q10G1. Em quem o(a) sr(a) votou para governador no primeiro turno nessa eleição?  
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25007 PEDRO CUNHA 
LIMA  - PSDB
26001 ANDERSON 
FERREIRA  - PL
26003 DANILO CABRAL  - 
PSB
26007 MARÍLIA ARRAES  
- SOLIDARIEDADE
26008 MIGUEL COELHO  - 
UNIÃO
26010 RAQUEL LYRA  - 
PSDB
27001 BOMBEIRO 
LUCIANO FONTES  - PMB
27002 COLLOR  - PTB
27004 PAULO DANTAS  - 
MDB
27005 PROFESSOR 
CICERO ALBUQUERQUE  
- PSOL
27006 RODRIGO CUNHA  
- UNIÃO
27007 RUI PALMEIRA  - 
PSD
28002 DR. CLÁUDIO 
MÉDICO GERIATRA  - DC
28004 FÁBIO  - PSD
28007 ROGÉRIO 
CARVALHO  - PT
29001 ACM NETO  - UNIÃO

29003 JERÔNIMO  - PT
31001 CABO TRISTAO  - 
PMB
31002 CARLOS VIANA  - 
PL
31004 KALIL  - PSD
31007 MARCUS 
PESTANA  - PSDB
31010 ZEMA  - NOVO
32002 AUDIFAX  - REDE
32005 GUERINO ZANON  - 
PSD
32006 MANATO  - PL
32007 RENATO 
CASAGRANDE  - PSB

14 ,7 ,8 37,9

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 38,0

24 1,2 1,4 39,4

2 ,1 ,1 39,5

20 1,0 1,2 40,6

1 ,0 ,0 40,7

7 ,3 ,4 41,0
34 1,7 2,0 43,0

2 ,1 ,1 43,1

16 ,8 ,9 44,0

3 ,1 ,2 44,2

1 ,1 ,1 44,3

5 ,3 ,3 44,6
2 ,1 ,1 44,7

20 1,0 1,1 45,8

14 ,7 ,8 46,6
1 ,0 ,0 46,7

7 ,4 ,4 47,1

42 2,1 2,4 49,5
0 ,0 ,0 49,5

126 6,3 7,3 56,9
1 ,0 ,0 56,9
2 ,1 ,1 57,0

4 ,2 ,2 57,2
3 ,1 ,2 57,4

56 2,8 3,3 60,6
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Q10G1 Q10G1. Em quem o(a) sr(a) votou para governador no primeiro turno nessa eleição?  
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

33001 CLÁUDIO CASTRO  
- PL
33002 CYRO GARCIA  - 
PSTU
33006 MARCELO FREIXO  
- PSB
33007 PAULO GANIME  - 
NOVO
33008 RODRIGO NEVES  - 
PDT
35002 ALTINO  - PSTU
35006 ELVIS CEZAR  - PDT

35007 FERNANDO 
HADDAD  - PT
35009 RODRIGO GARCIA  
- PSDB
35010 TARCÍSIO  - 
REPUBLICANOS
35011 VINICIUS POIT  - 
NOVO
41002 CARLOS MASSA 
RATINHO JUNIOR  - PSD
41003 GOMYDE  - PDT
41006 PROFESSORA 
ANGELA  - PSOL
41007 REQUIÃO  - PT
42001 DÉCIO LIMA  - PT
42002 ESPERIDIÃO AMIN  
- PP
42003 GEAN LOUREIRO  - 
UNIÃO
42004 JORGE BOEIRA  - 
PDT
42005 JORGINHO MELLO  
- PL
42007 MOISÉS  - 
REPUBLICANOS
43003 EDEGAR PRETTO  
- PT
43004 EDUARDO LEITE  - 
PSDB
43006 ONYX LORENZONI  
- PL
43007 REJANE DE 
OLIVEIRA  - PSTU

56 2,8 3,3 60,6

0 ,0 ,0 60,6

13 ,6 ,7 61,4

3 ,2 ,2 61,6

4 ,2 ,2 61,8

1 ,1 ,1 61,8
1 ,1 ,1 61,9

143 7,1 8,3 70,2

23 1,2 1,3 71,5

190 9,5 11,0 82,5

5 ,2 ,3 82,8

57 2,8 3,3 86,1

2 ,1 ,1 86,2
1 ,1 ,1 86,3

21 1,0 1,2 87,5
25 1,3 1,5 88,9

4 ,2 ,2 89,2

4 ,2 ,2 89,4

1 ,0 ,0 89,5

24 1,2 1,4 90,8

3 ,2 ,2 91,0

12 ,6 ,7 91,7

39 2,0 2,3 94,0

8 ,4 ,4 94,4

1 ,0 ,1 94,5

3 ,2 ,2 94,7
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Q10G1 Q10G1. Em quem o(a) sr(a) votou para governador no primeiro turno nessa eleição?  
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50002 ANDRÉ 
PUCCINELLI  - MDB
50003 CAPITÃO CONTAR  
- PRTB
50004 EDUARDO RIEDEL  
- PSDB
50008 ROSE MODESTO  - 
UNIÃO
51001 MARCIA PINHEIRO  
- PV
51002 MAURO MENDES  - 
UNIÃO
51003 MOISÉS FRANZ  - 
PSOL
52002 EDIGAR DINIZ  - 
NOVO
52003 GUSTAVO 
MENDANHA  - PATRIOTA
52004 MAJOR VITOR 
HUGO  - PL
52005 PROFESSOR 
PANTALEÃO  - UP
52006 PROFESSORA 
HELGA  - PCB
52007 RONALDO CAIADO  
- UNIÃO
52009 WOLMIR AMADO  - 
PT
53002 IBANEIS ROCHA  - 
MDB
53005 LEANDRO GRASS  
- PV
53008 PAULO OCTÁVIO 
PO  - PSD
53011 TEODORO DA 
CRUZ TÉO  - PCB
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,2 ,2 94,7

2 ,1 ,1 94,8

8 ,4 ,5 95,3

2 ,1 ,1 95,4

6 ,3 ,3 95,8

9 ,5 ,5 96,3

1 ,0 ,1 96,4

1 ,0 ,0 96,4

12 ,6 ,7 97,1

2 ,1 ,1 97,2

1 ,0 ,0 97,3

1 ,1 ,1 97,3

22 1,1 1,3 98,6

1 ,0 ,0 98,7

13 ,7 ,8 99,4

6 ,3 ,4 99,8

2 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1725 86,2 100,0
276 13,8

2001 100,0
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Q10G2 Q10G2. E no segundo turno, em quem o(a) sr(a) votou para governador nessa eleição? 
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q10P2a, EM ESTADOS COM 2º TURNO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO 
(ESPONTANEA)
60 VOTOU EM BRANCO 
(ESPONTANEA)
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO (ESPONTANEA)
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
11001 CORONEL 
MARCOS ROCHA - UNIÃO
13001 EDUARDO BRAGA 
- MDB
13002 WILSON LIMA - 
UNIÃO
25001 JOÃO - PSB
25002 PEDRO CUNHA 
LIMA - PSDB
26001 MARÍLIA ARRAES - 
SOLIDARIEDADE
26002 RAQUEL LYRA - 
PSDB
27001 PAULO DANTAS - 
MDB
27002 RODRIGO CUNHA - 
UNIÃO
28001 FÁBIO - PSD
28002 ROGÉRIO 
CARVALHO - PT
29001 ACM NETO - UNIÃO

29002 JERÔNIMO - PT
32001 MANATO - PL
32002 RENATO 
CASAGRANDE - PSB
35001 FERNANDO 
HADDAD - PT
35002 TARCÍSIO - 
REPUBLICANOS
42001 DÉCIO LIMA - PT
42002 JORGINHO MELLO 
- PL
43001 EDUARDO LEITE - 
PSDB
43002 ONYX LORENZONI 
- PL

48 2,4 5,5 5,5

37 1,8 4,3 9,7

10 ,5 1,1 10,9

19 ,9 2,2 13,0

17 ,8 1,9 14,9
5 ,2 ,6 15,5

12 ,6 1,3 16,8

27 1,3 3,1 19,9

10 ,5 1,2 21,1
13 ,7 1,5 22,6

21 1,1 2,5 25,1

27 1,4 3,2 28,2

36 1,8 4,1 32,4

27 1,4 3,1 35,5

6 ,3 ,7 36,2
3 ,1 ,3 36,6

19 1,0 2,2 38,8

16 ,8 1,8 40,6
4 ,2 ,4 41,0
5 ,3 ,6 41,6

154 7,7 17,7 59,3

209 10,4 24,0 83,3

28 1,4 3,2 86,6
41 2,0 4,7 91,2

51 2,6 5,9 97,1

8 ,4 1,0 98,1

5 ,2 ,5 98,6
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Q10G2 Q10G2. E no segundo turno, em quem o(a) sr(a) votou para governador nessa eleição? 
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q10P2a, EM ESTADOS COM 2º TURNO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50001 CAPITÃO CONTAR 
- PRTB
50002 EDUARDO RIEDEL 
- PSDB
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 ,5 98,6

12 ,6 1,4 100,0

869 43,4 100,0
1132 56,6
2001 100,0

Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO 
(ESPONTANEA)
60 VOTOU EM BRANCO 
(ESPONTANEA)
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO (ESPONTANEA)
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
101 36006 ALAN NEGÃO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
102 1000 ADAIL FILHO - 
AM - REPUBLICANOS
103 1000 ALÊ SILVA - MG 
- REPUBLICANOS
104 1000 BISPA 
VANESSA LIMA - CE - 
REPUBLICANOS
105 1000 CELSO 
RUSSOMANNO - SP - 
REPUBLICANOS
106 1001 MÁRCIA MAIA - 
RN - REPUBLICANOS
107 1001 WELLINGTON 
RAULINO O XERIFE - PI - 
REPUBLICANOS
108 1010 - SILAS 
CÂMARA - AM - 
REPUBLICANOS
109 1010 CARLOS 
GOMES - RS - 
REPUBLICANOS
110 1010 DRA MARINA - 
PI - REPUBLICANOS

106 5,3 6,2 6,2

103 5,1 5,9 12,1

24 1,2 1,4 13,5

779 38,9 45,1 58,7

30 1,5 1,7 60,4
1 ,1 ,1 60,4

2 ,1 ,1 60,5

1 ,1 ,1 60,6

1 ,0 ,0 60,6

4 ,2 ,2 60,9

2 ,1 ,1 61,0

1 ,0 ,1 61,1

3 ,2 ,2 61,2

0 ,0 ,0 61,3

1 ,0 ,0 61,3

2 ,1 ,1 61,4Page 30



Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

111 1010 GILBERTO 
ABRAMO - MG - 
REPUBLICANOS
112 1010 JEFERSON 
RODRIGUES - GO - 
REPUBLICANOS
113 1010 JULIO CESAR - 
DF - REPUBLICANOS
114 1010 LAFAYATTE 
ANDRADA - MG - 
REPUBLICANOS
115 1010 WILTON 
ACOSTA - MS - 
REPUBLICANOS
116 1011 RICARDO IZAR - 
SP - REPUBLICANOS
117 1012 MARMUTHE - 
PB - REPUBLICANOS
118 10123 ALEXANDRE 
AMARO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
119 10123 SERGIO 
MOTTA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
120 1017 IARA CAETANO 
- PB - REPUBLICANOS
121 1018 GUILHERME 
PIAI - SP - 
REPUBLICANOS
122 1020 FRED 
LINHARES - DF - 
REPUBLICANOS
123 1044 MURILO 
GALDINO - PB - 
REPUBLICANOS
124 10456 ANDRE SILVA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
125 10456 CANTORA 
MARA LIMA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
126 10555 VITÃO DO 
CACHORRÃO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
127 1066 CAPITÃO ELIAS 
BONFIM - SP - 
REPUBLICANOS

2 ,1 ,1 61,4

1 ,0 ,0 61,5

1 ,1 ,1 61,5

1 ,0 ,0 61,6

1 ,1 ,1 61,7

1 ,1 ,1 61,7

1 ,1 ,1 61,8

1 ,1 ,1 61,9

1 ,0 ,0 61,9

1 ,1 ,1 62,0

1 ,0 ,1 62,0

2 ,1 ,1 62,1

1 ,1 ,1 62,2

3 ,1 ,2 62,4

2 ,1 ,1 62,5

1 ,0 ,0 62,5

1 ,1 ,1 62,6

2 ,1 ,1 62,7
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

128 1077 DEFENSOR 
STÉLIO DENER - RR - 
REPUBLICANOS
129 1077 PASTOR 
JUNIOR TTROVÃO - RJ - 
REPUBLICANOS
130 1088 JAIME CALADO 
- RN - REPUBLICANOS
131 1107 CABO SAMUEL 
- SP - PP
132 1110 ATILA - PI - PP
133 1111 ADRIANO DO 
BALDY - GO - PP
134 1111 ANDRÉ FUFUCA 
- MA - PP
135 1111 ARTHUR LIRA - 
AL - PP
136 1111 CAPITÃO 
SAMUEL - SE - PP
137 1111 DELEGADO 
BRUNO LIMA - SP - PP
138 1111 JULIO 
ARCOVERDE - PI - PP
139 1111 VICENTINHO 
JUNIOR - TO - PP
140 11111 DRA JANE 
PANTA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
141 1112 JORGE ARAÚJO 
- BA - PP
142 1112 SARGENTO 
NANTES - SP - PP
143 1122 - MARGARETE 
COELHO - PI - PP
144 1122 DELEGADO DA 
CUNHA - SP - PP
145 1122 FLAVIO 
MORENO - AL - PP
146 1122 PINHEIRINHO - 
MG - PP
147 1123 AELTON 
FREITAS - MG - PP
148 1128 NELSON 
TRENTINI - SC - PP
149 1144 ELMANO O VEÍN 
TRABALHADOR - PI - PP

2 ,1 ,1 62,7

0 ,0 ,0 62,8

3 ,2 ,2 63,0

1 ,1 ,1 63,0

4 ,2 ,2 63,3
1 ,0 ,0 63,3

1 ,0 ,1 63,4

8 ,4 ,5 63,8

1 ,1 ,1 63,9

3 ,2 ,2 64,1

6 ,3 ,4 64,5

1 ,1 ,1 64,5

1 ,1 ,1 64,6

0 ,0 ,0 64,7

1 ,1 ,1 64,7

1 ,0 ,0 64,8

1 ,0 ,1 64,8

1 ,0 ,1 64,9

2 ,1 ,1 65,0

1 ,1 ,1 65,0

1 ,1 ,1 65,1

1 ,0 ,1 65,2

1 ,1 ,1 65,2
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

150 1144 MAURO LOPES 
- MG - REPUBLICANOS
151 1151 RICARDO 
BARROS - PR - PP
152 1155 DANIEL 
BARBOSA - AL - PP
153 1177 DOUTOR 
LUIZINHO - RJ - PP
154 11818 LAZZO 
MATUMBI - BA - REDE
155 1190 DELEGADO 
FABIO COSTA - AL - PP
156 1201 JULIO BRIZZI - 
CE - PDT
157 1210 ENF. JOSÉ 
CARLOS - MA - PDT
158 1211 ANDRE MONICA 
- RJ - PDT
159 1212 DUDA 
SALABERT - MG - PDT
160 1212 FLAVIA MORAIS 
- GO - PDT
161 1212 LUIZ ROBERTO 
- SE - PDT
162 12123 JUAREZ 
LOPES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
163 1213 VALMIR 
MORAIS - MA - PDT
164 1214 EDUARDO 
BISMARCK - CE - PDT
165 1233 ROBÉRIO 
MONTEIRO - CE - PDT
166 1234 ANDRÉ 
FIGUEIREDO - CE - PDT
167 1234 FABIO CAMARA 
- MA - PDT
168 1234 GUSTAVO 
FRUET - PR - PDT
169 1234 JULIANA 
BRIZOLA - RS - PDT
170 1255 JEFFERSON 
PORTELA - MA - PDT
171 1288 CARLA 
ZAMBELLI - SP - PL
172 13 - PR - PT
173 13 - SP - PT

1 ,1 ,1 65,2

1 ,1 ,1 65,3

5 ,3 ,3 65,6

1 ,1 ,1 65,7

1 ,0 ,1 65,8

2 ,1 ,1 65,9

2 ,1 ,1 66,0

1 ,1 ,1 66,0

1 ,0 ,0 66,1

1 ,0 ,1 66,1

0 ,0 ,0 66,2

1 ,1 ,1 66,2

1 ,0 ,1 66,3

4 ,2 ,3 66,5

1 ,0 ,1 66,6

7 ,4 ,4 67,0

1 ,0 ,0 67,0

1 ,0 ,0 67,1

1 ,0 ,1 67,1

3 ,1 ,2 67,3

1 ,0 ,1 67,4

11 ,6 ,7 68,0

3 ,1 ,1 68,2
4 ,2 ,2 68,4
1 ,0 ,0 68,4Page 33



Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

174 1300 LINDBERGH 
FARIAS - RJ - PT
175 1307 PAULO 
PIMENTA - RS - PT
176 131 CAMILO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
177 131 OLÍVIO DUTRA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
178 1310 FLORENTINO 
NETO - PI - PT
179 1310 IARA BERNARDI 
COLETIVA ELAS - SP - PT

180 1310 LIANA CIRNE - 
PE - PT
181 1311 NATÁLIA 
BONAVIDES - RN - PR
182 1311 REJANE DIAS - 
PI - PT
183 13111 FÁBIO NOVO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
184 1313 ANA PAULA 
LIMA - SC - PT
185 1313 ANDERSON 
PREGO - PR - PT
186 1313 DR. FRANCISCO 
- PI - PT
187 1313 ELIANE AQUINO 
- SE - PDT
188 1313 GLEISI 
HOFFMANN - PR - PT
189 1313 LUIZIANNE LINS 
- CE - PT
190 1313 PAULÃO - AL- PT

191 1313 PROFESSORA 
ROSA NEIDE - MT - PT
192 1313 ROGÉRIO 
CORREIA - MG - PT
193 1313 ZÉ ROBERTO 
LULA - TO - PT
194 13131 REQUIÃO 
FILHO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO

1 ,0 ,0 68,4

1 ,0 ,1 68,5

0 ,0 ,0 68,5

1 ,1 ,1 68,6

6 ,3 ,3 68,9

1 ,0 ,0 69,0

2 ,1 ,1 69,1

2 ,1 ,1 69,2

3 ,2 ,2 69,4

1 ,0 ,0 69,4

4 ,2 ,3 69,7

1 ,0 ,0 69,8

2 ,1 ,1 69,9

1 ,0 ,1 69,9

1 ,1 ,1 70,0

3 ,1 ,2 70,2

2 ,1 ,1 70,3

1 ,1 ,1 70,3

2 ,1 ,1 70,4

1 ,0 ,0 70,5

2 ,1 ,1 70,5

0 ,0 ,0 70,6
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

195 13133 EDUARDO 
SUPLICY - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
196 1314 MARIA VANIR - 
TO - PT
197 1318 SASSÁ DA 
CONSTRUÇÃO CIVIL - AM 
- PT
198 1322 GUIMARÃES DO 
PT - CE - PT
199 1330 ENIO VERRI - 
PR - PT
200 1331 DELEGADA 
ADRIANA ACCORSI - GO 
- PT
201 1331 ERIKA KOKAY - 
DF - PT
202 1331 TADEU VENERI 
- PR - PT
203 1331 VANDER 
LOUBET - MS - PT
204 1333 CÉLIO MOURA - 
TO - PT
205 1333 PATRUS 
ANANIAS - MG - PT
206 1334 DANDARA - MG 
- PT
207 1344 CARLA AYRES - 
SC - PT
208 1350 HELDER 
SALOMÃO - ES - PT
209 1350 PROFESSOR 
PEDRO UCZAI - SC - PT
210 13611 REGINA 
BARATA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
211 1363 CAROL 
DARTORA - PR - PT
212 1367 CAMILA JARA - 
MS - PT
213 1370 MARIA DO 
ROSÁRIO - RS - PT
214 1377 BENEDITA DA 
SILVA - RJ - PT
215 1378 PAULO GUEDES 
- MG - PT

0 ,0 ,0 70,6

3 ,1 ,2 70,7

1 ,0 ,0 70,8

1 ,1 ,1 70,8

1 ,1 ,1 70,9

1 ,1 ,1 71,0

1 ,0 ,0 71,0

2 ,1 ,1 71,1

1 ,1 ,1 71,2

4 ,2 ,2 71,5

0 ,0 ,0 71,5

2 ,1 ,1 71,6

1 ,0 ,0 71,6

0 ,0 ,0 71,6

6 ,3 ,3 72,0

1 ,0 ,1 72,0

2 ,1 ,1 72,1

1 ,1 ,1 72,2

2 ,1 ,1 72,3

1 ,1 ,1 72,4

5 ,3 ,3 72,7

1 ,1 ,1 72,8
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

216 13877 JANETE PIETÁ 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
217 1390 VICENTINHO - 
SP - PT
218 1412 ULYSSES 
MORAES - MT - PTB
219 1414 KASSYO 
RAMOS - AP - PTB
220 142 DANIEL 
SILVEIRA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
221 1477 EDUARDO 
CUNHA - SP - PTB
222 15 - PR - MDB
223 15016 ROSENVERG 
REIS - DISPUTOU OUTRO 
CARGO
224 1502 DR ARY 
CAMPOS - MT - MDB
225 1509 FABIO SATO - 
SP - MDB
226 1510 NEWTON 
CARDOSO JR - MG - MDB
227 15100 JULIANA 
JADER - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
228 15111 RICARDO 
NEZINHO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
229 15115 PAULA GOMES 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
230 1515  ACÁCIO 
FAVACHO - AP - MDB
231 1515 BALEIA ROSSI - 
SP - MDB
232 1515 HERCILIO 
COELHO DINIZ - MG - 
MDB
233 1515 ISNALDO 
BULHÕES JR - AL - MDB
234 1515 ROSEADA 
SARNEY - MA - MDB
235 15155 BRUNO 
TOLEDO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO

1 ,1 ,1 72,8

2 ,1 ,1 72,9

1 ,0 ,1 73,0

2 ,1 ,1 73,0

1 ,0 ,1 73,1

1 ,1 ,1 73,2

1 ,1 ,1 73,3
1 ,0 ,0 73,3

1 ,0 ,0 73,3

1 ,1 ,1 73,4

1 ,1 ,1 73,5

1 ,1 ,1 73,5

3 ,1 ,2 73,7

1 ,1 ,1 73,8

1 ,0 ,0 73,8

2 ,1 ,1 73,9

7 ,4 ,4 74,4

1 ,0 ,0 74,4

2 ,1 ,1 74,5

1 ,1 ,1 74,6

2 ,1 ,1 74,7
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

236 1516 URSULA VIDAL 
- PA - MDB
237 1520 SIMONE 
MARQUETTO - SP - MDB
238 1522 NELINHO - CE - 
MDB
239 15220 MAURO DE 
NADAL - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
240 1540 SARGENTO 
DENISE BRASIL - GO - 
MDB
241 1555 SILVANIA 
BARBOSA - AL - MDB
242 1555 
EMANUELZINHO - MT - 
MDB
243 1560 JANAÍNA LIMA - 
SP - MDB
244 1565 MARLON DO 
UBER - SP - MDB
245 1567 DRA 
ALESSANDRA HABER - 
PA - MDB
246 15678 DR 
WANDERLEY - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
247 1577 RENILCE 
NICODEMOS - PA - MDB
248 15777 BRENO 
ALBUQUERQUE - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
249 1580 FÁBIO TURUEL 
- SP - MDB
250 1588 MARCO ALBA - 
RS - MDB
251 1599 ALBERTO 
MOURÃO - SP - MDB
252 1818 MARINA SILVA - 
SP - REDE
253 1818 TÚLIO 
GADELHA - PE - REDE
254 1912 FARID MADI - 
SP - PODE
255 1919 DELTAN 
DALLAGNOL - PR - PODE

2 ,1 ,1 74,7

1 ,0 ,1 74,8

2 ,1 ,1 74,9

1 ,0 ,1 74,9

0 ,0 ,0 75,0

1 ,0 ,0 75,0

1 ,0 ,0 75,0

1 ,0 ,1 75,1

2 ,1 ,1 75,2

2 ,1 ,1 75,3

1 ,0 ,0 75,4

1 ,1 ,1 75,4

1 ,1 ,1 75,5

1 ,0 ,0 75,5

3 ,2 ,2 75,7

3 ,1 ,2 75,9

1 ,1 ,1 75,9

3 ,2 ,2 76,1

1 ,0 ,0 76,2

5 ,2 ,3 76,4

5 ,2 ,3 76,7
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

256 1919 RENATA ABREU 
- SP - PODE
257 1920 EDMARCIO 
LEAL - MG - PODE
258 1969 FLÁVIO CABO 
ALMI - MS - PODE
259 1977 RODRIGO 
GAMBALE - SP - PODE
260 20000 FERNANDO 
BRAIDE - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
261 2020 ALUISIO 
MENDES - MA - PSC
262 2022 ABILIO 
SANTANA - BA - PSC
263 2022 GLAUSTIN DA 
FOKUS - GO - PSC
264 2058 GLEICE KELLY - 
MG - PSC
265 22 - MG - PL
266 22 - SP - PL
267 22 - SP - PSOL
268 22 JORGINHO MELLO 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
269 22 PL
270 2200 CAPITÃO 
AUGUSTO - SP - PL
271 2200 CAROL DE TONI 
- SC - PL
272 2200 JÚNIOR 
LOURENÇO - MA - PL
273 2200 ZÉ VITOR - MG - 
PL
274 22002 REGIS 
YASUMURA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
275 2201 DELEGADO 
CAVALCANTE - CE - PL
276 2201 FILIPE BARROS 
- PR -PL
277 2210 CABO 
GILBERTO - PB - PL
278 2210 CAPITÃO 
ALBERTO NETO - AM - PL
279 2210 GUSTAVO 
GAYER - GO - PL

5 ,2 ,3 76,7

1 ,1 ,1 76,8

1 ,1 ,1 76,9

2 ,1 ,1 77,0

1 ,1 ,1 77,0

4 ,2 ,3 77,3

1 ,0 ,0 77,3

1 ,0 ,0 77,4

1 ,0 ,0 77,4

1 ,0 ,0 77,5
2 ,1 ,1 77,6
0 ,0 ,0 77,6
1 ,0 ,1 77,7

3 ,1 ,2 77,9
1 ,0 ,0 77,9

1 ,0 ,0 77,9

1 ,1 ,1 78,0

1 ,1 ,1 78,1

1 ,1 ,1 78,2

0 ,0 ,0 78,2

7 ,4 ,4 78,6

0 ,0 ,0 78,7

1 ,0 ,0 78,7

1 ,1 ,1 78,8

1 ,1 ,1 78,9Page 38



Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

280 2210 MAURICIO DO 
VOLEI - MG - PL
281 22100 BRUNO 
ZAMBELLI - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
282 22111 LILIAM 
YOUSEF - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
283 2212 LUCIANO 
GALEGO - MA - PL
284 222 ASTRONAUTA 
MARCOS PONTES - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
285 222 CORONEL 
MENEZES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
286 222 MARGNO MALTA 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
287 2222 ANDRÉ 
FERNANDES - CE - PL
288 2222 CORONEL 
FERNANDA - MT - PL
289 2222 DELEGADO 
EDER MAURO - PA - PL
290 2222 DR LEONARDO 
EULÁRIO - PI - PL
291 2222 EDUARDO 
BOLSONARO - SP - PL
292 2222 MAGDA 
MOFATTO - GO - PL
293 2222 NIKOLAS 
FERREIRA - MG - PL
294 22222 CABO BEBETO 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
295 2225 SONIZE 
BARBOSA - AP - PL
296 2227 CORONEL 
BENITO FRANCO - GO - 
PL
297 2227 ROSANA VALLE 
- SP - PL
298 2230 ABÍLIO - MT - PL

299 2230 CORONEL 
TADEU - SP - PL

1 ,1 ,1 78,9

1 ,0 ,0 78,9

1 ,0 ,1 79,0

4 ,2 ,2 79,2

2 ,1 ,1 79,3

2 ,1 ,1 79,4

2 ,1 ,1 79,5

1 ,1 ,1 79,5

1 ,0 ,1 79,6

1 ,0 ,0 79,6

1 ,0 ,0 79,7

5 ,2 ,3 79,9

2 ,1 ,1 80,0

15 ,8 ,9 80,9

1 ,0 ,1 81,0

5 ,3 ,3 81,3

1 ,0 ,1 81,3

3 ,1 ,2 81,5

0 ,0 ,0 81,5

1 ,0 ,0 81,6

2 ,1 ,1 81,7
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

300 2233 DETINHA - MA - 
PL
301 2233 PAULO FREIRE 
DA COSTA - SP - PL
302 22338 TENENTE 
ROGÉRIO SILVA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
303 22345 RENATO 
MIRANDA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
304 2238 SARGENTO 
GONÇALVES - RN - PL
305 2243 LUIZ PHILLIPPE 
DE O BRAGANÇA - SP - 
PL
306 2250 PROFESSOR 
ALCIDES - GO - PL
307 2255 DANIEL 
AGROBOM - GO - PL
308 2266 UMBELINO 
JUNIOR - MA - PL
309 2270 PASTOR 
MARCO FELICIANO - SP - 
PL
310 2274 JEFFERSON 
CAMPOS - SP - PL
311 2277 MAJ ADRIANE - 
RR - PL
312 2288 PRISCILA 
COSTA - CE - PL
313 2290 CAPITÃO 
DERRITE - SP - PL
314 2291 JULIO 
CRIMINALISTA - MG - PL
315 2299 MARCIO 
ALVINO - SP - PL
316 2323 AMOM MANDEL 
- AM - CIDADANIA

317 2345 ARNALDO 
JARDIM - SP - 
CIDADANIA
318 23700 RAUL BELÉM - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
319 2728 ELIEL 
TREZEDECK - RJ - DC

2 ,1 ,1 81,7

1 ,0 ,0 81,7

1 ,1 ,1 81,8

1 ,0 ,0 81,8

1 ,1 ,1 81,9

1 ,0 ,1 81,9

1 ,0 ,1 82,0

1 ,0 ,0 82,0

1 ,0 ,0 82,0

1 ,0 ,0 82,1

1 ,0 ,0 82,1

1 ,1 ,1 82,2

1 ,0 ,0 82,3

2 ,1 ,1 82,4

2 ,1 ,1 82,5

0 ,0 ,0 82,5

4 ,2 ,2 82,7

4 ,2 ,2 82,9

2 ,1 ,1 83,1

0 ,0 ,0 83,1

1 ,0 ,0 83,1
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

320 27999 ANDERSON 
LIMA - DISPUTOU OUTRO 
CARGO
321 30 - PR - NOVO
322 30 - SP - NOVO
323 3002 PROF. DENNYS 
XAVIER - MG - NOVO
324 3030 MARCEL VAN 
HATTEM - RS - NOVO
325 3050 GILSON 
MARQUES - SC - NOVO
326 33500 ENES 
CANDIDO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
327 3377 MARCOS DIAS - 
RJ - PMN
328 3556 WILLIAM 
BORGES - CE - PMB
329 36900 JAQUELINE 
SILVA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
330 400 MÁRCIO FRANÇA 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
331 40013 CELSO DA 
USINA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
332 4010 DUARTE - MA - 
PSB
333 4011 LUCAS RAMOS 
- PE - PSB
334 4013 RENATO 
RODRIGUES - CE - PSB
335 4015 RODRIGO 
AGOSTINHO - SP - PSB
336 4019 GUILHERME 
UCHOA JUNIOR - PE - 
PSB
337 40211 DR 
VALDOMIRO LOPES - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
338 4040 DR JHC - AL - 
PSB
339 4040 TABATA 
AMARAL - SP - PSB
340 4040 THABATTA 
PIMENTA - RN - PSB

1 ,0 ,0 83,1

2 ,1 ,1 83,2
2 ,1 ,1 83,3
2 ,1 ,1 83,4

1 ,1 ,1 83,5

3 ,2 ,2 83,7

2 ,1 ,1 83,8

1 ,0 ,0 83,8

1 ,0 ,0 83,9

0 ,0 ,0 83,9

3 ,2 ,2 84,1

0 ,0 ,0 84,1

3 ,2 ,2 84,3

0 ,0 ,0 84,3

0 ,0 ,0 84,3

1 ,0 ,0 84,4

2 ,1 ,1 84,5

4 ,2 ,2 84,7

1 ,0 ,0 84,7

3 ,2 ,2 84,9

2 ,1 ,1 85,0

1 ,0 ,0 85,1Page 41



Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

341 40456 CHINO 
MENDES - PB - PSB
342 4080 DONA NEUMA - 
MT - PSB
343 4088 ALTAMIR 
SANSON - PR - PSB
344 4322 FÁTIMA 
SANTIAGO - AL - PV
345 4333 JADYEL DA 
JUPI - PI - PV
346 4343 ALIEL 
MACHADO - PR - PV
347 4377 CAL MOREIRA - 
AL - PV
348 4400 ELIANA 
PEDROSA - DF - UNIÃO
349 4400 HÉLIO LEITE - 
PA - UNIÃO
350 4400 JANE STEFENN 
- SC - UNIÃO
351 4400 JUNINHO DO 
PNEU - RJ - UNIÃO
352 4400 ROSÂNGELA 
MORO - SP - UNIÃO
353 44000 CABO CUNHA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
354 44007 FELIPE 
FRANCO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
355 4410 JUSCELINO 
FILHO - MA - UNIÃO
356 44104 JAIR MIOTTO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
357 4411 JOAOZINHO DA 
UNIMAGEM - PI - UNIÃO

358 4412 DR. DAMIÃO - 
PB - UNIÃO
359 44123 JOANA DARC - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
360 4422 JOSÉ ROCHA - 
BA - UNIÃO
361 44222 MANUEL 
ROCHA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO

1 ,0 ,0 85,1

0 ,0 ,0 85,1

1 ,0 ,1 85,2

2 ,1 ,1 85,3

1 ,1 ,1 85,4

1 ,0 ,1 85,4

0 ,0 ,0 85,4

1 ,1 ,1 85,5

3 ,1 ,2 85,7

1 ,0 ,0 85,7

1 ,1 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,9

1 ,0 ,0 85,9

1 ,0 ,0 86,0

1 ,0 ,0 86,0

1 ,0 ,0 86,1

1 ,1 ,1 86,1

0 ,0 ,0 86,2

3 ,2 ,2 86,3

1 ,1 ,1 86,4

1 ,1 ,1 86,5Page 42



Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

362 4433 KIM KATAGUIRI 
- SP - UNIÃO
363 444 CLARISSA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
364 444 EFRAIM FILHO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
365 4444 ALFREDO 
GASPAR - AL - UNIÃO
366 4444 BENES 
LEOCÁRDIO - RN - UNIÃO
367 4444 FELIPE 
FRANCISCHINI - PR - 
UNIÃO
368 4444 NICOLETTI - RR 
- UNIÃO
369 4444 PEDRO LUCAS 
FERNANDES - MA - 
UNIÃO
370 4444 SILVYE ALVES - 
GO - UNIÃO
371 44444 DELEGADO 
LEONAM - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
372 4445 RAFAEL 
SIMOES - MG - UNIÃO
373 4450 RODRIGO DE 
CASTRO - MG - UNIÃO
374 4455 SAULLO 
VIANNA - AM - UNIÃO
375 4456 FORTUNATI - 
RS - UNIÃO
376 44700 BRUNO 
PEIXOTO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
377 4477 CAMILA 
ARAÚJO - RN - UNIÃO
378 4477 FAUTO SANTOS 
JR - AM - UNIÃO
379 4480 DR ZACHARIAS 
CALIL - GO - UNIÃO
380 4490 JOSEANE 
SOUZA - RR - UNIÃO
381 4500 AÉCIO NEVES - 
MG - PSDB
382 4500 CARLOS 
SAMPAIO - SP - PSDB

1 ,1 ,1 86,5

2 ,1 ,1 86,6

0 ,0 ,0 86,6

2 ,1 ,1 86,7

2 ,1 ,1 86,9

1 ,1 ,1 86,9

0 ,0 ,0 87,0

3 ,1 ,2 87,1

6 ,3 ,4 87,5

2 ,1 ,1 87,6

9 ,5 ,5 88,1

4 ,2 ,2 88,3

1 ,1 ,1 88,4

0 ,0 ,0 88,4

2 ,1 ,1 88,5

1 ,0 ,0 88,6

1 ,0 ,0 88,6

1 ,0 ,0 88,6

0 ,0 ,0 88,7

1 ,0 ,0 88,7

2 ,1 ,1 88,8

1 ,0 ,0 88,9Page 43



Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

383 4515 EDUARDO 
CURY - SP - PSDB
384 4545 JOSÉ SERRA - 
SP - PSDB
385 4545 PAULO ABI-
ACKEL - MG - PSDB
386 4555 DELKIZA - RN - 
PSDB
387 4555 MATHEUS 
RIBEIRO - GO - PSDB
388 4567 JOCELITO 
CANTO - PR - PSDB
389 4599 PROFESSOR 
JUARI - MS - PSDB
390 50    RS - PSOL
391 5000 VIVI REIS - PA - 
PSOL
392 50005 GUILHERME 
CORTEZ - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
393 5005 RENILTON 
CRUZ - PA - PSOL
394 5010 GUILHERME 
BOULOS - SP - PSOL
395 50123 MATHEUS 
GOMES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
396 5021 LUIZA 
ERUNDINA - SP - PSOL
397 5033 VLADIMIR 
SAFATLE - SP - PSOL
398 5050 CAMASÃO - SC 
- PSOL
399 5050 CHICO 
ALENCAR - RJ - PSOL
400 5050 FERNANDA 
MELCHIONNA - RS - 
PSOL
401 5070 ERIKA HILTON - 
SP - PSOL
402 50789 CARLOS 
GIANNAZI - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
403 5080 GLAUBER - RJ - 
PSOL
404 5107 MUSSUCATO - 
SP - PATRIOTA

1 ,0 ,0 88,9

1 ,0 ,0 88,9

1 ,0 ,0 88,9

1 ,0 ,0 89,0

1 ,0 ,0 89,0

1 ,0 ,0 89,1

1 ,0 ,0 89,1

0 ,0 ,0 89,1
1 ,0 ,0 89,2

2 ,1 ,1 89,3

1 ,1 ,1 89,4

10 ,5 ,6 89,9

1 ,0 ,0 90,0

2 ,1 ,1 90,1

1 ,0 ,0 90,1

1 ,1 ,1 90,2

1 ,1 ,1 90,3

3 ,2 ,2 90,5

1 ,1 ,1 90,5

1 ,1 ,1 90,6

3 ,1 ,2 90,8

1 ,0 ,1 90,8

1 ,1 ,1 90,9
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

405 5111 MAGAL - GO - 
PATRIOTA
406 51111 ESTELA 
MOTTA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
407 5115 SARGENTO 
JHOY - MA - PATRIOTA
408 5122 MARRECA 
FILHO - MA - PATRIOTA
409 5151 MÁRCIO 
KISOEIRA - MA - 
PATRIOTA
410 5155 CARPEGIANE 
SILVESTRE - GO - 
PATRIOTA
411 5157 CÁSSIO GALLO 
- SP - PATRIOTA
412 5500 LEANDRE - PR - 
PSD
413 5500 LUIZ 
FERNANDO - MG - PSD
414 5501 BETO PRETO - 
PR - PSD
415 5505 DELEGADA 
KATARINA - SE - PSD
416 5510 CASTRO NETO - 
PI - PSD
417 5511 CÉLIO 
STUDART - CE - PSD
418 5511 JUNIOR 
CORINGA - MS - PSD
419 5512 LUIZ UBIRATAN 
- MG - PSD
420 5512 PAULO LITRO - 
PR - PSD
421 5512 RICARDO SILVA 
- SP - PSD
422 5515 MARCOS 
AURELIO SAMPAIO - PI - 
PSD
423 5520 TAKAYAMA - PR 
- PSD
424 5522 LUIZ NISHIMORI 
- PR -PSD
425 5522 SUBTENENTE 
GONZAGA - MG - PSD
426 5525 ATILA LINS - AM 
- PSD

1 ,1 ,1 90,9

0 ,0 ,0 91,0

1 ,0 ,1 91,0

1 ,1 ,1 91,1

3 ,2 ,2 91,3

1 ,0 ,0 91,3

1 ,1 ,1 91,4

2 ,1 ,1 91,5

2 ,1 ,1 91,6

2 ,1 ,1 91,7

1 ,0 ,0 91,7

1 ,1 ,1 91,8

2 ,1 ,1 91,9

1 ,0 ,0 92,0

1 ,0 ,1 92,0

1 ,1 ,1 92,1

1 ,0 ,0 92,1

1 ,1 ,1 92,2

1 ,1 ,1 92,3

0 ,0 ,0 92,3

1 ,1 ,1 92,4

1 ,0 ,1 92,4

1 ,1 ,1 92,5Page 45



Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

427 5533 ANDERSON 
COELHO - MG - PSD
428 5544 TEREZA NELMA 
- AL - PSD
429 5555 EDUARDO 
COSTA - PA - PSD
430 5555 SIDNEY LEITE - 
AM - PSD
431 55620 LUCINHA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
432 5565 MARQUINHOS 
CHAVES - PI - PSD
433 5565 SILVANA 
MACHADO VARGAS - RS 
- PSD
434 5577 NEREU CRISPIM 
- RS - PSD
435 5577 CEZINHA DE 
MADUREIRA - SP - PSD
436 5590 SARGENTO 
FAHUR - PR - PSD
437 55999 FELIPE LEITÃO 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
438 6513 MARCIO JERRY 
- MA - PC DO B
439 6513 VANESSA - AM - 
PC DO B
440 6513 VITÓRIA 
SANTOS - PA - PC DO B
441 65555 DENISE LIMA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
442 6565 DAIANA 
SANTOS - RS - PC DO B
443 7000 SULA DO 
CARMO - RJ - AVANTE
444 70160 ROQUE 
BARBIERE ROQUINHO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
445 70193 BIN DA 
AMBULÂNCIA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
446 7040 ANDRÉ 
JANONES - MG - AVANTE

1 ,1 ,1 92,5

1 ,0 ,0 92,5

1 ,1 ,1 92,6

2 ,1 ,1 92,7

1 ,0 ,0 92,7

5 ,2 ,3 93,0

1 ,1 ,1 93,1

1 ,0 ,0 93,1

1 ,0 ,1 93,2

1 ,0 ,0 93,2

1 ,0 ,0 93,3

0 ,0 ,0 93,3

1 ,0 ,0 93,3

1 ,1 ,1 93,4

1 ,0 ,0 93,4

2 ,1 ,1 93,5

1 ,0 ,1 93,6

2 ,1 ,1 93,7

0 ,0 ,0 93,7

1 ,0 ,0 93,8

1 ,1 ,1 93,8
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

447 7050 DR EUCLYDES 
O MÉDICO DO POVO - SP 
- AVANTE
448 7070 LUIS TIBÉ - MG - 
AVANTE
449 7077 DÉBORA 
SANTANA - BA - AVANTE
450 7087 ARNALDO 
QUEIROZ - MG - AVANTE
451 7702 SIDNEY CRUZ - 
SP - SOLIDARIEDADE
452 7777 KELPS - RN - 
SOLIDARIEDADE
453 7777 LUCAS 
VERGÍLIO - GO - 
SOLIDARIEDADE
454 7788 FERNANDA 
GOMES - PI - 
SOLIDARIEDADE
455 9000 MARA BOCA 
ABERTA - PR - PROS
456 9000 PABLO 
MARÇAL - SP - PROS
457 90000 ALISSON 
WANDSCHEER
458 90900 ELISMAR 
PRADO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
459 ALDO - NÃO 
REGISTRADO TSE
460 ARTEIRO SOARES - 
NÃO REGISTRADO TSE
461 BANCADA 
FEMINISTA DO PSOL - 
NÃO REGISTRADO TSE
462 CABO JUNIOR - NÃO 
REGISTRADO TSE
463 CANDIDATO NÃO 
IDENTIFICADO
464 CÉLIA MORANDO - 
NÃO REGISTRADO TSE
465 CLARA PINHEIRO - 
NÃO REGISTRADO TSE
466 CORONEL TALHADO 
- NÃO REGISTRADO TSE
467 DARCI RIBEIRO - 
NÃO REGISTRADO TSE

1 ,1 ,1 93,8

1 ,0 ,0 93,9

1 ,1 ,1 93,9

2 ,1 ,1 94,0

1 ,0 ,0 94,1

0 ,0 ,0 94,1

1 ,0 ,1 94,1

1 ,1 ,1 94,2

1 ,0 ,0 94,3

2 ,1 ,1 94,4

1 ,0 ,0 94,4

3 ,1 ,2 94,6

1 ,0 ,0 94,6

1 ,0 ,0 94,7

2 ,1 ,1 94,8

1 ,1 ,1 94,9

63 3,2 3,7 98,5

2 ,1 ,1 98,6

1 ,1 ,1 98,7

1 ,0 ,0 98,7

0 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,8
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Q10CD Q10CD. Em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

468 DEIVIDS UISKDY - 
NÃO REGISTRADO TSE
469 DOUGLAS NINJA - 
NÃO REGISTRADO TSE
470 ESTENELI - NÃO 
REGISTRADO TSE
471 FLÁVIO BOLSONARO 
- NÃO REGISTRADO TSE

472 HUMBERTO COSTA - 
NÃO REGISTRADO TSE
473 ISAQUE SILVA - NÃO 
REGISTRADO TSE
474 IVAN KAINGANG - 
NÃO REGISTRADO TSE
475 JORGE HIATO - NÃO 
IDENTIFICADO TSE
476 JUMACI SANTOS - 
NÃO REGISTRADO TSE
477 O DA PAMPA - NÃO 
REGISTRADO TSE
478 OXI ALDO - NÃO 
REGISTRADO TSE
479 PAULO BARBOSA - 
NÃO REGISTRADO TSE
480 PAULO BELINSQUE - 
NÃO REGISTRADO TSE
481 PAULO MARCAL - 
NÃO REGISTRADO TSE
482 ROBIN HOD - NÃO 
REGISTRADO TSE
483 TJ - NÃO 
REGISTRADO TSE
484 TOARA - NÃO 
REGISTRADO TSE
485 VINI E NOIS - NÃO 
REGISTRADO TSE
486 ZUCK - NÃO 
REGISTRADO TSE
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 98,8

2 ,1 ,1 98,9

1 ,0 ,0 98,9

0 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

3 ,1 ,2 99,2

1 ,0 ,0 99,2

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,1 99,3

3 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

0 ,0 ,0 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1725 86,2 100,0
276 13,8

2001 100,0
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO 
(ESPONTANEA)
60 VOTOU EM BRANCO 
(ESPONTANEA)
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO (ESPONTANEA)
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
101 11135 DRA HELENA 
DUAILIB - MA - PP
102 11789 NAYARA 
ROCHA - MG - PP
103 10000 APÓSTOLO 
LUIZ HENRIQUE - CE - 
REPUBLICANOS
104 10010 VALDEMAR 
JUNIOR - TO - 
REPUBLICANOS
105 1004 PEDRINHO ADL 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
106 1010 AROLDO 
MARTINS - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
107 1010 EDUARDO 
MAGALHÃES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
108 10100 ALINE 
TEIXEIRA - PI - 
REPUBLICANOS
109 10110 DR MARCOS - 
PI - REPUBLICANOS
110 10110 WAGNER 
SILVA - MA - 
REPUBLICANOS
111 10115 EDSON 
PIRIQUITO - SC - 
REPUBLICANOS
112 10124 DUQUINHA - 
CE - REPUBLICANOS
113 10300 SERGIO 
PERES - RS- 
REPUBLICANOS
114 10316 WALISSON 
DANONE - MG - 
REPUBLICANOS

120 6,0 7,1 7,1

115 5,7 6,8 13,9

19 ,9 1,1 15,0

805 40,2 47,5 62,5

27 1,4 1,6 64,1
1 ,0 ,0 64,2

2 ,1 ,1 64,3

1 ,0 ,0 64,3

1 ,1 ,1 64,4

1 ,0 ,1 64,5

1 ,1 ,1 64,5

1 ,0 ,0 64,6

1 ,0 ,0 64,6

3 ,2 ,2 64,8

1 ,0 ,0 64,8

1 ,1 ,1 64,9

4 ,2 ,2 65,2

0 ,0 ,0 65,2

1 ,0 ,0 65,2

1 ,1 ,1 65,3
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

115 10444 ZEZINHO DO 
CAMINHÃO - RJ - 
REPUBLICANOS
116 1055 DEDEIA 
MEDEIROS - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
117 10555 VITÃO DO 
CACHORRÃO - SP - 
REPUBLICANOS
118 10700 GODOFREDO 
PEPEY - CE - PP
119 10777 BOSCO 
CARNEIRO - PB - 
REPUBLICANOS
120 10777 CLAUDIA 
LUPERCIO - PE - 
REPUBLICANOS
121 10888 BRANCO 
MENDES - PB - 
REPUBLICANOS
122 11000 ADALTO 
SANTOS - PE - PP
123 11000 JOÃO JAIME - 
CE - PP
124 1101 LIDIANE 
BARROS - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
125 11011 ANTÔNIO 
HENRIQUE JR - BA - PP
126 11011 LU OGAWA - 
PA - PP
127 11100 SIRLENE 
BORBA - GO - PP
128 1111 ARTHUR LIRA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
129 11111 DIONISIO LINS 
- RJ - PP
130 11111 GUSTAVO 
NEIVA - PI - PP
131 11111 JOÃO FADEL - 
SP - PP
132 11111 RILDO 
AMARAL - MA - PP
133 11123 ADRIANO 
ALVARENGA
134 11130 ALTAIR SILVA 
- SC - PP

1 ,1 ,1 65,3

0 ,0 ,0 65,3

1 ,0 ,0 65,4

2 ,1 ,1 65,5

1 ,1 ,1 65,5

1 ,0 ,0 65,6

0 ,0 ,0 65,6

1 ,1 ,1 65,7

3 ,1 ,2 65,8

1 ,1 ,1 65,9

1 ,0 ,0 66,0

0 ,0 ,0 66,0

1 ,1 ,1 66,1

1 ,1 ,1 66,2

1 ,0 ,0 66,2

1 ,1 ,1 66,3

2 ,1 ,1 66,4

1 ,1 ,1 66,5

1 ,1 ,1 66,5

1 ,0 ,0 66,6

1 ,0 ,0 66,6
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

135 11130 GRACINHA 
MÃO SANTA - PI - PP
136 11140 WILSON 
BRANDÃO - PI - PP
137 11199 DR GILSON - 
MG - PP
138 1122 MARGARETE 
COELHO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
139 11234 THAIS DA 
ASPAAN - GO - PP
140 11333 DR THALES - 
PI - PP
141 11333 NETO BOTA - 
SP - PP
142 11444 JUNIOR 
FRANÇA - MA - PP
143 11444 PASTOR 
DIEGO - SE - PP
144 11456 BARBARA DO 
FIRMINO - 11456 - PI - PP
145 11456 TARCIZO 
FREIRE - AL - PP
146 11511 MARIA 
VICTORIA - PR - PP
147 11544 PROFESSOR 
ISAIAS TADEU - RJ - PP
148 11777 CARLINHOS 
BNH - RJ - PP
149 11911 CARLOS LIMA 
- MG - PP
150 12000 ADRIANO 
COELHO - PA - PDT
151 12000 EVANDRO 
LEITÃO - CE - PDT
152 12100 VAL 
VASCONCELOS - AL - 
PDT
153 12112 VANESSA 
VENÂNCIO - CE - PDT
154 12112 WILSON 
PARCERO - BA - PDT
155 12121 ELKE DUTRA - 
AM - PDT
156 12123 GLALBERT 
CUTRIM - MA - PDT

1 ,0 ,0 66,6

2 ,1 ,1 66,7

1 ,0 ,0 66,8

1 ,1 ,1 66,9

1 ,1 ,1 66,9

3 ,2 ,2 67,1

1 ,0 ,1 67,2

2 ,1 ,1 67,3

1 ,0 ,0 67,3

1 ,0 ,1 67,4

4 ,2 ,2 67,6

1 ,1 ,1 67,7

0 ,0 ,0 67,7

1 ,1 ,1 67,8

1 ,0 ,1 67,9

2 ,1 ,1 68,0

1 ,0 ,0 68,0

1 ,0 ,1 68,1

0 ,0 ,0 68,1

1 ,0 ,0 68,1

1 ,0 ,0 68,2

1 ,1 ,1 68,2

6 ,3 ,4 68,6

Page 51



Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

157 1213 VALMIR 
MORAIS - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
158 12133 JOAQUIM 
FLORÊNCIO - AC - PDT
159 1222 WESLEY CEZAR 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
160 12333 PEDRO 
LONGO - AC - PDT
161 12369 DIVINO LEMES 
- GO - PDT
162 12412 PROFESSORA 
ANA LUCIA - PR - PDT
163 12500 SALMITO - CE - 
PDT
164 13 - PI - PT
165 13 - PR - PT
166 13 - RS - PT
167 13 - SP - PT
168 13000 ADRIANA 
SOUZA - MG - PT
169 13000 PROFESSOR 
GEORGE FRANÇA - TO - 
PT
170 13013 NIC JÚNIOR 
'VOZES MARAJOARAS' - 
PA - PT
171 13021 ELIKA 
TAKIMOTO - RJ - PT
172 13023 DR IGINO - MG 
- PT
173 1310 - LEONEL 
MATIAS - RS - PT  - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
174 13100 DR JEAN 
FREIRE - MG - PT
175 13100 LILIANE - CE - 
PT
176 13111 EDINALDO 
SOARES - MG - PT
177 13111 FÁBIO NOVO - 
PI - PT
178 13123 ANA JÚLIA - 
PR - PT

6 ,3 ,4 68,6

3 ,1 ,2 68,8

1 ,0 ,1 68,8

0 ,0 ,0 68,9

3 ,2 ,2 69,1

1 ,0 ,0 69,1

2 ,1 ,1 69,2

1 ,0 ,0 69,2
3 ,1 ,2 69,4
2 ,1 ,1 69,5
1 ,1 ,1 69,6
0 ,0 ,0 69,6

1 ,1 ,1 69,7

1 ,0 ,0 69,7

0 ,0 ,0 69,7

1 ,0 ,1 69,8

1 ,1 ,1 69,9

2 ,1 ,1 70,0

1 ,0 ,1 70,1

1 ,0 ,0 70,1

1 ,0 ,0 70,1

1 ,1 ,1 70,2

1 ,0 ,0 70,3
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

179 13123 BEATRIZ 
CERQUEIRA - MG - PT
180 1313 GLEISI - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
181 1313 PAULÃO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
182 13130 LÚDIO 
CABRAL - MT - PT
183 13133 EDUARDO 
SUPLICY - SP - PT
184 13134 EDUARDO 
PEREIRA - MG - PT
185 1319 PEDRO 
TOURINHO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
186 13222 FRANCISCO 
DO PT - RN - PT
187 13231 ANA JÚLIA - 
PR - PT
188 13300 ANA CLEIA 
KIKA - TO - PT
189 13333 FRANZÉ SILVA 
- PI - PT
190 1334 DANDARA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
191 13450 DIRCEU 
DRESCH - SC - PT
192 13456 ANTÔNIO 
GOMIDE - GO - PT
193 13456 EDVALDO 
SOARES - TO - PT
194 13456 JANAINNA 
MARQUES - PI - PT
195 13456 ROBSON 
VIANA - SE - PT
196 13601 LUCIANE 
CARMINATTI - SC - PT
197 13611 REGINA 
BARATA - PA - PT
198 13613 BIA CAMINHA - 
PA - PT
200 13613 DIVANEIDE - 
RN - PT
201 13613 PAULO 
FIORILO - SP - PT

1 ,0 ,0 70,3

1 ,0 ,0 70,3

2 ,1 ,1 70,4

2 ,1 ,1 70,5

14 ,7 ,8 71,4

1 ,1 ,1 71,5

1 ,0 ,0 71,5

1 ,0 ,0 71,5

3 ,1 ,2 71,7

2 ,1 ,1 71,8

1 ,1 ,1 71,9

1 ,1 ,1 72,0

1 ,0 ,0 72,0

0 ,0 ,0 72,1

1 ,0 ,0 72,1

1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,2

3 ,2 ,2 72,4

1 ,0 ,1 72,5

1 ,1 ,1 72,6

3 ,1 ,2 72,7

1 ,0 ,1 72,8

0 ,0 ,0 72,8Page 53



Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

202 13700 DONATO - SP - 
PT
203 13777 FABIO XAVIER 
- PI - PT
204 13877 JANETE PIETÁ 
- SP - PT
205 14014 LUIZINHO 
SENA - PB - PTB
206 1414 MARISA LOBO 
PSICÓLOGA CRISTÃ - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
208 14222 CIRO PEREIRA 
- MG - PTB
209 14250 EMERSON 
CONSTRUTOR - SP - PTB
210 15 - PR - MDB
211 15001 JUSSIE DA 
CESTA BÁSICA
212 15015 JANAÍNA RIVA 
- MT - MDB
213 15100 CARLA 
DANTAS - AL - MDB
214 15101 SEVERO 
EULÁRIO - PI - MDB
215 1511 JOSUÉ 
PEREIRA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
216 15111 RICARDO 
NEZINHO - AL - MDB
217 15112 VANESSA 
TAPETY - PI - MDB
218 15123 DAGÔ DO 
FORRO - RN - MDB
219 15123 GALBA 
NOVAES - AL - MDB
220 15123 HENRIQUE 
PIRES - PI - MDB
221 15123 LEO OLIVEIRA 
- SP - MDB
222 1515 ELCIONE - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
223 1515 HERCILIO 
COELHO DINIZ - 
DISPUTOU OUTRO 
CARHO

0 ,0 ,0 72,8

1 ,0 ,0 72,8

1 ,1 ,1 72,9

1 ,0 ,0 72,9

2 ,1 ,1 73,1

1 ,0 ,0 73,1

1 ,0 ,0 73,2

1 ,1 ,1 73,2
1 ,0 ,0 73,3

1 ,0 ,1 73,3

8 ,4 ,4 73,8

1 ,1 ,1 73,9

1 ,0 ,0 73,9

4 ,2 ,2 74,1

1 ,0 ,0 74,2

1 ,1 ,1 74,2

1 ,1 ,1 74,3

5 ,2 ,3 74,6

1 ,1 ,1 74,7

1 ,0 ,0 74,7

1 ,0 ,0 74,7

1 ,1 ,1 74,8
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

224 15151 ALEXANDRE 
AYRES - AL - MDB
225 15151 LEONARDO 
ARAÚJO - CE - MDB
226 1516 - GUTEMBERG 
REIS - DISPUTOU OUTRO 
CARGO
227 15222 ADJUTO DIAS - 
RN - MDB
228 15222 CRISTIANO 
DANGELO - AM - MDB
229 15222 DR HÉLIO - PI - 
MDB
230 15222 JULIO KULLER 
- PR - MDB
231 15300 TADEUZINHO - 
MG - MDB
232 1540 HERMES 
FRANGAO 
PARCIANELLO - 
DISPUTOU OUTRO ...
233 15515 PROFESSOR 
MANESCHY - PA - MDB
234 15555 FLÁVIA 
CAVALCANTE - AL - MDB
235 15555 JOÃO 
MADISON - PI - MDB
236 15555 JUCA DO 
GUARANÁ FILHO - MT - 
MDB
237 15615 DR 
WANDERLAN - PA - MDB
238 15678 DR JOÃO - MT 
- MDB
239 15678 IRAN LIMA - PA 
- MDB
240 15715 PATRICIA 
BAZOTTI - RS - MDB
241 15777 BRENO 
ALBUQUERQUE - AL - 
MDB
242 1580 LEONARDO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
243 15888 CICIN - MA - 
MDB
244 15888 GUILHERME 
LOPES - AL - MDB

1 ,1 ,1 74,8

1 ,0 ,0 74,8

1 ,0 ,0 74,9

2 ,1 ,1 75,0

5 ,2 ,3 75,3

6 ,3 ,3 75,6

1 ,0 ,0 75,7

1 ,0 ,0 75,7

0 ,0 ,0 75,7

1 ,1 ,1 75,8

1 ,1 ,1 75,9

1 ,1 ,1 75,9

1 ,1 ,1 76,0

1 ,0 ,0 76,0

0 ,0 ,0 76,1

1 ,0 ,1 76,1

2 ,1 ,1 76,2

4 ,2 ,3 76,5

1 ,0 ,0 76,5

4 ,2 ,2 76,7

2 ,1 ,1 76,8

1 ,0 ,1 76,9Page 55



Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

245 15900 ISSY QUINAN - 
GO - MDB
246 15999 DIANA BELO - 
PA - MDB
247 18000 MARINA 
HELOU - SP - REDE
248 190 BOMBEIRO - 
NÃO REGISTRADO TSE
249 19019 GERSON 
PESSOA - SP - PODE
250 19100 RUSSAO 
GOMES - RJ - PODE
251 19123 NICE VIEIRA - 
PR - PODE
252 19123 ZÉ DA 
FARMÁCIA - MS - PODE
253 1919 DELTAN 
DALLAGNOL - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
254 19456 PASTOR 
ARNALDO BARROS - AC 
- PODE
255 19600 ANDERSON 
MARTINS - SP - PODE
256 19619 GUTO JOSÉ - 
SP - PODE
257 1970 HERMES 
NORATINHO - MG - PODE  
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
258 1977 RODRIGO 
GAMBALE - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
259 19999 VALERIA 
MACEDO - MA - 
PODEMOS
260 20022 COMANDANTE 
DAN - AM - PSC

261 20100 IGOR 
CASTELO BRANCO - RR - 
PSC
262 20111 ADVOGADO 
CLAUDIO 
MELCHIORETTO - SC - 
PSC
263 20123 ALESSANDRA 
CAMPELO - AM - PSC

1 ,0 ,1 76,9

1 ,0 ,0 76,9

1 ,1 ,1 77,0

1 ,1 ,1 77,1

3 ,1 ,2 77,3

0 ,0 ,0 77,3

1 ,0 ,0 77,3

3 ,2 ,2 77,5

0 ,0 ,0 77,5

1 ,0 ,1 77,6

1 ,1 ,1 77,6

1 ,0 ,1 77,7

2 ,1 ,1 77,8

0 ,0 ,0 77,8

1 ,0 ,1 77,9

2 ,1 ,1 78,0

3 ,2 ,2 78,2

2 ,1 ,1 78,3

1 ,0 ,0 78,3

1 ,0 ,0 78,3
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

264 20123 NORALDINO 
JÚNIOR - MG - PSC
265 20123 WELLINGTON 
DO CURSO - MA - PSC
266 20147 PASTOR 
ANISTALDO - SP - PSC
267 20190 SOLDADO 
MADALHANO - SP - PSC
268 2020 ALUISIO 
MENDES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
269 20500 LEANDRO 
BASSON - SP - PSC
270 20630 JULINHO 
PROTÉTICO - RJ - PSC
271 22 - MG - PL
272 22 - SP - PL
273 2200 ZÉ VITOR - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
274 22002 REGIS 
YASUMURA - SP - PL
275 22011 CORONEL 
SANDRO - MG - PL
276 22022 RICARDO 
ARRUDA - PR - PL
277 2208 MARIO FRIAS - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
278 2210 CARLA 
ZAMBELLI - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
279 22100 BRUNO 
ZAMBELLI - SP - PL
280 22100 HÉRIKA DA 
VIRTUOSA - RJ - PL
281 22120 ANDERSON 
MORAES - RJ - PL
282 22122 SARENTO 
RODRIGUES - MG - PL
283 22123 JACK LIMA - 
CE - PL
284 22123 JAIRO 
TAMURA - PR - PL
285 22123 PROFESSORA 
JANAD VALCARI - TO - 
PL

1 ,0 ,0 78,3

1 ,0 ,0 78,4

1 ,0 ,0 78,4

1 ,1 ,1 78,5

1 ,0 ,0 78,5

1 ,1 ,1 78,6

1 ,0 ,1 78,7

1 ,0 ,0 78,7
3 ,2 ,2 78,9
2 ,1 ,1 79,0

1 ,0 ,1 79,1

1 ,0 ,1 79,2

2 ,1 ,1 79,3

0 ,0 ,0 79,3

1 ,0 ,0 79,4

1 ,1 ,1 79,4

0 ,0 ,0 79,4

1 ,1 ,1 79,5

3 ,1 ,2 79,7

1 ,1 ,1 79,8

1 ,0 ,0 79,8

3 ,1 ,2 80,0

1 ,0 ,0 80,0
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

286 22123 RICARDO 
MADALENA - SP - PL
287 22123 TEREZINHA 
MAIA - RN - PL
288 222 ASTRONAUTA 
MARCOS PONTES - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
289 222 BRUNO 
ROBERTO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
290 2222 EDUARDO 
BOLSONARO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
291 22221 MISSIONÁRIO 
AMORIM - MA - PL
292 22222 BRUNO 
ENGLER - MG - PL
293 22222 CABO BEBETO 
- AL - PL
294 22322 DANI ALONSO 
- SP - PL
295 22345 RENATO 
MIRANDA - RJ - PL
296 22345 SOLANGE 
ALMEIDA - MA - PL
297 22369 KAKÁ 
BARBOSA - AP - PL
298 22444 TENENTE 
COIMBRA - SP - PL
299 22555 IVAN NAATZ - 
SC - PL
300 22622 DR RAFU JR - 
SP - PL
301 2270 PROFESSOR 
WELLINGTON SANTOS - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
302 22762 WENDEL 
LAGARTIXA - RN - PL
303 22808 FASANO - SP - 
PL
304 22822 ANA 
CAMPAGNOLO - SC - PL
305 22922 VALERIA 
BOLSONARO - SP - PL

1 ,0 ,0 80,0

3 ,2 ,2 80,2

2 ,1 ,1 80,3

0 ,0 ,0 80,3

1 ,1 ,1 80,4

2 ,1 ,1 80,5

3 ,2 ,2 80,7

4 ,2 ,2 80,9

1 ,1 ,1 81,0

3 ,1 ,1 81,1

1 ,1 ,1 81,2

8 ,4 ,4 81,7

1 ,1 ,1 81,7

1 ,1 ,1 81,8

1 ,1 ,1 81,9

1 ,0 ,0 81,9

1 ,0 ,0 82,0

0 ,0 ,0 82,0

1 ,0 ,0 82,0

3 ,2 ,2 82,2

0 ,0 ,0 82,2
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

306 23123 LUANA 
RIBEIRO - CE - 
CIDADANIA
307 2345 ARNALDO 
JARDIM - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
308 23456 DALBEN - SP - 
CIDADANIA
309 23700 RAUL BELÉM - 
MG - CIDADANIA
310 28019 SILVANA MAIA 
- MG - PRTB
311 28028 JULIO PINA - 
GO - PRTB
312 28123 WAGNER 
NETO - GO - PRTB
313 30 - PR - NOVO
314 30 - SP - NOVO
315 30011 ZÉ LAVIOLA - 
MG - NOVO
316 30999 RAFAEL 
EUGÊNIO - MG - NOVO
317 33100 PAULO 
ALEXANDRE PA - SP - 
PMN
318 33333 GUSTAVO 
VALADARES - MG - PMN
319 33888 THIAGO 
CIRIACO - CE - PMN
320 35123 EZEQUIAS 
BARROS - PR - PMB
321 35600 RONILSON 
REIS - GO - PMB
322 36789 EDINHO 
CARVALHO - GO - AGIR
323 400 FLÁVIO DINO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
324 400 MÁRCIO FRANÇA 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
325 40000 AIRTON DA 
VIGILÂNCIA - AL - PSB
326 40123 HERVÁSIO 
BEZERRA - PB - PSB
327 40211 DR 
VALDOMIRO LOPES - SP 
- PSB

0 ,0 ,0 82,2

1 ,1 ,1 82,3

1 ,1 ,1 82,4

1 ,1 ,1 82,5

0 ,0 ,0 82,5

1 ,0 ,0 82,5

1 ,1 ,1 82,6

2 ,1 ,1 82,7
3 ,2 ,2 82,9
1 ,0 ,1 82,9

2 ,1 ,1 83,0

2 ,1 ,1 83,1

1 ,0 ,0 83,2

1 ,0 ,1 83,2

1 ,1 ,1 83,3

1 ,0 ,0 83,4

1 ,0 ,0 83,4

1 ,0 ,0 83,4

1 ,0 ,1 83,5

1 ,0 ,0 83,5

1 ,1 ,1 83,6

1 ,1 ,1 83,7

1 ,1 ,1 83,8Page 59



Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

328 40211 DR 
VALDOMIRO LOPES - SP 
- PSDB
329 40222 FABINHO - MT 
- PSB
330 40321 DR YGLÉSIO - 
MA - PSB
331 40333 ANTÔNIO 
PEREIRA - MA - PSB
332 404 VALADARES 
FILHO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
333 40500 DRA GRAZI - 
SP - PSB
334 40567 SEBASTIÃO 
BARAUCE - PR - PSB
335 40640 CAIO FRANÇA 
- SP - PSB
336 40789 CARLOS LULA 
- MA - PSB
337 40789 NEILANDO 
PIMENTA - MG - PSB
338 40789 WILLIAN 
PANDA - GO - PSB
339 40888 ADERALDO 
PINTO - PE - PSB
340 4099 DEMERSON 
SAÚDE - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
341 40999 FLAVIO 
COUTINHO - GO - PSB
342 43025 PROFESSOR 
NATAL - PR - PSDB
343 43100 HERMANO 
MORAIS - RN - PV
344 43111 BETINHO 
PINTO COELHO 
ALBERTO - MG - PV
345 43222 MARCOS 
FERREIRA - AL - PV
346 43333 GEORGE 
SOARES - RN- PV
347 43333 MÁRIO 
HENRIQUE CAIXA - MG - 
PV

1 ,1 ,1 83,8

1 ,0 ,0 83,8

2 ,1 ,1 83,9

1 ,1 ,1 84,0

1 ,0 ,1 84,0

2 ,1 ,1 84,1

1 ,0 ,1 84,2

1 ,1 ,1 84,3

1 ,0 ,0 84,3

2 ,1 ,1 84,4

2 ,1 ,1 84,5

2 ,1 ,1 84,6

3 ,1 ,2 84,8

0 ,0 ,0 84,8

1 ,0 ,0 84,9

1 ,0 ,0 84,9

1 ,1 ,1 85,0

1 ,0 ,0 85,0

1 ,0 ,0 85,0

1 ,1 ,1 85,1

1 ,0 ,0 85,1
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

348 4343 ALIEL 
MACHADO - PR - PV  - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
349 43666 EUDIANE 
MACEDO - RN - PV
350 43789 SILVANEI 
BATISTA - MG - PV
351 43900 ALAN CASTRO 
- BA - PV
352 44000 ANTONIO 
COELHO - PE - UNIÃO
353 44000 FRANCISCO 
SALES - AL - UNIÃO
354 44007 FELIPE 
FRANCO - SP - UNIÃO
355 44111 MARCELINHO 
VEIGA - BA - UNIÃO
356 44118 EDMIR CHEDID 
- SP - UNIÃO
357 4412 ARTHUR MAIA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
358 4412 DR DAMIÃO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
359 44123 ALLINY 
SERRÃO - AP - AP
360 44123 JOANA DARC - 
AM - UNIÃO
361 44123 JÚLIO 
CAMPOS - MT - UNIÃO
362 44123 VANDA 
MONTEIRO - TO - UNIÃO
363 44144 JAIME 
PASQUALINI - SC - 
UNIÃO
364 4422 DELEGADO 
HELIOMAR - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
365 44222 DO CARMO - 
PR - UNIÃO
366 44222 MANUEL 
ROCHA - BA - UNIÃO
367 44321 VIRMONDES 
CRUVINEL - GO - UNIÃO

1 ,0 ,0 85,1

1 ,1 ,1 85,2

1 ,0 ,0 85,3

1 ,1 ,1 85,3

3 ,2 ,2 85,5

2 ,1 ,1 85,6

2 ,1 ,1 85,7

1 ,0 ,0 85,8

1 ,0 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,9

0 ,0 ,0 85,9

1 ,0 ,0 85,9

2 ,1 ,1 86,0

1 ,0 ,1 86,1

2 ,1 ,1 86,2

1 ,1 ,1 86,3

1 ,1 ,1 86,4

1 ,1 ,1 86,4

4 ,2 ,3 86,7

2 ,1 ,1 86,8

1 ,1 ,1 86,9
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

368 4444 FLÁVIA 
FRANCISCHINI - PR - 
UNIÃO
369 44444 ARNALDO - 
MG - UNIÃO
370 44444 DELEGADO 
LEONAM - AL - UNIÃO
371 4445 RAFAEL 
SIMOES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
372 4447 DANILO FORTE 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
373 44555 ROBSON 
CARVALHO - RN - UNIÃO
374 44655 MAURO 
MORAES - PR - UNIÃO
375 44669 NEY 
LEPREVOST - PR - UNIÃO
376 44789 DAVI MAIA - AL 
- UNIÃO
377 45000 VICTOR 
SANTOS - AM - PSDB
378 45045 CARAVINA - 
MS - PSDB
379 45112 CILENE 
COUTO - PA - PSDB
380 45114 MARIA LUCIA 
AMARY - SP - PSDB
381 45125 MAURO 
BRAGATO - SP - PSDB
382 45130 ANA CUNHA - 
PA - PSDB
383 45222 DALMO 
RIBEIRO - MG - PSDB
384 45222 FEÇIPE 
PASSOS = PR - PSDB
385 45222 PAULO 
CÔRREA - MS - PSDB
386 45500 LUCINHA 
MOTA - PE - PSDB
387 45451 KAKÁ CARLOS 
CESAR - SP - PSDB

388 45555 INÁCIO MELO - 
MA - PSDB

1 ,1 ,1 86,9

4 ,2 ,2 87,1

1 ,0 ,0 87,2

1 ,1 ,1 87,2

1 ,0 ,1 87,3

2 ,1 ,1 87,4

1 ,0 ,0 87,4

1 ,1 ,1 87,5

1 ,1 ,1 87,6

1 ,1 ,1 87,6

1 ,1 ,1 87,7

1 ,1 ,1 87,8

2 ,1 ,1 87,9

1 ,1 ,1 88,0

1 ,1 ,1 88,0

13 ,6 ,7 88,8

2 ,1 ,1 88,9

1 ,0 ,0 89,0

0 ,0 ,0 89,0

1 ,0 ,0 89,0

1 ,1 ,1 89,1

1 ,1 ,1 89,1
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

389 4567 JOCELITO 
CANTO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
390 45678 VANDINHO 
LEITE - ES - PSDB
391 45789 VINICIUS 
CAMARINHA - SP - PSDB
392 45888 PROFESSOR 
BONATTO - RS - PSDB
393 50 - SP - PSOL
394 5000 ROBEYONCÉ - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
395 5000 SÂMIA BOMFIM 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
396 50000 LUCIANA 
GENRO - RS - PSOL
397 50005 GUILHERME 
CORTEZ - SP - PSOL
398 50123 MATHEUS 
GOMES - RS - PSOL
399 50123 TATI RIBEIRO - 
RN - PSOL
400 50180 CAMILA 
VALADÃO - ES - PSOL
401 5040 HUMBERTO 
MATOS - RS - PSOL  - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
402 50555 KAREN 
SANTOS - RS - PSOL
403 50777 PAULO 
BUFALO - SP - PSOL
404 50789 CARLOS 
GIANNAZI - SP - PSOL
405 5088 SÔNIA 
GUAJAJARA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
406 51000 DR. LAPENA - 
SP - PATRIOTA
407 51000 FELIPE SOUZA 
- AM - PATRIOTA
408 51051 DR PAULO - 
MG - PATRIOTA
409 51051 EVERTON 
SODARIO - SP - 
PATRIOTA

1 ,1 ,1 89,1

1 ,1 ,1 89,2

3 ,1 ,2 89,4

3 ,1 ,1 89,5

2 ,1 ,1 89,6
2 ,1 ,1 89,8

1 ,1 ,1 89,8

4 ,2 ,2 90,1

1 ,0 ,1 90,1

1 ,0 ,1 90,2

1 ,1 ,1 90,3

0 ,0 ,0 90,3

1 ,0 ,0 90,3

1 ,0 ,1 90,4

1 ,1 ,1 90,5

1 ,1 ,1 90,5

1 ,0 ,0 90,6

1 ,0 ,1 90,6

1 ,0 ,0 90,7

4 ,2 ,2 90,9

1 ,0 ,0 90,9

1 ,1 ,1 91,0Page 63



Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

410 51111 ESTELA 
MOTTA - RS - PATRIOTA
411 51300 DOORGAL 
ANDRADA - MG - 
PATRIOTA
412 51500 MARCELO 
CRUZ - RO - PATRIOTA
413 5155 CARPEGIANE 
SILVESTRE - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
414 5501 BETO PRETO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
415 55012 TONINHO DE 
SOUZA - MT - PSD
416 55055 COBRA 
REPÓRTER - PR - PSD
417 55100 CAIRO SALIM - 
GO - PSD
418 55100 DELEGADO 
NILTON NEVES - PA - 
PSD
419 55123 NININHO - MT - 
PSD
420 55123 RAFAEL SILVA 
- SP - PSD
421 5515 SAULO 
PEDROSO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
422 5522 PASTOR SAULO 
TALES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO

423 55333 DELEGADO 
CHRISTIANO XAVIER - 
MG - PSD
424 55345 ZITO - RJ - PSD

425 55400 MARTA COSTA 
- SP - PSD
426 5544 TEREZA NELMA 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
427 5555 SANDRO ALEX - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
428 55600 ARLINDO DA 
CRUZ - SC - PSD

1 ,1 ,1 91,0

1 ,0 ,0 91,1

1 ,1 ,1 91,1

1 ,0 ,1 91,2

1 ,1 ,1 91,2

1 ,0 ,0 91,3

1 ,0 ,0 91,3

1 ,0 ,0 91,4

2 ,1 ,1 91,5

1 ,0 ,1 91,5

1 ,0 ,0 91,6

1 ,0 ,0 91,6

0 ,0 ,0 91,6

1 ,1 ,1 91,7

0 ,0 ,0 91,7

1 ,0 ,0 91,8

1 ,0 ,0 91,8

1 ,0 ,1 91,9

1 ,0 ,0 91,9

1 ,1 ,1 92,0
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

429 55600 PEDRO PAULO 
BAZANA - PR - PSD

430 55678 ROMANELLI - 
PR - PSD
431 55999 FELIPE LEITÃO 
- PB - PSD
432 65000 IVORY DE LIRA 
- TO - PC DO B
433 65065 OTHELINO - 
MA - PC DO B
434 65123 JORGE 
PANZERA - PA - PC DO B
435 65123 VALDUGA - SC 
- PC DO B
436 65222 MARCELO 
POETA - MA - PC DO B
437 65400 RODRIGO 
LAGO - MA - PC DO B
438 65651 BRUNA 
RODRIGUES - RS - PC DO 
B
439 70000 MARCOS 
BARBOSA - AL - AVANTE
440 7003 PROFESSORA 
FLÁVIA RITA - MG - 
AVANTE  - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
441 70111 ARLLEN 
SANTIAGO - MG - 
AVANTE
442 70123 FÁBIO 
AVELAR - MG - AVANTE
443 70193 RENATO 
BOCÃO - GO - AVANTE
444 70333 BONEZINHO 
CORROCHEL - SP - 
AVANTE
445 70777 DR MARCUS 
GRANGEIRA - AM - 
AVANTE
446 70789 APARECIDA 
SALOMÃO - AP - AVANTE
447 77007 BIG JHOOW - 
MG - SOLIDARIEDADE
448 77192 DR AGNALDO 
PISCOPO - SP - 
SOLIDARIEDADE

1 ,1 ,1 92,0

1 ,1 ,1 92,1

2 ,1 ,1 92,2

1 ,0 ,0 92,2

1 ,0 ,1 92,3

1 ,1 ,1 92,3

1 ,0 ,0 92,4

1 ,0 ,0 92,4

0 ,0 ,0 92,4

0 ,0 ,0 92,4

1 ,0 ,0 92,5

0 ,0 ,0 92,5

4 ,2 ,2 92,7

1 ,1 ,1 92,8

1 ,1 ,1 92,9

1 ,1 ,1 93,0

2 ,1 ,1 93,1

0 ,0 ,0 93,1

0 ,0 ,0 93,1

2 ,1 ,1 93,2

1 ,0 ,0 93,3
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Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

449 77777 PROFESSOR 
WENDEL MESQUITA - MG 
- SOLIDARIEDADE
450 77789 EVALDO 
GOMES - PI - 
SOLIDARIEDADE
451 7788 FERNANDA 
GOMES - PI - 
SOLIDARIEDADE
452 9000 PABLO 
MARÇAL - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
453 90011 BOCA ABERTA 
JR - PR - PROS
454 90012 ADRIANA DE 
PAULA - RR - PROS
455 90100 VALDEMIR 
VIEIRA - CE - PROS
456 90190 ADJALMA 
GONÇALVES - RR - PROS
457 9020 ANGÉLICA 
ENFERMEIRA - 
DISPUTOU OUTRO ...
458 ADÃO LITO - NÃO 
REGISTRADO TSE
459 ADAUTO LOPES - 
NÃO REGISTRADO TSE
460 ALI CORREIA FILHO - 
NÃO REGISTRADO TSE
461 ALÍNE SARTORI - 
NÃO REGISTRADO TSE
462 ALINE SARTORIO - 
NÃO REGISTRADO TSE
463 BETSAMO - NÃO 
REGISTRADO TSE
464 CANDIDATO NÃO 
IDENTIFICADO
466 CARLO FORCEL - 
NÃO REGISTRADO TSE
467 CARLOS VIEIRA - 
NÃO REGISTRADO TSE
468 CEL HELENO - NÃO 
REGISTRADO TSE
469 CESINHA - NÃO 
REGISTRADO TSE
470 COLETIVO CELENITA 
GUALBERTO DE LUTAS - 
NÃO REGISTRADO TSE

1 ,0 ,0 93,3

1 ,0 ,0 93,3

1 ,0 ,0 93,4

1 ,0 ,0 93,4

1 ,0 ,0 93,4

1 ,1 ,1 93,5

1 ,0 ,0 93,5

0 ,0 ,0 93,6

1 ,0 ,0 93,6

1 ,1 ,1 93,7

1 ,1 ,1 93,8

1 ,0 ,1 93,8

1 ,0 ,0 93,9

1 ,0 ,0 93,9

1 ,1 ,1 94,0

61 3,1 3,6 97,6

0 ,0 ,0 97,6

0 ,0 ,0 97,6

2 ,1 ,1 97,7

0 ,0 ,0 97,8

1 ,0 ,0 97,8

1 ,1 ,1 97,9Page 66



Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

471 CRISTIAN BOTA - 
NÃO REGISTRADO TSE
472 DANIEL LIBERON - 
NÃO REGISTRADO TSE
473 DIABETES - NÃO 
REGISTRADO TSE
474 DR JULIO DE BARRA 
DO PIRAI - NÃO 
REGISTRADO TSE
475 EGUE DE 
ARARUAMA - NÃO ...
476 FLAVINHA 
ANPERMAG - NÃO 
REGISTRADO TSE
477 FLÁVIO BOLSONARO 
- NÃO REGISTRADO TSE

478 GISELDA - NÃO 
REGISTRADO TSE
479 GODINE - NÃO 
REGISTRADO TSE
480 INDIO - NÃO 
REGISTRADO TSE
481 ISAQUE SILVA - NÃO 
REGISTRADO TSE
482 JAIME MARTINS - 
NÃO REGISTRADO TSE
483 JORGE SEIF - NÃO 
REGISTRADO TSE
484 JULIO FUNDA - NÃO 
REGISTRADO TSE
485 JUNIM - NÃO 
REGISTRADO TSE
486 KAUEA SITO - NÃO 
REGISTRADO TSE
487 LUPPIS - NÃO 
REGISTRADO TSE
488 MAJOR HELENA - 
NÃO REGISTRADO TSE
489 RICARDO NICOLAU - 
NÃO REGISTRADO TSE
490 RICARDO SAMBIE - 
NÃO REGISTRADO TSE
491 SARGENTO 
COIMBRA - NÃO 
REGISTRADO TSE
492 TAINÁ FARIAS - NÃO 
REGISTRADO TSE

1 ,1 ,1 97,9

1 ,0 ,0 97,9

1 ,1 ,1 98,0

1 ,0 ,1 98,0

1 ,0 ,1 98,1

1 ,0 ,0 98,1

2 ,1 ,1 98,2

1 ,0 ,0 98,2

1 ,0 ,0 98,3

2 ,1 ,1 98,4

1 ,0 ,0 98,5

1 ,0 ,1 98,5

2 ,1 ,1 98,6

1 ,0 ,1 98,7

2 ,1 ,1 98,8

2 ,1 ,1 98,9

1 ,1 ,1 98,9

1 ,0 ,1 99,0

2 ,1 ,1 99,1

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,2

2 ,1 ,1 99,3

2 ,1 ,1 99,4Page 67



Q10AL Q10AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual? (ESPONTANEA)  (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q10P1a  E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

493 TAYBARA FARIA - 
NÃO REGISTRADO TSE
494 THAILAINE - NÃO 
REGISTRADO TSE
495 TOCIDE - NÃO 
REGISTRADO TSE
496 ULISSES MARTINS - 
NÃO REGISTRADO TSE
497 VAL DO CESAR - 
NÃO REGISTRADO TSE
498 VITORINO - NÃO 
REGISTRADO TSE
499 WELLINGTON 
PRADO - NÃO 
REGISTRADO TSE
500 ZENAIDE MAIA - NÃO 
REGISTRADO TSE
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

2 ,1 ,1 99,8

3 ,1 ,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1694 84,7 100,0
307 15,3

2001 100,0

Q10AL_DF Q10AL_DF. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado distrital? (APLICADO SE CÓDIGO 
“01 EM Q10P1-a  EM ENTREVISTA NO DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO 
(ESPONTANEA)
60 VOTOU EM BRANCO 
(ESPONTANEA)
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO (ESPONTANEA)
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
101 1010 JULIO CESAR - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
102 10123 MARTINS 
MACHADO - DF - 
REPUBLICANOS
103 13616 CRIS DO 
COLETIVAÇÃO - DF - PT
104 22000 JOAQUIN 
RORIZ NETO - DF - PL
105 36900 JAQUELINE 
SILVA - DF - AGIR

1 ,1 4,4 4,4

3 ,1 8,7 13,1

2 ,1 7,9 21,0

13 ,6 40,9 61,9

3 ,2 10,4 72,3
1 ,0 2,2 74,5

1 ,1 4,2 78,7

1 ,0 1,7 80,4

1 ,1 4,6 85,1

3 ,1 8,4 93,4

1 ,0 2,0 95,4
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Q10AL_DF Q10AL_DF. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado distrital? (APLICADO SE CÓDIGO 
“01 EM Q10P1-a  EM ENTREVISTA NO DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

106 70000 BIRA 
NOGUEIRA - DF - ...
107 77007 ERICK PÉTER - 
DF - SOLIDARIEDADE
108 CANDIDATO NÃO 
IDENTIFICADO
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 2,0 95,4

1 ,1 3,6 98,9

0 ,0 1,1 100,0

31 1,6 100,0
1970 98,4
2001 100,0

Q10S Q10S. Em quem o(a) sr(a) votou para senador nessa eleição? (APLICADO SE CÓDIGO 01 EM 
Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO 
(ESPONTANEA)
60 VOTOU EM BRANCO 
(ESPONTANEA)
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO (ESPONTANEA)
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
11002 DRA ROSANGELA 
LÁZARO - AGIR
11004 JAIME BAGATTOLI 
- PL
11006 MARIANA 
CARVALHO - 
REPUBLICANOS
11007 PASTOR 
JOSINELIO - PMB
12001 ALAN RICK - UNIÃO

12007 NEY AMORIM - 
PODE
13001 ARTHUR NETO - 
PSDB
13002 BESSA - 
SOLIDARIEDADE
13004 CORONEL 
MENEZES - PL
13007 OMAR AZIZ - PSD
14003 DR HIRAN - PP
14007 ROMERO JUCÁ - 
MDB

124 6,2 7,2 7,2

120 6,0 7,0 14,2

12 ,6 ,7 14,9

298 14,9 17,3 32,2

28 1,4 1,6 33,8
0 ,0 ,0 33,8

1 ,1 ,1 33,9

1 ,1 ,1 33,9

2 ,1 ,1 34,1

6 ,3 ,3 34,4

1 ,1 ,1 34,4

11 ,6 ,6 35,1

0 ,0 ,0 35,1

6 ,3 ,4 35,5

12 ,6 ,7 36,2
3 ,2 ,2 36,3
5 ,3 ,3 36,6

21 1,1 1,2 37,9Page 69



Q10S Q10S. Em quem o(a) sr(a) votou para senador nessa eleição? (APLICADO SE CÓDIGO 01 EM 
Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15001 BETO FARO - PT
15004 FLEXA RIBEIRO - PP

15005 GIDEON - AGIR
15006 MARIO COUTO - PL

15008 PIONEIRO - PSDB
15011 SABBÁ - PMB
16001 CAPI - PSB
16002 DAVI - UNIÃO
16004 GUARACY - PTB
16006 RAYSSA FURLAN - 
MDB
16007 SUELI PINI - PRTB
17003 CARLOS 
AMASTHA - PSB
17004 KATIA - PP
17009 PROFESSORA 
DORINHA - UNIÃO
17010 VILELA DO PT - PT
21001 ANTONIA 
CARIONGO - PSOL
21002 FLÁVIO DINO - PSB

21004 ROBERTO ROCHA 
- PTB
21005 SAULO 
ARCANGELI - PSTU
22004 JOEL RODRIGUES 
- PP
22006 WELLINGTON DIAS 
- PT
23001 CAMILO - PT
23003 ERIKA AMORIM - 
PSD
23004 KAMILA CARDOSO 
- AVANTE
24001 CARLOS 
EDUARDO - PDT
24008 RAFAEL MOTTA - 
PSB
24009 ROGÉRIO 
MARINHO - PL
25004 EFRAIM FILHO - 
UNIAO

21 1,1 1,2 37,9
3 ,1 ,1 38,0

1 ,1 ,1 38,1
9 ,5 ,5 38,6

1 ,1 ,1 38,7
0 ,0 ,0 38,7
2 ,1 ,1 38,8
2 ,1 ,1 38,9
1 ,0 ,0 39,0
5 ,3 ,3 39,3

1 ,0 ,0 39,3
2 ,1 ,1 39,4

1 ,1 ,1 39,5
2 ,1 ,1 39,6

7 ,3 ,4 40,0
2 ,1 ,1 40,1

46 2,3 2,7 42,8

14 ,7 ,8 43,6

2 ,1 ,1 43,7

24 1,2 1,4 45,1

29 1,5 1,7 46,8

47 2,3 2,7 49,5
2 ,1 ,1 49,7

5 ,3 ,3 50,0

12 ,6 ,7 50,7

6 ,3 ,3 51,0

11 ,6 ,7 51,6

8 ,4 ,5 52,1

5 ,2 ,3 52,4
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Q10S Q10S. Em quem o(a) sr(a) votou para senador nessa eleição? (APLICADO SE CÓDIGO 01 EM 
Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25006 POLLYANNA - PSB

25007 RICARDO 
COUTINHO - PT
25008 SERGIO QUEIROZ - 
PRTB
26001 ANDRÉ DE PAULA 
- PSD
26006 GILSON MACHADO 
- PL
26007 GUILHERME 
COELHO - PSDB
26008 ROBERTA RITA - 
PCO
26009 TERESA LEITÃO - 
PT
27001 DAVI DAVINO 
FILHO - PP
27002 MARIO AGRA - 
PSOL
27003 RENAN FILHO - MDB

28002 DELEGADA 
DANIELLE GARCIA - 
PODE
28003 DR EDUARDO 
AMORIM - PL
28004 HENRI CLAY - PSOL

28006 LAÉRCIO - PP
29001 CACÁ LEÃO - PP
29003 DOUTORA RAISSA 
SOARES - PL
29005 OTTO ALENCAR - 
PSD
31001 ALEXANDRE 
SILVEIRA - PSD
31002 BRUNO MIRANDA - 
PDT
31003 CLEITINHO - PSC
31005 MARCELO ARO - PP

31007 PASTOR 
ALTAMIRO ALVES - PTB
31008 SARA AZEVEDO - 
PSOL
32002 CARONE - AGIR

5 ,2 ,3 52,4

1 ,1 ,1 52,5

1 ,1 ,1 52,5

1 ,0 ,0 52,6

2 ,1 ,1 52,7

8 ,4 ,5 53,2

1 ,1 ,1 53,3

14 ,7 ,8 54,0

23 1,1 1,3 55,4

0 ,0 ,0 55,4

39 2,0 2,3 57,7

1 ,0 ,0 57,7

2 ,1 ,1 57,8

1 ,0 ,1 57,9

2 ,1 ,1 58,0
9 ,5 ,5 58,6
1 ,0 ,1 58,6

8 ,4 ,5 59,1

29 1,5 1,7 60,8

2 ,1 ,1 60,9

86 4,3 5,0 65,9
15 ,8 ,9 66,8

2 ,1 ,1 66,9

1 ,0 ,1 67,0

2 ,1 ,1 67,1
1 ,0 ,0 67,1Page 71



Q10S Q10S. Em quem o(a) sr(a) votou para senador nessa eleição? (APLICADO SE CÓDIGO 01 EM 
Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32004 ERICK MUSSO - 
REPUBLICANOS
32007 MAGNO MALTA - PL

32009 ROSE DE FREITAS 
- MDB
33001 ALESSANDRO 
MOLON - PSB
33002 ANDRE CECILIANO 
- PT
33004 BÁRBARA 
SINEDINO - PSTU
33005 CABO DACIOLO - 
PDT
33006 CLARISSA - UNIÃO

33007 DANIEL SILVEIRA - 
PTB
33012 ROMÁRIO - PL
35001 ALDO REBELO - 
PDT
35002 ANTÔNIO CARLOS 
- PCO
35003 ASTRONAUTA 
MARCOS PONTES - PL
35005 EDSON 
APARECIDO - MDB
35006 JANAINA 
PASCHOAL - PRTB
35008 MÁRCIO FRANÇA - 
PSB
35009 PROF TITO 
BELLINI - PCB
35011 VIVIAN MENDES - 
UP
41002 ALVARO DIAS - 
PODE
41003 DESIREE - PDT
41006 ORLANDO 
PESSUTI - MDB
41007 PAULO MARTINS - 
PL
41009 ROSANE 
FERREIRA - PV
41010 SERGIO MORO - 
UNIAO

1 ,0 ,0 67,1

2 ,1 ,1 67,2

2 ,1 ,1 67,3

11 ,5 ,6 67,9

3 ,1 ,2 68,1

1 ,0 ,0 68,1

2 ,1 ,1 68,2

8 ,4 ,5 68,7

17 ,8 1,0 69,7

26 1,3 1,5 71,2
6 ,3 ,3 71,5

2 ,1 ,1 71,6

153 7,7 8,9 80,5

4 ,2 ,2 80,7

1 ,0 ,1 80,8

89 4,4 5,1 85,9

3 ,2 ,2 86,1

2 ,1 ,1 86,2

22 1,1 1,3 87,5

3 ,1 ,2 87,7
3 ,1 ,2 87,8

11 ,5 ,6 88,4

3 ,2 ,2 88,6

30 1,5 1,7 90,4

2 ,1 ,1 90,5
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Q10S Q10S. Em quem o(a) sr(a) votou para senador nessa eleição? (APLICADO SE CÓDIGO 01 EM 
Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42002 AFRÂNIO BOPPRÉ 
- PSOL
42003 CELSO 
MALDANER - MDB
42004 DÁRIO - PSB
42006 HILDA DEOLA - PDT

42007 JORGE SEIF - PL
42008 KENNEDY NUNES - 
PTB
42010 RAIMUNDO 
COLOMBO - PSD
43001 ANA AMÉLIA 
LEMOS - PSD
43003 HAMILTON 
MOURÃO - 
REPUBLICANOS
43005 OLÍVIO DUTRA - PT

50004 JUIZ ODILON - PSD

50005 MANDETTA - UNIAO

50006 PROFESSOR 
TIAGO BOTELHO - PT
50007 TEREZA CRISTINA 
- PP
51001 ANTÔNIO GALVAN 
- PTB
51003 FELICIANO 
AZUAGA - NOVO
51006 WELLINGTON 
FAGUNDES - PL
52001 ALEXANDRE 
BALDY - PP
52002 DELEGADO 
WALDIR - UNIÃO
52003 DENISE 
CARVALHO - PC DO B
52004 JOÃO CAMPOS - 
REPUBLICANOS
52005 LEONARDO RIZZO 
- NOVO
52006 MANU JACOB - 
PSOL
52007 MARCONI PERILLO 
- PSDB

2 ,1 ,1 90,5

2 ,1 ,1 90,6

15 ,7 ,9 91,5
1 ,1 ,1 91,6

13 ,6 ,7 92,3
2 ,1 ,1 92,4

11 ,6 ,7 93,0

6 ,3 ,4 93,4

19 1,0 1,1 94,5

25 1,2 1,4 95,9

2 ,1 ,1 96,0

1 ,1 ,1 96,1

2 ,1 ,1 96,2

7 ,4 ,4 96,7

1 ,0 ,1 96,7

1 ,0 ,0 96,8

7 ,3 ,4 97,2

2 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,3

1 ,0 ,0 97,4

1 ,1 ,1 97,4

1 ,0 ,0 97,5

1 ,1 ,1 97,5

10 ,5 ,6 98,1

1 ,0 ,0 98,2Page 73



Q10S Q10S. Em quem o(a) sr(a) votou para senador nessa eleição? (APLICADO SE CÓDIGO 01 EM 
Q10P1a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

52008 VILMAR ROCHA - 
PSD
52009 WILDER MORAIS - 
PL
53002 DAMARES ALVES - 
REPUBLICANOS
53005 FLÁVIA ARRUDA - 
PL
53006 HÉLIO JOSÉ - 
SOLIDARIEDADE
53010 ROSILENE 
CORRÊA - PT
53011 TENENTE 
CORONEL SOUZA 
JÚNIOR – DC
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 98,2

13 ,6 ,7 98,9

9 ,4 ,5 99,4

5 ,2 ,3 99,7

1 ,1 ,1 99,8

3 ,2 ,2 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1725 86,2 100,0
276 13,8

2001 100,0

Q11a Q11a. Agora, pensando na eleição de 2022, como o(a) sr(a) está com as escolhas de voto 
que o(a) sr.(a) fez para PRESIDENTE? (APLICADO SE CÓDIGO 01 em Q10P1a E Q10P2a, SE 

VOTOU NOS DOIS TURNOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito(a)
2 Satisfeito(a)
3 Pouco satisfeito(a)
4 Nada satisfeito(a)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

635 31,7 38,1 38,1
666 33,3 40,0 78,2
211 10,6 12,7 90,9
113 5,6 6,8 97,6

30 1,5 1,8 99,4
10 ,5 ,6 100,0

1665 83,2 100,0
336 16,8

2001 100,0
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Q11b Q11b. Como o(a) sr(a) está com a sua decisão de votar em BRANCO OU NULO para 
PRESIDENTE? (APLICADO SE CÓDIGO 50 (NULO) OU 60 (BRANCO) em Q10P1b E Q10P2b)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito(a)
2 Satisfeito(a)
3 Pouco satisfeito(a)
4 Nada satisfeito(a)
Total

Omisso Sistema
Total

21 1,1 43,9 43,9
24 1,2 50,2 94,1

1 ,1 2,3 96,4
2 ,1 3,6 100,0

48 2,4 100,0
1953 97,6
2001 100,0

Q11c Q11c. Como o(a) sr(a) está por NÃO TER VOTADO nesta eleição para PRESIDENTE? 
(APLICADO SE DIFERENTE DO CÓDIGO 01. SIM, VOTOU em Q10P1a E Q10P2a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito(a)
2 Satisfeito(a)
3 Pouco satisfeito(a)
4 Nada satisfeito(a)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

28 1,4 12,8 12,8
67 3,3 31,0 43,7
46 2,3 21,5 65,2
62 3,1 28,7 93,9
10 ,5 4,4 98,3

4 ,2 1,7 100,0
216 10,8 100,0

1785 89,2
2001 100,0

Q12 Q12. Como o(a) sr(a) está com relação a variedade de candidatos e de partidos que 
concorreram nessa eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito(a)
2 Satisfeito(a)
3 Pouco satisfeito(a)
4 Nada satisfeito(a)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

156 7,8 7,8 7,8
547 27,3 27,3 35,1
762 38,1 38,1 73,2
442 22,1 22,1 95,2

80 4,0 4,0 99,2
15 ,8 ,8 100,0

2001 100,0 100,0
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Q13 Q13. [...] Pensando nesta eleição, em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa que a eleição foi 
realizada de maneira confiável e 5 significa que a eleição não foi realizada de maneira confiável, 

como o(a) sr(a) considera esta eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As eleições foram 
realizadas de maneira 
confiável
2
3
4
5 As eleições não foram 
realizadas de maneira 
confiável
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

841 42,0 42,0 42,0

120 6,0 6,0 48,0
197 9,9 9,9 57,9
162 8,1 8,1 66,0
651 32,5 32,5 98,5

28 1,4 1,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q14A Q14A. O(a) sr(a) votou no primeiro turno na eleição de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, é maior de 70 anos

3 Não, tem/tinha 16 ou 17 
anos
4 Não, mas justificou o 
voto no primeiro turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
primeiro turno
6 Não votou porque não 
tinha nenhum documento

7 Não votou porque o 
título está cancelado
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1598 79,8 79,8 79,8
14 ,7 ,7 80,5

129 6,5 6,5 87,0

121 6,0 6,0 93,0

68 3,4 3,4 96,4

20 1,0 1,0 97,4

15 ,7 ,7 98,2

27 1,4 1,4 99,5
9 ,5 ,5 100,0

2001 100,0 100,0
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Q14A2 Q14A2. O(a) sr(a) votou no segundo turno na eleição de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, é maior de 70 anos

3 Não, tem/tinha 16 ou 17 
anos
4 Não, mas justificou o 
voto no segundo turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
segundo turno
6 Não votou porque não 
tinha nenhum documento

7 Não votou porque o 
título está cancelado
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1549 77,4 77,4 77,4
17 ,8 ,8 78,2

130 6,5 6,5 84,7

134 6,7 6,7 91,4

92 4,6 4,6 96,0

21 1,1 1,1 97,1

15 ,8 ,8 97,8

32 1,6 1,6 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2001 100,0 100,0

Q14B Q14B. Em quem o(a) sr(a) votou para presidente no primeiro turno da eleição de 2018? 
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODEMOS)

2 Cabo Daciolo 
(PATRIOTA)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 Marina Silva (REDE)
13 João Goulart Filho 
(PPL)
50 Anulou o Voto 
(Espontânea)
60 Votou Em Branco 
(Espontânea)
97 Não sabe/ Não lembra

9 ,4 ,5 ,5

10 ,5 ,6 1,1

110 5,5 6,9 8,0
1 ,0 ,1 8,1

393 19,6 24,6 32,7
35 1,7 2,2 34,8

6 ,3 ,4 35,2

7 ,4 ,5 35,7

731 36,5 45,8 81,5
18 ,9 1,1 82,6
26 1,3 1,6 84,2

4 ,2 ,2 84,5

37 1,9 2,3 86,8

18 ,9 1,1 87,9

162 8,1 10,1 98,1
30 1,5 1,9 100,0
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Q14B Q14B. Em quem o(a) sr(a) votou para presidente no primeiro turno da eleição de 2018? 
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

30 1,5 1,9 100,0
1596 79,8 100,0

405 20,2
2001 100,0

Q14B_agregada Q14B_2018_rec. Memória voto agregada > Em quem votou presidente > primeiro 
turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou (partido, nome 
e cargo)
3 Não sabe/Não lembra
4 Nulo/Branco
777 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1348 67,4 84,5 84,5

162 8,1 10,1 94,6
55 2,8 3,5 98,1
30 1,5 1,9 100,0

1596 79,8 100,0
405 20,2

2001 100,0

Q14B2 Q14B2. E no segundo turno das eleições de 2018, em quem o(a) sr(a) votou para presidente?  
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q14A2)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Haddad (PT)
2 Jair Bolsonaro (PSL)
50 Anulou o voto 
(Espontânea)
60 Votou em branco 
(Espontânea)
97 Não sabe/ Não lembra
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

538 26,9 34,7 34,7
808 40,4 52,2 86,9

47 2,3 3,0 89,9

27 1,3 1,7 91,7

105 5,2 6,8 98,4
24 1,2 1,6 100,0

1549 77,4 100,0
452 22,6

2001 100,0
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Q14B2_agregada Q14B2_2018_rec. Memória voto agregada > Em quem votou presidente > segundo 
turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou (partido, nome 
e cargo)
3 Não sabe/Não lembra
4 Nulo/Branco
777 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1346 67,3 86,9 86,9

105 5,2 6,8 93,7
73 3,7 4,7 98,4
24 1,2 1,6 100,0

1549 77,4 100,0
452 22,6

2001 100,0

Q14G1 Q14G1. E para governador, em quem o(a) sr(a) votou no primeiro turno em 2018? (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO - 
ESPONTANEA
60 VOTOU EM BRANCO - 
ESPONTANEA
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO - ESPONTANEA
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
11002 CORONEL 
MARCOS ROCHA - PSL
11004 MAURAO DE 
CARVALHO - MDB
12003 GLADSON CAMELI 
- PP
12005 MARCUS 
ALEXANDRE - PT
13001 AMAZONINO 
MENDES - PDT
13003 DAVID ALMEIDA - 
PSB
13007 WILSON LIMA - PSC

14001 ANCHIETA - PSDB
14002 ANTONIO 
DENARIUM - PSL
15003 HELDER - MDB
15004 MARCIO MIRANDA 
- DEM
15005 PAULO ROCHA - PT

16001 CAPI 40 - PSB

69 3,4 4,3 4,3

40 2,0 2,5 6,8

33 1,7 2,1 8,9

335 16,7 21,0 29,9

28 1,4 1,8 31,6
2 ,1 ,2 31,8

1 ,1 ,1 31,9

6 ,3 ,4 32,2

1 ,0 ,0 32,3

11 ,5 ,7 32,9

8 ,4 ,5 33,5

12 ,6 ,8 34,2

7 ,3 ,4 34,7
3 ,2 ,2 34,9

32 1,6 2,0 36,9
3 ,2 ,2 37,1

2 ,1 ,1 37,2

2 ,1 ,1 37,3
1 ,1 ,1 37,4
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Q14G1 Q14G1. E para governador, em quem o(a) sr(a) votou no primeiro turno em 2018? (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16002 CIRILO 
FERNANDES - PSL
16005 WALDEZ - PDT
17001 BERNADETE 
APARECIDA - PSOL
17002 CARLOS 
AMASTHA - PSB
17005 MAURO 
CARLESSE - PHS
21001 FLÁVIO DINO - PC 
DO B
21005 ROBERTO ROCHA 
- PSDB
21006 ROSEANA 
SARNEY - MDB
22001 DR PESSOA - DR. 
ZEZIM - SOLIDARIEDADE
22002 ELMANO O VEIN 
TRABALHADOR - PODE
22006 LUCIANO - PSDB
22010 WELLINGTON DIAS 
- PT
23001 AILTON LOPES - 
PSOL
23002 CAMILO - PT
23003 GENERAL 
THEOPHILO - PSDB
23004 GONZAGA - PSTU
24002 CARLOS 
EDUARDO - PDT
24004 FATIMA BEZERRA 
- PT
25001 JOÃO - PSB
25002 LUCÉLIO 
CARTAXO - PV
25004 TÁRCIO TEIXEIRA - 
PSOL
25005 ZÉ MARANHÃO - 
MDB
26001 ARMANDO 
MONTEIRO - PTB
26002 DANI PORTELA - 
PSOL
26003 JULIO LOSSIO - 
REDE

1 ,1 ,1 37,4

3 ,1 ,2 37,6
1 ,0 ,0 37,6

3 ,2 ,2 37,8

2 ,1 ,1 37,9

49 2,5 3,1 41,0

5 ,2 ,3 41,3

6 ,3 ,4 41,7

3 ,2 ,2 41,9

3 ,1 ,2 42,1

3 ,1 ,2 42,3
33 1,6 2,0 44,3

1 ,0 ,1 44,4

48 2,4 3,0 47,4
6 ,3 ,4 47,8

1 ,0 ,0 47,8
15 ,8 1,0 48,8

14 ,7 ,9 49,6

4 ,2 ,3 49,9
3 ,2 ,2 50,1

0 ,0 ,0 50,2

9 ,4 ,6 50,7

5 ,2 ,3 51,0

2 ,1 ,1 51,2

4 ,2 ,3 51,4

18 ,9 1,1 52,5
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Q14G1 Q14G1. E para governador, em quem o(a) sr(a) votou no primeiro turno em 2018? (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

26005 PAULO CÂMARA - 
PSB
27002 JOSAN LEITE - PSL

27004 PINTO DE LUNA - 
PROS
27005 RENAN FILHO - MDB

28001 BELIVALDO - PSD
28002 DR EMERSON - 
REDE
28003 EDUARDO 
AMORIM - PSDB
28007 MENDONÇA 
PRADO - DEM
28009 VALADARES 
FILHO - PSB
29002 JOÃO HENRIQUE 
DURVAL CARNEIRO - 
PRTB
29003 JOÃO SANTANA - 
MDB
29006 RUI COSTA - PT
31002 ANTONIO 
ANASTASIA - PSDB
31004 DIRLENE 
MARQUES - PSOL
31005 FERNANDO 
PIMENTEL - PT
31006 JOÃO BATISTA 
MARES GUIA - REDE
31008 ROMEU ZEMA - 
NOVO
32003 MANATO - PSL
32004 PROFESSOR 
ARIDELMO TEIXEIRA - 
PTB
32005 RENATO 
CASAGRANDE - PSB
33003 EDUARDO PAES - 
DEM
33005 MARCELO 
TRINDADE - NOVO
33006 MARCIA TIBURI - PT

33008 ROMÁRIO - PODE

18 ,9 1,1 52,5

1 ,0 ,0 52,6

1 ,0 ,0 52,6

48 2,4 3,0 55,6

5 ,2 ,3 55,9
1 ,1 ,1 56,0

1 ,0 ,0 56,1

1 ,1 ,1 56,1

1 ,0 ,1 56,2

2 ,1 ,1 56,3

2 ,1 ,1 56,4

25 1,2 1,5 58,0
18 ,9 1,1 59,1

1 ,1 ,1 59,2

9 ,5 ,6 59,8

0 ,0 ,0 59,8

126 6,3 7,9 67,6

2 ,1 ,1 67,8
2 ,1 ,1 67,9

3 ,2 ,2 68,1

19 1,0 1,2 69,3

1 ,1 ,1 69,4

0 ,0 ,0 69,4

9 ,4 ,6 70,0
36 1,8 2,2 72,2
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Q14G1 Q14G1. E para governador, em quem o(a) sr(a) votou no primeiro turno em 2018? (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

33010 WILSON WITZEL - 
PSC
35001 JOÃO DORIA - 
PSDB
35002 LUIZ MARINHO - PT

35003 MAJOR COSTA E 
SILVA - DC
35004 MARCIO FRANÇA - 
PSB
35005 PAULO SKAF - MDB

35006 PROF CLAUDIO 
FERNANDO - PMN
35008 RODRIGO 
TAVARES - PRTB
35009 ROGERIO 
CHEQUER - NOVO
35010 TONINHO 
FERREIRA - PSTU
41001 CIDA BORGHETTI - 
PP
41002 DRA ROSINHA - PT

41004 JOÃO ARRUDA - 
MDB
41007 PROFESSOR 
JORGE BERNARDI - ...
41009 RATINHO JUNIOR - 
PSD
42001 CAMASÃO - PSOL
42002 COMANDANTE 
MOISÉS - PSL
42003 DÉCIO LIMA - PT
42004 GELSON MERÍSIO - 
PSD
42007 MAURO MARIANI - 
MDB
43001 EDUARDO LEITE - 
PSDB
43002 JAIRO JORGE - PDT

43003 JOSÉ IVO 
SARTORI - MDB
43006 MIGUEL 
ROSSETTO - PT

36 1,8 2,2 72,2

116 5,8 7,3 79,5

7 ,3 ,4 79,9

10 ,5 ,6 80,5

72 3,6 4,5 85,0

12 ,6 ,7 85,8

1 ,0 ,1 85,8

1 ,0 ,0 85,9

1 ,1 ,1 85,9

1 ,0 ,0 86,0

3 ,1 ,2 86,1

3 ,2 ,2 86,3

4 ,2 ,3 86,6

1 ,0 ,0 86,6

54 2,7 3,4 90,0

2 ,1 ,1 90,1
22 1,1 1,4 91,5

15 ,8 ,9 92,4
8 ,4 ,5 92,9

1 ,0 ,0 93,0

32 1,6 2,0 95,0

3 ,2 ,2 95,2

3 ,2 ,2 95,4

8 ,4 ,5 95,9

1 ,0 ,1 95,9
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Q14G1 Q14G1. E para governador, em quem o(a) sr(a) votou no primeiro turno em 2018? (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43007 ROBERTO 
ROBAINA - PSOL
50002 JOAO ALFREDO - 
PSOL
50003 JUIZ ODILON - PDT

50005 MARCELO BLUMA 
- PV
50006 REINALDO 
AZAMBUJA - PSDB
51002 MAURO MENDES - 
DEM
51004 PEDRO TAQUES - 
PSDB
51005 WELLINGTON 
FAGUNDES - PR
52002 DANIEL VILELA - 
MDB
52005 RONALDO CAIADO 
- DEM
52007 ZÉ ELITON - PSDB
53003 ELIANA PEDROSA 
- PROS
53007 IBANEIS - MDB
53008 JÚLIO MIRAGAYA - 
PT
53009 RODRIGO 
ROLLEMBERG - PSB
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 95,9

1 ,1 ,1 96,0

1 ,0 ,0 96,1

2 ,1 ,1 96,2

8 ,4 ,5 96,7

10 ,5 ,6 97,3

1 ,0 ,1 97,3

3 ,1 ,2 97,5

2 ,1 ,1 97,6

21 1,1 1,3 99,0

3 ,1 ,2 99,1
1 ,0 ,0 99,2

10 ,5 ,6 99,8
1 ,0 ,1 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1596 79,8 100,0
405 20,2

2001 100,0
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Q14G1_agregada Q14G1_2018_rec. Memória voto agregada > Em quem votou governador > primeiro 
turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou (partido, nome 
e cargo)
3 Não sabe/Não lembra
4 Nulo/Branco
5 Votou em outro estado
777 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1091 54,5 68,4 68,4

335 16,7 21,0 89,4
109 5,4 6,8 96,2

33 1,7 2,1 98,2
28 1,4 1,8 100,0

1596 79,8 100,0
405 20,2

2001 100,0

Q14G2 Q14G2. E no segundo turno de 2018, em quem o(a) sr(a) votou para governador? (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A2 E SE ESTADOS COM SEGUNDO TURNO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO - 
ESPONTÂNEA
60 VOTOU EM BRANCO - 
ESPONTÂNEA
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO - ESPONTÂNEA
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
11001 CORONEL 
MARCOS ROCHA - PSL
11002 EXPEDITO JUNIOR 
- PSDB
13001 AMAZONINO 
MENDES - PDT
13002 WILSON LIMA - PSC

14001 ANCHIETA - PSDB
14002 ANTONIO 
DENARIUM - PSL
15001 HELDER - MDB
15002 MARCIO MIRANDA 
- DEM
16001 CAPI 40 - PSB
16002 WALDEZ - PDT
24001 FATIMA BEZERRA 
- PT
24002 CARLOS 
EDUARDO - PDT
28001 BELIVALDO - PSD

50 2,5 5,0 5,0

32 1,6 3,2 8,2

21 1,0 2,1 10,2

159 7,9 15,8 26,1

23 1,2 2,3 28,4
3 ,2 ,3 28,7

0 ,0 ,0 28,7

11 ,6 1,1 29,9

23 1,1 2,2 32,1

7 ,3 ,7 32,8
3 ,2 ,3 33,1

33 1,7 3,3 36,4
6 ,3 ,6 37,1

2 ,1 ,2 37,3
3 ,2 ,3 37,6

16 ,8 1,5 39,2

11 ,5 1,1 40,3

7 ,3 ,7 41,0
2 ,1 ,2 41,2
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Q14G2 Q14G2. E no segundo turno de 2018, em quem o(a) sr(a) votou para governador? (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A2 E SE ESTADOS COM SEGUNDO TURNO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28002 VALADARES 
FILHO - PSB
31001 ROMEU ZEMA - 
NOVO
31002 ANTONIO 
ANASTASIA - PSDB
33001 WILSON WITZEL - 
PSC
33002 EDUARDO PAES - 
DEM
35001 JOÃO DORIA - 
PSDB
35002 MARCIO FRANÇA - 
PSB
42001 COMANDANTE 
MOISÉS - PSL
42002 GELSON MERÍSIO - 
PSD
43001 EDUARDO LEITE - 
PSDB
43002 JOSÉ IVO 
SARTORI - MDB
50001 REINALDO 
AZAMBUJA - PSDB
50002 JUIZ ODILON - PDT

53001 IBANEIS - MDB
53002 RODRIGO 
ROLLEMBERG - PSB
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,2 41,2

139 6,9 13,8 55,0

19 1,0 1,9 56,9

44 2,2 4,4 61,3

23 1,1 2,3 63,6

139 7,0 13,9 77,5

104 5,2 10,4 87,9

35 1,8 3,5 91,4

13 ,6 1,3 92,7

37 1,8 3,7 96,4

5 ,3 ,5 96,9

11 ,5 1,1 98,0

3 ,2 ,3 98,3

12 ,6 1,2 99,5
5 ,3 ,5 100,0

1001 50,0 100,0
1000 50,0
2001 100,0
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Q14G2_agregada Q14G2_2018_rec. Memória voto agregada > Em quem votou governador > segundo 
turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou (partido, nome 
e cargo)
3 Não sabe/Não lembra
4 Nulo/Branco
5 Votou em outro estado
777 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

717 35,8 71,6 71,6

159 7,9 15,8 87,5
82 4,1 8,2 95,6
21 1,0 2,1 97,7
23 1,2 2,3 100,0

1001 50,0 100,0
1000 50,0
2001 100,0

Q14S1 Q14S1. E para a primeira vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO - 
ESPONTÂNEA
60 VOTOU EM BRANCO - 
ESPONTÂNEA
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO - ESPONTÂNEA
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
11003 CONFUCIO MOURA 
- MDB
11007 MARCOS 
ROGÉRIO - DEM
11008 PASTOR EDÉSIO 
FERNANDES - PRB
12001 JORGE VIANA - PT
12004 NEY AMORIM - PT
12006 PETECÃO - PSD
13001 ALFREDO 
NASCIMENTO - PR
13002 EDUARDO BRAGA 
- MDB
13003 HISSA ABRAHÃO - 
PDT
13004 LUIZ CASTRO - 
REDE
13006 PLINIO VALERIO - 
PSBD
13008 VANESSA - PC DO B

99 4,9 6,2 6,2

98 4,9 6,1 12,3

35 1,8 2,2 14,5

676 33,8 42,3 56,9

25 1,2 1,5 58,4
0 ,0 ,0 58,4

0 ,0 ,0 58,5

1 ,0 ,0 58,5

1 ,0 ,0 58,5
2 ,1 ,1 58,7
1 ,1 ,1 58,8
5 ,2 ,3 59,1

9 ,5 ,6 59,6

1 ,0 ,0 59,7

2 ,1 ,1 59,8

4 ,2 ,3 60,1

4 ,2 ,2 60,3

3 ,2 ,2 60,5
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Q14S1 Q14S1. E para a primeira vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14001 ANGELA PORTELA 
- PDT
14002 CHICO 
RODRIGUES - DEM
14008 ROMERO JUCÁ - 
MDB
15004 FLEXA RIBEIRO - 
PSDB
15005 JADER BARBALHO 
- MDB
15009 URSULA VIDAL - 
PSOL
15012 ZEQUINHA 
MARINHO - PSC
16003 DR DAVI - PSTU
16007 LUCAS BARRETO - 
PTB
16008 RANDOLFE - REDE
17008 PAULO MOURÃO - 
PT
17009 VICENTINHO - PR
21002 EDISON LOBÃO - 
MDB
21003 ELIZIANE GAMA - 
PPS
21007 SARNEY FILHO - PV

21010 WEVERTON - PDT
21011 ZÉ REINALDO - 
PSDB
22003 CIRO NOGUEIRA - 
PP
22013 MARCELO 
CASTRO - MDB
22014 PAULO HENRIQUE 
- REDE
22018 WILSON MARTINS 
- PSB
23002 CID GOMES - PDT
23004 DRA MAYRA – 
PSDB
23005 EDUARDO GIRÃO - 
PROS
23006 EUNÍCIO - MDB
23007 JOÃO SARAIVA - 
REDE

3 ,2 ,2 60,5

0 ,0 ,0 60,5

4 ,2 ,2 60,8

2 ,1 ,1 60,9

8 ,4 ,5 61,4

5 ,3 ,3 61,7

1 ,1 ,1 61,8

1 ,0 ,0 61,9
2 ,1 ,1 62,0

2 ,1 ,1 62,1
3 ,1 ,2 62,3

4 ,2 ,2 62,5
7 ,3 ,4 63,0

11 ,5 ,7 63,6

2 ,1 ,1 63,8

12 ,6 ,7 64,5
2 ,1 ,2 64,7

10 ,5 ,6 65,3

4 ,2 ,2 65,5

1 ,0 ,0 65,6

7 ,3 ,4 66,0

26 1,3 1,6 67,6
1 ,0 ,0 67,6

4 ,2 ,2 67,9

6 ,3 ,4 68,3
1 ,0 ,0 68,3

1 ,0 ,0 68,4
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Q14S1 Q14S1. E para a primeira vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23009 PASTOR SIMÕES - 
PSOL
24001 ALEXANDRE 
MOTTA - PT
24003 CAPITÃO 
STYVENSON - REDE
24005 DRA ZENAIDE 
MAIA - PHS
24006 GARIBALDI FILHO 
- MDB
24007 GERALDO MELO - 
PSDB
24008 JÁCOME - PODE
25001 CÁSSIO CUNHA 
LIMA - PSDB
25002 DANIELLA 
RIBEIRO - PP
25003 LUIZ COUTO - PT
25007 VENEZIANO - PSB
26007 HUMBERTO 
COSTA - PT
26008 JARBAS - MDB
26010 MENDONCA FILHO 
- DEM
27001 BENEDITO DE 
LIRA - PP
27002 FLAVIO MORENO - 
PSL
27003 MAURICIO 
QUINTELLA - PR
27006 RENAN - MDB
27007 RODRIGO CUNHA - 
PSDB
27008 SERGIO CABRAL - 
PATRIOTA
28004 DELEGADO 
ALESSANDRO VIEIRA - 
REDE
28007 PASTOR HELENO - 
PRB
28012 VALADARES - PSB

29001 ADROALDO DOS 
SANTOS - PCO
29002 ANGELO 
CORONEL - PSD

1 ,0 ,0 68,4

1 ,1 ,1 68,4

7 ,4 ,4 68,9

3 ,1 ,2 69,0

2 ,1 ,1 69,2

1 ,1 ,1 69,3

1 ,1 ,1 69,3
7 ,4 ,4 69,8

3 ,1 ,2 69,9

1 ,1 ,1 70,0
2 ,1 ,1 70,1
7 ,4 ,5 70,6

5 ,2 ,3 70,9
1 ,1 ,1 71,0

9 ,4 ,5 71,5

1 ,0 ,1 71,6

4 ,2 ,2 71,8

16 ,8 1,0 72,8
17 ,8 1,1 73,9

1 ,0 ,0 73,9

3 ,1 ,2 74,1

1 ,1 ,1 74,2

1 ,0 ,0 74,2

1 ,1 ,1 74,3

3 ,2 ,2 74,5

4 ,2 ,2 74,7
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Q14S1 Q14S1. E para a primeira vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29007 IRMÃO LÁZARO - 
PSC
29008 JAQUES WAGNER 
- PT
29010 JUTAHY 
MAGALHAES JUNIOR - 
PSDB
31001 BISPO 
DAMASCENO - PPL
31002 CORONEL 
LACERDA - PPL
31003 DILMA ROUSSEFF 
- PT
31004 DINIS PINHEIRO - 
SOLIDARIEDADE
31007 JORNALISTA 
CARLOS VIANA - PHS
31008 KAKA MENEZES - 
REDE
31009 MIGUEL CORREA - 
PT
31011 PROFESSORA 
DUDA SALABERT - PSOL
31012 RODRIGO 
PACHECO - DEM
31013 RODRIGO PAIVA - 
NOVO
31014 VANESSA 
PORTUGAL BARBOSA - 
PSTU
32002 FABIANO 
CONTARATO - REDE
32005 MAGNO MALTA - PR

32006 MARCOS DO VAL - 
PPS
33001 AROLDE DE 
OLIVEIRA - PSD
33002 ASPASIA - PSDB
33003 CESAR MAIA - DEM

33004 CHICO ALENCAR - 
PSOL
33005 CYRO CARGIA - 
PSTU
33006 FLÁVIO 
BOLSONARO - PSL

4 ,2 ,2 74,7

11 ,6 ,7 75,4

2 ,1 ,1 75,6

1 ,0 ,0 75,6

5 ,2 ,3 75,9

16 ,8 1,0 76,9

2 ,1 ,1 77,0

14 ,7 ,9 77,9

2 ,1 ,1 78,0

1 ,1 ,1 78,1

2 ,1 ,1 78,2

27 1,4 1,7 79,9

1 ,1 ,1 80,0

2 ,1 ,1 80,1

3 ,1 ,2 80,3

1 ,1 ,1 80,3

1 ,1 ,1 80,4

2 ,1 ,1 80,5

1 ,1 ,1 80,6
8 ,4 ,5 81,1

5 ,2 ,3 81,4

1 ,1 ,1 81,5

16 ,8 1,0 82,5

5 ,3 ,3 82,9
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Q14S1 Q14S1. E para a primeira vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

33009 LINDBERGH - PT
33010 MARTA 
BARÇANTE - PCB
33011 MATTOS 
NASCIMENTO - PRTB
33013 PASTOR 
EVERALDO - PSC
33015 SENADOR 
EDUARDO LOPES - PRB
35001 ANTONIO NETO - 
PDT
35002 CIDINHA - MDB
35003 DIOGO DA LUZ - 
NOVO
35004 DRA ELIANA 
FERREIRA - PSTU
35005 EDUARDO 
SUPLICY - PT
35006 EDUCADOR 
DANIEL CARA - PSOL
35008 MAJOR OLIMPIO - 
PSL
35010 MARA GABRILLI - 
PSDB
35012 MARIO COVAS 
NETO - PODE
35013 MAURREN MAGGI - 
PSB
35017 TRIPOLI - PSDB
41003 BETO RICHA - PSDB

41005 FLAVIO ARNS - 
REDE
41010 PROFESSOR 
ORIOVISTO GUIMARAES 
- PODE
41011 REQUIÃO - MDB
42003 ESPERIDIÃO AMIN 
- PP
42004 IDELI SALVATTI - PT

42005 JORGINHO MELLO 
- PR
42006 LÉDIO ROSA - PT
42007 LUCAS 
ESMERALDINO - PSL

5 ,3 ,3 82,9
1 ,0 ,1 82,9

1 ,0 ,1 83,0

1 ,1 ,1 83,1

1 ,1 ,1 83,1

5 ,3 ,3 83,5

1 ,0 ,0 83,5
1 ,1 ,1 83,6

1 ,0 ,1 83,7

47 2,3 2,9 86,6

2 ,1 ,1 86,7

38 1,9 2,4 89,1

6 ,3 ,4 89,5

8 ,4 ,5 90,0

0 ,0 ,0 90,0

2 ,1 ,1 90,1
14 ,7 ,9 91,0

14 ,7 ,9 91,9

7 ,4 ,4 92,3

9 ,4 ,5 92,8
10 ,5 ,6 93,5

8 ,4 ,5 94,0

8 ,4 ,5 94,4

2 ,1 ,1 94,5
2 ,1 ,1 94,7

2 ,1 ,1 94,8
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Q14S1 Q14S1. E para a primeira vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42009 PAULO BAUER - 
PSDB
42012 RAIMUNDO 
COLOMBO - PSD
43001 ABIGAIL PEREIRA 
- PC DO B
43003 BETO 
ALBUQUERQUE - PSB
43004 CARMEN FLORES - 
PSL
43005 CLEBER SOARES - 
PCB
43008 JOSÉ FOGAÇA - 
MDB
43009 LUIS CARLOS 
HEINZE - PP
43013 PAULO PAIM - PT
50007 MARIO FONSECA - 
PC DO B
50008 MOKA - MDB
50009 NELSINHO TRAD - 
PTB
50011 SORAYA 
THRONICKE - PSL
51001 ADILTON 
SACHETTI - PRB
51004 FÁVARO - PSD
51005 GILBERTO LOPES 
FILHO - PSOL
51006 JAYME CAMPOS - 
DEM
51007 JUIZA SELMA 
ARRUDA - PSL
51009 PROCURADOR 
MAURO - PSOL
51010 PROFESSORA 
MARIA LUCIA - PC DO B
52003 JORGE KAJURU - 
PRP
52004 LÚCIA VÂNIA - PSB

52006 MARCONI PERILLO 
- PSDB
52010 VANDERLAN - PP
52011 WILDER MORAIS - 
DEM

2 ,1 ,1 94,8

9 ,5 ,6 95,3

1 ,0 ,1 95,4

5 ,3 ,3 95,7

3 ,1 ,2 95,9

1 ,0 ,1 95,9

10 ,5 ,6 96,5

2 ,1 ,2 96,7

11 ,5 ,7 97,4
1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5
6 ,3 ,3 97,8

1 ,0 ,0 97,9

1 ,0 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0
1 ,1 ,1 98,1

1 ,0 ,0 98,1

1 ,1 ,1 98,2

3 ,2 ,2 98,4

1 ,0 ,0 98,5

2 ,1 ,2 98,6

1 ,0 ,1 98,7

4 ,2 ,3 99,0

6 ,3 ,4 99,4
2 ,1 ,1 99,5

0 ,0 ,0 99,5
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Q14S1 Q14S1. E para a primeira vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53002 CHICO LEITE - REDE

53004 CRISTOVAM 
BUARQUE - PPS
53005 FADI FARAJ - PRP
53007 IZALCI - PSDB
53009 LEILA DO VÔLEI - 
PSB
53015 WASNY - PT
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 ,0 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1596 79,8 100,0

405 20,2
2001 100,0

Q14S1_agregada Q14S1_2018_rec.  Memória voto agregada > Em quem votou senador > primeira 
vaga?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou (partido, nome 
e cargo)
3 Não sabe/Não lembra
4 Nulo/Branco
5 Votou em outro estado
777 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

664 33,2 41,6 41,6

676 33,8 42,3 83,9
197 9,8 12,3 96,3

35 1,8 2,2 98,5
25 1,2 1,5 100,0

1596 79,8 100,0
405 20,2

2001 100,0
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Q14S2 Q14S2. E para a segunda vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO - 
ESPONTÂNEA
60 VOTOU EM BRANCO - 
ESPONTÂNEA
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO - ESPONTÂNEA
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
11007 MARCOS 
ROGÉRIO - DEM
11008 PASTOR EDÉSIO 
FERNANDES - PRB
12003 MINORU KINPARA 
- REDE
12004 NEY AMORIM - PT
12006 PETECÃO - PSD
13001 ALFREDO 
NASCIMENTO - PR
13002 EDUARDO BRAGA 
- MDB
13003 HISSA ABRAHÃO - 
PDT
13004 LUIZ CASTRO - 
REDE
13006 PLINIO VALERIO - 
PSBD
13008 VANESSA - PC DO B

14002 CHICO 
RODRIGUES - DEM
14006 MECIAS DE JESUS 
- PRB
14007 PR ISAMAR 
RAMALHO - PSL
14008 ROMERO JUCÁ - 
MDB
15004 FLEXA RIBEIRO - 
PSDB
15005 JADER BARBALHO 
- MDB
15012 ZEQUINHA 
MARINHO - PSC
16005 GILVAM BORGES - 
MDB
16006 GUARACY - PTC

100 5,0 6,3 6,3

113 5,6 7,1 13,3

46 2,3 2,9 16,2

865 43,2 54,2 70,4

25 1,3 1,6 72,0
0 ,0 ,0 72,0

1 ,0 ,0 72,1

1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,3
2 ,1 ,1 72,4
4 ,2 ,2 72,6

10 ,5 ,7 73,2

2 ,1 ,1 73,4

2 ,1 ,1 73,5

3 ,2 ,2 73,7

3 ,2 ,2 73,9

4 ,2 ,3 74,2

2 ,1 ,1 74,3

2 ,1 ,1 74,4

0 ,0 ,0 74,4

1 ,1 ,1 74,5

2 ,1 ,1 74,6

3 ,1 ,2 74,8

1 ,0 ,0 74,9

2 ,1 ,1 75,0
2 ,1 ,1 75,1
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Q14S2 Q14S2. E para a segunda vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17003 CÉSAR HALUM - 
PRB
17004 EDUARDO GOMES 
- SOLIDARIEDADE
17006 IRAJÁ - PSD
17007 MELK AIRES - PSOL

21002 EDISON LOBÃO - 
MDB
21003 ELIZIANE GAMA - 
PPS
21007 SARNEY FILHO - PV

21010 WEVERTON - PDT
21011 ZÉ REINALDO - 
PSDB
22003 CIRO NOGUEIRA - 
PP
22007 FRANK AGUIAR - 
PRB
22009 GERVASIO 
SANTOS - PSTU
22013 MARCELO 
CASTRO - MDB
22017 ROBERT RIOS - 
DEM
22018 WILSON MARTINS 
- PSB
23002 CID GOMES - PDT
23004 DRA MAYRA - PSDB

23005 EDUARDO GIRÃO - 
PROS
23006 EUNÍCIO - MDB
23007 JOÃO SARAIVA - 
REDE
23008 PASTOR PEDRO 
RIBEIRO - PSL
24003 CAPITÃO 
STYVENSON - REDE
24005 DRA ZENAIDE 
MAIA - PHS
24006 GARIBALDI FILHO 
- MDB
24008 JÁCOME - PODE

2 ,1 ,1 75,1

2 ,1 ,1 75,2

2 ,1 ,1 75,3
0 ,0 ,0 75,3

8 ,4 ,5 75,8

5 ,3 ,3 76,2

2 ,1 ,1 76,3

7 ,3 ,4 76,7
2 ,1 ,1 76,9

3 ,2 ,2 77,1

1 ,0 ,1 77,1

0 ,0 ,0 77,2

7 ,4 ,4 77,6

1 ,0 ,0 77,6

1 ,0 ,0 77,7

10 ,5 ,7 78,3
1 ,0 ,0 78,4

3 ,2 ,2 78,6

11 ,6 ,7 79,3
1 ,0 ,0 79,3

1 ,0 ,0 79,4

3 ,2 ,2 79,5

3 ,1 ,2 79,7

4 ,2 ,3 80,0

2 ,1 ,1 80,1
4 ,2 ,2 80,3
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Q14S2 Q14S2. E para a segunda vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25001 CÁSSIO CUNHA 
LIMA - PSDB
25002 DANIELLA 
RIBEIRO - PP
25003 LUIZ COUTO - PT
25007 VENEZIANO - PSB
26006 HELIO CABRAL - 
PSTU
26007 HUMBERTO 
COSTA - PT
26008 JARBAS - MDB
26010 MENDONCA FILHO 
- DEM
27001 BENEDITO DE 
LIRA - PP
27002 FLAVIO MORENO - 
PSL
27003 MAURICIO 
QUINTELLA - PR
27006 RENAN - MDB
27007 RODRIGO CUNHA - 
PSDB
27008 SERGIO CABRAL - 
PATRIOTA
28004 DELEGADO 
ALESSANDRO VIEIRA - 
REDE
29002 ANGELO 
CORONEL - PSD
29005 FABIO NOGUEIRA - 
PSOL
29007 IRMÃO LÁZARO - 
PSC
29008 JAQUES WAGNER 
- PT
29009 JORGE VIANNA - 
MDB
29010 JUTAHY 
MAGALHAES JUNIOR - 
PSDB
31003 DILMA ROUSSEFF 
- PT
31004 DINIS PINHEIRO - 
SOLIDARIEDADE
31006 FÁBIO CHEREM - 
PDT

4 ,2 ,2 80,3

3 ,1 ,2 80,5

1 ,1 ,1 80,6
1 ,0 ,1 80,6
1 ,0 ,0 80,7

8 ,4 ,5 81,2

3 ,2 ,2 81,4
2 ,1 ,1 81,5

4 ,2 ,2 81,8

1 ,0 ,0 81,8

2 ,1 ,2 82,0

19 ,9 1,2 83,1
12 ,6 ,7 83,8

1 ,0 ,0 83,9

3 ,1 ,2 84,1

1 ,1 ,1 84,2

2 ,1 ,1 84,3

4 ,2 ,3 84,5

4 ,2 ,3 84,8

2 ,1 ,1 84,9

1 ,0 ,1 85,0

2 ,1 ,1 85,1

1 ,1 ,1 85,2

1 ,0 ,1 85,2

13 ,6 ,8 86,0
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Q14S2 Q14S2. E para a segunda vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31007 JORNALISTA 
CARLOS VIANA - PHS
31009 MIGUEL CORREA - 
PT
31010 PROFESSOR 
TULIO LOPES - PCB
31011 PROFESSORA 
DUDA SALABERT - PSOL
31012 RODRIGO 
PACHECO - DEM
32002 FABIANO 
CONTARATO - REDE
32005 MAGNO MALTA - PR

32006 MARCOS DO VAL - 
PPS
33001 AROLDE DE 
OLIVEIRA - PSD
33003 CESAR MAIA - DEM

33004 CHICO ALENCAR - 
PSOL
33005 CYRO CARGIA - 
PSTU
33006 FLÁVIO 
BOLSONARO - PSL
33009 LINDBERGH - PT
33013 PASTOR 
EVERALDO - PSC
33015 SENADOR 
EDUARDO LOPES - PRB
35003 DIOGO DA LUZ - 
NOVO
35005 EDUARDO 
SUPLICY - PT
35007 JILMAR TATTO - PT

35008 MAJOR OLIMPIO - 
PSL
35009 MANCHA - PSTU
35010 MARA GABRILLI - 
PSDB
35011 MARCELO 
BARBIERI - MDB
35012 MARIO COVAS 
NETO - PODE

13 ,6 ,8 86,0

1 ,0 ,0 86,1

1 ,1 ,1 86,2

1 ,1 ,1 86,3

9 ,5 ,6 86,8

1 ,1 ,1 86,9

1 ,1 ,1 87,0

2 ,1 ,1 87,1

5 ,3 ,3 87,4

10 ,5 ,6 88,0

2 ,1 ,1 88,2

2 ,1 ,1 88,3

4 ,2 ,3 88,5

5 ,3 ,3 88,9
1 ,1 ,1 89,0

1 ,0 ,1 89,0

1 ,1 ,1 89,1

13 ,6 ,8 89,9

3 ,2 ,2 90,1

20 1,0 1,3 91,4

1 ,1 ,1 91,5
10 ,5 ,6 92,1

2 ,1 ,1 92,2

11 ,5 ,7 92,9

0 ,0 ,0 92,9
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Q14S2 Q14S2. E para a segunda vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35013 MAURREN MAGGI - 
PSB
35016 PROFESSORA 
SILVIA FERRARO - PSOL
35017 TRIPOLI - PSDB
41002 ALEX CANZIANI - 
PTB
41003 BETO RICHA - PSDB

41005 FLAVIO ARNS - 
REDE
41008 MIRIAN 
GONÇALVES - PT
41010 PROFESSOR 
ORIOVISTO GUIMARAES 
- PODE
41011 REQUIÃO - MDB
41012 RODRIGO REIS - 
PRTB
42003 ESPERIDIÃO AMIN 
- PP
42004 IDELI SALVATTI - PT

42005 JORGINHO MELLO 
- PR
42006 LÉDIO ROSA - PT
42008 MIRIAM 
PROCHNOW - REDE
42009 PAULO BAUER - 
PSDB
42010 PROFESSOR 
ANTONIO - PSOL
42012 RAIMUNDO 
COLOMBO - PSD
43001 ABIGAIL PEREIRA 
- PC DO B
43003 BETO 
ALBUQUERQUE - PSB
43004 CARMEN FLORES - 
PSL
43007 JOÃO AUGUSTO - 
PSTU
43008 JOSÉ FOGAÇA - 
MDB
43009 LUIS CARLOS 
HEINZE - PP
43013 PAULO PAIM - PT

0 ,0 ,0 92,9

1 ,0 ,0 92,9

1 ,0 ,1 93,0
2 ,1 ,1 93,1

4 ,2 ,2 93,3

6 ,3 ,4 93,7

2 ,1 ,1 93,8

9 ,4 ,5 94,3

9 ,4 ,5 94,9
2 ,1 ,1 95,0

7 ,3 ,4 95,4

2 ,1 ,1 95,5

9 ,5 ,6 96,1

2 ,1 ,2 96,3
1 ,0 ,0 96,3

3 ,1 ,2 96,5

2 ,1 ,1 96,6

3 ,2 ,2 96,8

2 ,1 ,1 96,9

1 ,1 ,1 97,0

2 ,1 ,1 97,1

1 ,0 ,1 97,2

5 ,2 ,3 97,5

2 ,1 ,2 97,6

8 ,4 ,5 98,2
1 ,1 ,1 98,3Page 97



Q14S2 Q14S2. E para a segunda vaga de senador, em quem o(a) sr(a) votou em 2018?  (APLICADO 
SE CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43014 ROMER GUEX - 
PSOL
50004 DELCIDIO AMARAL 
- PTC
50008 MOKA - MDB
50009 NELSINHO TRAD - 
PTB
50010 PROMOTOR 
SERGIO HARFOUCHE - 
PSC
50013 ZECA DO PT - PL
51001 ADILTON 
SACHETTI - PRB
51004 FÁVARO - PSD
51009 PROCURADOR 
MAURO - PSOL
52003 JORGE KAJURU - 
PRP
52004 LÚCIA VÂNIA - PSB

52006 MARCONI PERILLO 
- PSDB
52010 VANDERLAN - PP
52011 WILDER MORAIS - 
DEM
53002 CHICO LEITE - REDE

53007 IZALCI - PSDB
53010 MARCELO NEVES - 
PT
53015 WASNY - PT
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,3

1 ,0 ,1 98,4
1 ,1 ,1 98,5

1 ,0 ,0 98,5

3 ,1 ,2 98,7
3 ,2 ,2 98,9

1 ,0 ,0 98,9
1 ,0 ,0 99,0

2 ,1 ,1 99,1

3 ,2 ,2 99,3

0 ,0 ,0 99,3

6 ,3 ,3 99,7
2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,1 99,9
1 ,0 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1596 79,8 100,0

405 20,2
2001 100,0
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Q14S2_agregada Q14S2_2018_rec.  Memória voto agregada > Em quem votou senador > segunda 
vaga?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou (partido, nome 
e cargo)
3 Não sabe/Não lembra
4 Nulo/Branco
5 Votou em outro estado
777 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

447 22,3 28,0 28,0

865 43,2 54,2 82,2
213 10,6 13,3 95,5

46 2,3 2,9 98,4
25 1,3 1,6 100,0

1596 79,8 100,0
405 20,2

2001 100,0

Q14CD Q14CD_2018. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO - 
ESPONTÂNEA
60 VOTOU EM BRANCO - 
ESPONTÂNEA
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO - ESPONTÂNEA
97 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
101 1000 CELSO 
RUSSOMANO - SP - PRB
102 1010 SILAS CÂMARA 
- AM - PRB
103 1010 GILBERTO 
ABRAMO - MG - 
REPUBLICANOS
104 1010 SEVERINO 
PESSÔA - AL - PRB
105 1010 WILTON 
ACOSTA - MS - PRB
106 1011 ARIEL 
CONFORTO - PR - 
REPUBLICANOS
107 10123 EDUARDO 
MAGALHÃES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
108 1033 ROSANGELA 
SOARES - RJ - PRB
109 1111 ADRIANO DO 
BALDY - GO - PP
110 1111 ANDRE FUFUCA 
- MA - PP

87 4,4 5,5 5,5

77 3,9 4,9 10,4

35 1,8 2,2 12,6

1167 58,3 73,7 86,4

24 1,2 1,5 87,9
3 ,1 ,2 88,1

3 ,2 ,2 88,3

1 ,0 ,1 88,3

2 ,1 ,1 88,4

1 ,1 ,1 88,5

1 ,1 ,1 88,6

1 ,0 ,0 88,6

1 ,0 ,1 88,7

2 ,1 ,1 88,8

1 ,0 ,0 88,9

1 ,0 ,1 88,9Page 99



Q14CD Q14CD_2018. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

111 1111 ARTHUR LIRA - 
AL - PP
112 1111 ATILA LINS - AM 
- PP
113 1125 SIMÃO SESSIM - 
RJ - PP
114 1144 ZÉ LUIZ DOS 
ANJOS - AL - PP
115 1151 RICARDO 
BARROS - PR - PP
116 1199 ANA PAULO - 
MG - PP
117 1200 TABATA 
AMARAL - SP - PDT
118 1212 TÚLIO 
GADÊLHA - PE - PDT
119 1231 SUBTENENTE 
GONZAGA - MG - PDT
120 1234 ANDRÉ 
FIGUEIREDO - CE - PDT
121 12345 INÁCIO 
LOIOLA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
122 13 - MT - PT
123 13 - RS - PT
124 1303 CELIO MOURA - 
TO - PT
125 1307 PAULO 
PIMENTA - RS - PT
126 13077 ULYSSES 
GOMES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
127 131 LINDBERG - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
128 1311 NATALIA 
BONAVIDES - RN - PT
129 1311 REJANE DIAS - 
PI - PT
130 1313 ASSIS 
CARVALHO - PI - PT
131 1313 PROFESSORA 
ROSA NEIDE - MT - PT
132 1313 ROGÉRIO 
CORREIA - MG - PT

1 ,0 ,1 88,9

2 ,1 ,1 89,0

1 ,0 ,1 89,1

1 ,1 ,1 89,1

1 ,1 ,1 89,2

1 ,0 ,0 89,3

2 ,1 ,1 89,4

2 ,1 ,1 89,5

1 ,1 ,1 89,6

1 ,0 ,0 89,6

1 ,0 ,0 89,7

1 ,1 ,1 89,7
1 ,1 ,1 89,8
2 ,1 ,1 89,9

1 ,0 ,1 90,0

1 ,0 ,1 90,1

1 ,0 ,0 90,1

1 ,1 ,1 90,2

3 ,2 ,2 90,4

1 ,0 ,0 90,4

1 ,1 ,1 90,5

2 ,1 ,1 90,6

2 ,1 ,1 90,7
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Q14CD Q14CD_2018. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

133 13131 TADEU VENERI 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
134 1322 GUIMARÃES - 
CE - PT
135 1331 ERIKA KOKAY - 
DF - PT
136 1331 DIRCEU 
DRESCH - SC - PT
137 1333 PATRUS 
ANANIAS - MG - PT
138 1350 PROFESSOR 
PEDRO UCZAI - SC - PT
139 13611 REGINA 
BARATA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
140 1363 LEONARDO 
MONTEIRO - MG - PT
141 1377 BENEDITA DA 
SILVA RJ - PT
142 1378 PAULO GUEDES 
- MG - PT
143 1390 VICENTINHO - 
SP - PT
144 1410 PAES LANDIM - 
PI - PTB
145 1414 PEDRO LUCAS 
FERNANDES - MA - PTB
146 144 ALEX CANZIANI - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
147 15 - PR - MDB
148 1510 PENINHA - SC - 
MDB
149 15123 HENRIQUE 
PIRES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
150 1515 - FILIPPELI - DF 
- MDB
151 1515 ELCIONE - PA - 
MDB
152 1515 ISNALDO 
BULHÕES - AL - MDB
153 1700 DELEGADO 
WALDIR - GO - PSL
154 1704 ALÊ SILVA - MG 
- PSL

2 ,1 ,1 90,7

1 ,1 ,1 90,8

1 ,0 ,0 90,8

1 ,0 ,1 90,8

0 ,0 ,0 90,9

3 ,1 ,2 91,0

1 ,0 ,1 91,1

3 ,1 ,2 91,3

1 ,0 ,1 91,3

4 ,2 ,3 91,6

2 ,1 ,1 91,7

1 ,1 ,1 91,8

2 ,1 ,1 91,9

1 ,1 ,1 92,0

1 ,1 ,1 92,1
1 ,0 ,1 92,1

0 ,0 ,0 92,2

1 ,0 ,0 92,2

0 ,0 ,0 92,2

1 ,0 ,0 92,3

1 ,1 ,1 92,3

1 ,1 ,1 92,4

2 ,1 ,1 92,6
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Q14CD Q14CD_2018. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

155 1707 FILIPE BARROS 
- PR - PSL
156 1718 CAROLINE DE 
TONI - SC - PSL
157 1720 EDUARDO 
BOLSONARO - SP - PSL
158 177 FLAVIO MORENO 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
159 1777 FELIPE 
FRANCISCHINI - PR - PSL
160 17777 ANDRÉ 
FERNANDES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
161 1796 DANIEL 
SILVEIRA - RJ - PSL
162 1977 LAUDIVIO 
CARVALHO - MG - PODE
163 20104 JARIR MIOTTO 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
164 20140 ENEAS 
CHIARINI - MG - PSC
165 2018 GLAUSTIN DA 
FOKUS - GO - PSC
166 2020 PAULO 
MARTINS - PR - PSC
167 20700 RAUL BELÉM - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
168 21 - RS - PCB
169 2200 CAPITÃO 
AUGUSTO - SP - PR
170 22011 PAULO RINK - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
171 2222 AELTON 
FREITAS - MG - PR
172 2222 CAPITÃO FÁBIO 
ABREU
173 2222 CAPITÃO FÁBIO 
ABREU - PI - PR
174 2222 JOSE ROCHA - 
BA - PR
175 2222 JOSIMAR 
MARANHÃOSINHO - MA - 
PL

2 ,1 ,1 92,6

1 ,0 ,0 92,6

6 ,3 ,4 93,0

1 ,1 ,1 93,1

1 ,0 ,0 93,1

1 ,0 ,0 93,2

2 ,1 ,2 93,3

1 ,1 ,1 93,4

1 ,0 ,0 93,4

1 ,0 ,1 93,5

1 ,0 ,0 93,5

1 ,1 ,1 93,6

2 ,1 ,1 93,7

1 ,0 ,1 93,8
1 ,0 ,0 93,8

1 ,0 ,1 93,9

1 ,0 ,1 93,9

1 ,0 ,0 94,0

1 ,0 ,0 94,0

3 ,1 ,2 94,2

1 ,1 ,1 94,3

1 ,0 ,1 94,3

Page 102



Q14CD Q14CD_2018. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

176 2222 MARCELO 
RAMOS - AM - PR
177 22333 DR HÉLIO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
178 2345 ARNALDO 
JARDIM - SP - PPS
179 2500 DR ANÍBAL - CE 
- DEM
180 2505 PEDRO LUPION 
- PR - DEM
181 2533 MARCOS 
SOARES - RJ - DEM
182 2580 DR. ZACHARIAS 
CALIL - GO - DEM

183 30 - SP - NOVO
184 3100 MARCOS 
ALMEIDA - AL - PHS
185 3100 PASTOR ABILIO 
SANTANA - BA - PHS

186 3122 AROLDO 
COSTA - RO - PHS
187 3333 ZÉ VITOR - MG - 
PMN
188 3666 BENES 
LEOCADIO - RN - PTC
189 400 BETO 
ALBUQUERQUE - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
190 40000 ESTELA - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
191 40190 DELEGADA 
GLEIDE ANGELO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
192 4040 GERVÁSIO 
MAIA - PB - PSB
193 4040 JHC - AL - PDB
194 4040 RAFAEL MOTTA 
- RN - PSB
195 4077 ROSANA VALLE 
- SP - PSB
196 4080 DR UBIALI - SP - 
PSB

1 ,0 ,1 94,3

1 ,0 ,0 94,4

0 ,0 ,0 94,4

2 ,1 ,1 94,5

1 ,1 ,1 94,6

1 ,1 ,1 94,7

1 ,1 ,1 94,8

1 ,0 ,1 94,8
1 ,0 ,0 94,9

1 ,0 ,1 94,9

1 ,1 ,1 95,0

2 ,1 ,1 95,1

1 ,1 ,1 95,2

1 ,0 ,1 95,3

1 ,0 ,1 95,3

2 ,1 ,1 95,5

3 ,1 ,2 95,7

1 ,0 ,0 95,7
1 ,0 ,0 95,7

1 ,1 ,1 95,8

2 ,1 ,1 95,9

1 ,1 ,1 96,0Page 103



Q14CD Q14CD_2018. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

197 4444 ALCIDES 
RODRIGUES - GO - PRP
198 45 - SP - PSDB
199 4500 CELSO 
SAMPAIO - SP - PSDB
200 45160 PAULO LITRO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
201 45240 TITO TORRES - 
MG - PSDB
202 4544 TEREZA NELMA 
- AL - PSDB
203 4545 BETO PEREIRA 
- MS - PSDB
204 4545 MARA ROCHA - 
AC - PSDB
205 45477 ROBERTO 
MASSAFERA - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
206 4580 SAMUEL 
MOREIRA - SP - PSDB
207 50 - SP - PSOL
208 5000 SÂMIA BOMFIM 
- SP - PSOL
209 5151 PASTOR 
EURICO - PE - PATRIOTA
210 55 RATINHO JÚNIOR 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
211 5500 DELEGADO 
ÉDER MAURO - PA - PSD
212 5515 STEPHANES 
JUNIOR - PR - PSD
213 55500 PAULA GOMES 
- DISPUTOU OUTRO 
CARGO
214 5555 DIEGO 
ANDRADE - MG - PSD
215 5555 MARX 
BELTRÃO - AL - PSD
216 5555 SANDRO ALEX - 
PR - PSD
217 5555 SIDNEY LEITE - 
AM - PSD
218 5577 CEZINHA DE 
MADUREIRA - SP - PSOL

1 ,1 ,1 96,0

1 ,0 ,0 96,1
2 ,1 ,1 96,2

1 ,0 ,1 96,2

2 ,1 ,1 96,3

1 ,0 ,0 96,4

1 ,0 ,0 96,4

1 ,1 ,1 96,5

2 ,1 ,1 96,6

2 ,1 ,1 96,7

0 ,0 ,0 96,7
1 ,0 ,0 96,8

1 ,1 ,1 96,8

1 ,0 ,0 96,9

1 ,0 ,0 96,9

1 ,1 ,1 97,0

1 ,1 ,1 97,1

2 ,1 ,1 97,2

1 ,0 ,0 97,2

1 ,0 ,0 97,3

2 ,1 ,1 97,4

1 ,0 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

Page 104



Q14CD Q14CD_2018. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

219 5577 VERMELHO - PR 
- PSD
220 5590 SAGRNETO 
FAHUR - PR - PSD
221 5590 SARGENTO 
FAHUR - PR - PSD
222 6513 MARCIO JERRY 
- MA - PC DO B
223 6565 JANDIRA 
FEGHALI - RJ - PC DO B
224 7011 GREYCE ELIAS 
- MG - AVANTE
225 70123 FÁBIO 
AVELAR - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
226 7040 ANDRÉ 
JANONES - MG - AVANTE
227 7777 ZÉ SILVA - MG - 
SOLIDARIEDADE
228 9000 BOCA ABERTA - 
PR - PROS
229 9009 FABIANO 
CAZECA - MG - PROS
230 9033 EROS BIONDINI 
- MG - PROS
231 9090 CAPITÃO 
WAGNER - CE - PROS
232 90900 ELISMAR 
PRADO - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
233 ANA AMÉLIA - NÃO 
REGISTRADO TSE
234 ANDERSON LIMA - 
NÃO REGISTRADO TSE
235 AROUDO ALVES - 
NÃO REGISTRADO TSE
236 BETO PRETO - NÃO 
REGISTRADO TSE
238 CARLOS 
BOLSONARO - NÃO 
REGISTRADO TSE
239 CARLOS 
SCARPELINI - NÃO 
REGISTRADO TSE
240 CONDE LOPES - NÃO 
REGISTRADO TSE
241 DARLEI DE DEUS - 
NÃO REGISTRADO TSE

1 ,1 ,1 97,5

2 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,7

0 ,0 ,0 97,8

0 ,0 ,0 97,8

1 ,0 ,1 97,9

1 ,0 ,1 97,9

1 ,0 ,0 98,0

1 ,0 ,1 98,0

1 ,0 ,1 98,1

1 ,0 ,0 98,1

2 ,1 ,1 98,2

1 ,0 ,1 98,2

3 ,2 ,2 98,5

1 ,1 ,1 98,5

1 ,0 ,0 98,6

1 ,0 ,1 98,6

1 ,1 ,1 98,7

1 ,0 ,1 98,8

3 ,1 ,2 98,9

0 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 99,0

0 ,0 ,0 99,0Page 105



Q14CD Q14CD_2018. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado federal em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

242 F FILHO - NÃO 
REGISTRADO TSE
243 FAMILUACTATO - 
NÃO REGISTRADO TSE
244 GABRIEL MONTEIRO 
- NÃO REGISTRADO TSE
245 GIBSON MARQUES - 
NÃO REGISTRADO TSE
246 GONZAGA - NÃO 
REGISTRADO TSE
247 JHONATA DE JESUS 
- NÃO REGISTRADO TSE
248 LINHEIRO - NÃO 
REGISTRADO TSE
249 LORRENE - NÃO 
REGISTRADO TSE
250 MARIO COUTI - NÃO 
REGISTRADO TSE
251 MARLOS SAMPAIO - 
NÃO REGISTRADO TSE
252 PAULERA - NÃO 
REGISTRADO TSE
253 RESIGUINI - NÃO 
REGISTRADO TSE
254 VAL DO CEASA - 
NÃO REGISTRADO TSE
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,1

5 ,3 ,3 99,4

1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,0 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,7

1 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1583 79,1 100,0
418 20,9

2001 100,0

Q14CD_agregada Q14CD_2018_rec. Memória voto agregada > Em quem votou dep federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou (partido, nome 
e cargo)
2 Lembrou (cargo 
trocado)
3 Não sabe/Não lembra
4 Nulo/Branco
5 Votou em outro estado
777 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

142 7,1 9,0 9,0

26 1,3 1,6 10,6

1191 59,5 75,3 85,8
165 8,2 10,4 96,2

35 1,8 2,2 98,5
24 1,2 1,5 100,0

1583 79,1 100,0
418 20,9

2001 100,0
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Q14AL Q14AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 ANULOU O VOTO - 
ESPONTÂNEA
60 VOTOU EM BRANCO - 
ESPONTÂNEA
70 VOTOU EM OUTRO 
ESTADO - ESPONTÂNEA
97 NÃO SABE  NÃO 
LEMBRA
98 NÃO RESPONDEU
101 10000 JORGE 
WILSON XERIFE 
CONSUMIDOR - SP - PRB
102 1010 VAVÁ MARTINS 
- PA - PRB
103 10444 RENAN FILHO - 
RR - PRB
104 1111 AJ 
ALBUQUERQUE - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
105 11111 ANGELA 
GARROTE - AL - PP
106 11111 DIONISIO LINS 
- RJ - PP
107 11111 JULIO 
ARCOVERDE - PI - PP
108 11130 ALTAIR SILVA 
- SC - PP
109 11140 WILSON 
BRANDÃO - PI - PP
110 11190 CORONEL 
TELHADA - SP - PP
111 11456 TARCIZO 
FREIRE - AL - PP
112 12000 ADRIANO 
COELHO - PA - PDT
113 12124 DUQUINHA - 
CE - PDT
114 13 - MT - PT
115 13 - RS - PT
116 13007 LEONEL 
RADDE - RS - PT
117 13100 DR. JEAN 
FREIRE - MG - PT
118 13111 FABIO NOVO - 
PI - PT

81 4,0 5,2 5,2

81 4,0 5,2 10,4

43 2,1 2,8 13,2

1140 57,0 73,8 87,0

18 ,9 1,2 88,2
2 ,1 ,2 88,3

1 ,0 ,0 88,4

1 ,0 ,0 88,4

1 ,0 ,1 88,5

2 ,1 ,1 88,6

1 ,0 ,0 88,6

1 ,0 ,1 88,7

1 ,0 ,0 88,7

2 ,1 ,1 88,9

1 ,0 ,1 88,9

1 ,1 ,1 89,0

1 ,0 ,0 89,1

6 ,3 ,4 89,5

1 ,1 ,1 89,5
1 ,1 ,1 89,6
2 ,1 ,1 89,7

3 ,1 ,2 89,9

1 ,0 ,0 90,0

2 ,1 ,1 90,1
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Q14AL Q14AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

119 13123 RENATO 
FREITAS - PR - PT
120 13130 LÚDIO 
CABRAL - MT - PT
121 13400 SOFIA 
CAVEDON - RS - PT
122 13456 ZÉ ROBERTO - 
TO - PT
123 13456 ANTÔNIO 
GOMIDE - GO - PT
124 13456 DR 
FRANCISCO COSTA - PI - 
PT
125 13555 MAINARDI - RS 
- PT
126 13601 LUCIANE 
CARMINATTI - SC - PT
127 13611 REGINA 
BARATA - PA - PT
128 13613 PAULO 
FIORILO - SP - PT
129 13689 ELISA COSTA - 
MG - PT
130 14000 ANTONIO 
ALBUQUERQUE - AL - 
PTB
131 14111 ARLEN 
SANTIAGO - MG - PTB
132 14123 SARENTO 
RODRIGUES - MG - PTB
133 15 - PR - MDB
134 15100 HERMANO 
MORAIS - RN - MDB
135 15111 RICARDO 
NEZINHO - AL - MDB
136 15123 ALESSANDRA 
CAMPELO - AM - MDB
137 15123 HENRIQUE 
PIRES - PI - MDB
138 1515 BALEIA ROSSI - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
139 15196 CELISE 
RAVIOLA - MG - MDB
140 15212 GUSTAVO 
TUTUCA - RJ - MDB

2 ,1 ,1 90,1

1 ,1 ,1 90,1

2 ,1 ,1 90,3

1 ,0 ,0 90,3

0 ,0 ,0 90,3

2 ,1 ,1 90,5

1 ,0 ,1 90,5

4 ,2 ,2 90,7

1 ,0 ,1 90,8

1 ,0 ,1 90,9

1 ,1 ,1 90,9

1 ,0 ,0 91,0

4 ,2 ,2 91,2

2 ,1 ,1 91,3

1 ,1 ,1 91,4
0 ,0 ,0 91,5

1 ,0 ,0 91,5

2 ,1 ,1 91,6

1 ,1 ,1 91,7

1 ,0 ,0 91,7

1 ,0 ,1 91,8

1 ,0 ,1 91,8

1 ,0 ,0 91,9
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Q14AL Q14AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

141 15555 JOÃO 
MADISON - PI - MDB
142 15789 PAULO 
DANTAS - AL - MDB
143 15800 DOULGAS 
MELO - MG - MDB
144 17000 DELEGADO 
CAVALCANTE - CE - PSL
145 17070 DELEGADO 
BRUNO LIMA - SP - PSL
146 17120 GIL DINIZ - SP - 
PSL
147 17123 MISSIONÁRIO 
RICARDO ARRUDA - PR - 
PSL
148 17317 JANAINA 
PASCHOAL - SP - PSL
149 17456 J LOPES - RR - 
PSL
150 17555 CAPITÃO 
RICARDO SILVA - SP - 
PSL
151 17771 ANA 
CAROLINE 
CAMPAGNOLO - SC - PSL

152 17777 ANDRÉ 
FERNANDES - CE - PSL
153 17777 DELEGADO 
FRANCISCHINI - PR - PSL
154 17777 RODRIGO 
GAMBALE - SP - PSL
155 17800 CORONEL 
ALEXANDRE QUINTINO - 
ES - PSL
156 18234 LESSANDRA 
DA ASPAAN - GO - REDE
157 18888 MARINA 
HELOU - SP - REDE
158 19789 NEILANDO 
PIMENTA - MG - PODE
159 20123 CAPITÃO 
SAMUEL - SE - PSC
160 20500 WANDERSON 
GANDRA - MG - PSC
161 20700 RAUL BELÉM - 
MG - PSC

1 ,0 ,0 91,9

1 ,1 ,1 92,0

1 ,1 ,1 92,0

1 ,0 ,1 92,1

1 ,1 ,1 92,2

1 ,1 ,1 92,3

1 ,0 ,1 92,3

1 ,0 ,0 92,4

1 ,0 ,0 92,4

0 ,0 ,0 92,4

1 ,0 ,0 92,5

1 ,0 ,0 92,5

4 ,2 ,3 92,8

1 ,1 ,1 92,9

0 ,0 ,0 92,9

1 ,1 ,1 93,0

1 ,1 ,1 93,1

1 ,0 ,1 93,1

1 ,0 ,0 93,2

1 ,0 ,1 93,2

4 ,2 ,3 93,5

2 ,1 ,2 93,7
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Q14AL Q14AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

162 22333 DR HÉLIO - PI - 
PR
163 22369 KAKÁ 
BARBOSA - AL - PR
164 23111 BOSCO 
CARNEIRO - PB - PPS
165 23123 VIRMONDES 
CRUVINEL - GO - PPS
166 23444 CLEITINHO - 
MG - PPS
167 25000 JOÃO JAIME - 
CE - DEM
168 25333 ANTONIO 
PEREIRA - MA - DEM
169 25333 FILIPE 
SOARES - RJ - DEM
170 2545 BILAC PINTO - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
171 25999 ARNALDO - 
MG - DEM
172 2710 ANDERSON DO 
GÁS - DISPUTOU OUTRO 
CARGO
173 28000 FELIPE DOS 
PNEUS - MA - PRTB
174 28011 BOCA ABERTA 
JUNIOR - PR - PRTB

175 28028 JULIO PINA - 
GO - PRTB
176 28190 SARGENTO 
TANIA GUERREIRO - PR - 
PRTB
177 28555 FLÁVIA 
CAVALCANTE - AL - 
PRTB
178 28555 JOÃOZINHO 
UNIMAGEM DA 
PARNAÍBA - PI - PRTB
179 28999 MARCIAL LIMA 
- MA - PRTB
180 30 - SP - NOVO
181 30000 BARTÔ DO 
NOVO - MG - NOVO
182 31000 CICERO 
ALMEIDA - AL - PHS

2 ,1 ,2 93,7

2 ,1 ,1 93,8

1 ,1 ,1 93,9

1 ,0 ,1 93,9

1 ,0 ,0 94,0

0 ,0 ,0 94,0

1 ,1 ,1 94,1

1 ,1 ,1 94,2

2 ,1 ,1 94,3

1 ,0 ,1 94,3

1 ,0 ,1 94,4

1 ,1 ,1 94,4

1 ,0 ,1 94,5

1 ,0 ,0 94,5

1 ,1 ,1 94,6

1 ,0 ,0 94,6

1 ,0 ,0 94,7

0 ,0 ,0 94,7

1 ,0 ,1 94,8
2 ,1 ,1 94,9

0 ,0 ,0 94,9

1 ,0 ,0 94,9
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Q14AL Q14AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

183 31234 IVAN 
KAINGANG - PR - PHS
184 3144 PROF SÁ 
MARQUES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
185 31526 MARCIO TITO - 
RJ - PHS
186 3333 EDUARDO 
BRAIDE - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
187 3333 ZÉ VITOR - 
DISPUTOU OUTRO 
CARGO
188 36666 EUDIANE 
MACEDO - RN - PTC
189 36789 EVALDO 
GOMES - PI - PTC
190 40000 MARCELINHO 
VEIGA - BA - PSB
191 40100 ROBERTO 
ENGLER - SP - PSB
192 40123 TIAGO 
AMARAL - PR - PSB
193 40150 ADALTO 
SANTOS - PE - PSB
194 40444 ADRIANO 
GALDINO - PB - PSB
195 40555 GUSTAVO 
NEIVA - PI - PSB
196 40789 VINICIUS 
CAMARINHA - SP - PSB
197 43001 EDSON 
GIRIBONI - SP - PV
198 4321 CÉLIO 
STUDART - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
199 43333 MÁRIO 
HENRIQUE CAIXA - MG - 
PV
200 43433 DJALMA 
ARAUJO - TO - PV
201 43555 IVAN NAATZ - 
PV
202 44190 MAJOR 
ARAUJO - GO - PRP
203 45111 WELLINGTON 
DO CURSO - MA - PSDB

1 ,0 ,0 94,9

1 ,0 ,1 95,0

0 ,0 ,0 95,0

1 ,0 ,1 95,1

2 ,1 ,1 95,2

0 ,0 ,0 95,2

1 ,0 ,0 95,3

1 ,0 ,0 95,3

2 ,1 ,1 95,4

1 ,1 ,1 95,5

1 ,1 ,1 95,5

1 ,1 ,1 95,6

1 ,1 ,1 95,7

1 ,0 ,0 95,8

2 ,1 ,1 95,9

1 ,1 ,1 96,0

2 ,1 ,1 96,1

1 ,1 ,1 96,2

1 ,0 ,1 96,2

1 ,1 ,1 96,3

1 ,1 ,1 96,4

0 ,0 ,0 96,4
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Q14AL Q14AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

204 45112 CILENE 
COUTO - PA - PSDB
205 45125 MAURO 
BRAGATO - SP - PSDB
206 45130 ANA CUNHA - 
PA - PSDB
207 45160 PAULO LITRO - 
PR - PSDB
208 45200 JOÃO VITOR 
XAVIER DE ITATIAIA - MG 
- PSDB
209 45222 DALMO 
RIBEIRO - MG - PSDB
210 45222 PAULO 
CÔRREA - MS - PSDB
211 45233 DRA CRISTINA 
- GO - PSDB
212 45678 ENELVO 
FELINI - MS - PSDB
213 45678 GUSTAVO 
VALADARES - MG - PSDB
214 45678 VANDINHO 
LEITE - ES - PSDB
215 45800 FERNANDA 
PESSOA - CE - PSDB
216 50 - GO - PSOL
217 50 - SP - PSOL
218 50000 PEDRO RUAS - 
RS - PT
219 50500 LUCIANA 
GENRO - RS - PSOL
220 50789 CARLOS 
GIANNAZI - SP - PSOL
221 54777 IVORY DE LIRA 
- TO - PPL
222 55000 LUCAS CALIL - 
GO - PSD
223 55123 NININHO - MT - 
PSD
224 5569 NEY 
LEPREVOST - DISPUTOU 
OUTRO CARGO
225 7040 ANDRÉ 
JANONES - DISPUTOU 
OUTRO CARGO

0 ,0 ,0 96,4

1 ,1 ,1 96,5

0 ,0 ,0 96,5

1 ,1 ,1 96,6

1 ,0 ,0 96,7

7 ,4 ,5 97,1

2 ,1 ,1 97,3

1 ,0 ,0 97,3

1 ,1 ,1 97,4

1 ,0 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,0 ,0 97,5

1 ,0 ,0 97,6
0 ,0 ,0 97,6
1 ,1 ,1 97,7

2 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,9

1 ,0 ,0 97,9

1 ,0 ,0 98,0

1 ,0 ,0 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,0 ,0 98,1

1 ,0 ,0 98,2
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Q14AL Q14AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

226 77789 MARCELO 
VICTOR - AL - 
SOLIDARIEDADE
227 90123 BRUNO 
TOLEDO - AL - PROS
228 90550 BENEDITA DE 
CAMARGO - SP - PROS
229 ANGELA PERODINE - 
NÃO REGISTRADO TSE
230 BEATRIZ 
CERQUEIRA - NÃO ...
233 CARLOS 
BOLSONARO - NÃO 
REGISTRADO TSE
234 DANIELLA 
GUERREIRO - NÃO 
REGISTRADO TSE
235 DAVI SOARES - NÃO 
REGISTRADO TSE
236 DENADARRIUN - 
NÃO REGISTRADO TSE
237 ELVIS CÉSAR - NÃO 
REGISTRADO TSE
238 ENVIO VÉ - NÃO 
REGISTRADO TSE
239 IARA BERNARDED - 
NÃO REGISTRADO TSE
240 JOEL - NÃO 
REGISTRADO TSE
241 JOILMA - NÃO 
REGISTRADO TSE
242 LUCINHA - NÃO 
REGISTRADO TSE
243 LUCY SOARES - NÃO 
REGISTRADO TSE
244 MARIA HELENA - 
NÃO REGISTRADO TSE
245 MARLUCIO PEREIRA 
- NÃO REGISTRADO TSE
246 MASSAMU IEDA - 
NÃO REGISTRADO TSE
247 NATANIELI - NÃO 
REGISTRADO TSE
248 PASTOR HELENO - 
NÃO REGISTRADO TSE
249 PROFESSOR KENI - 
NÃO REGISTRADO TSE

1 ,0 ,0 98,2

1 ,0 ,0 98,2

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4

1 ,0 ,0 98,4

2 ,1 ,2 98,6

1 ,0 ,1 98,6

1 ,0 ,0 98,7

1 ,0 ,1 98,7

1 ,0 ,1 98,8

1 ,1 ,1 98,9

1 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 99,0

2 ,1 ,1 99,1

0 ,0 ,0 99,1

2 ,1 ,1 99,2

0 ,0 ,0 99,3

2 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,4

0 ,0 ,0 99,5

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7
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Q14AL Q14AL. E em quem o(a) sr(a) votou para deputado estadual em 2018? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E SEM DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

250 RAFAEL SIMÃO - 
NÃO REGISTRADO TSE
251 RUI RIGARAI - NÃO 
REGISTRADO TSE
252 TECA NELMA - NÃO 
REGISTRADO TSE
253 WELLINGTON 
PRADO - NÃO 
REGISTRADO TSE
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

3 ,1 ,2 100,0

1545 77,2 100,0
456 22,8

2001 100,0

Q14AL_agregada Q14AL_2018_rec. Memória voto agregada > Em quem votou dep estadual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou (partido, nome 
e cargo)
2 Lembrou (cargo 
trocado)
3 Não sabe/Não lembra
4 Nulo/Branco
5 Votou em outro estado
777 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

146 7,3 9,4 9,4

10 ,5 ,7 10,1

1167 58,3 75,5 85,6
161 8,1 10,4 96,1

43 2,1 2,8 98,8
18 ,9 1,2 100,0

1545 77,2 100,0
456 22,8

2001 100,0
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Q14AL_DF Q14AL_DF. E para deputado distrital em 2018 em quem o(a) sr(a) votou? (APLICADO SE 
CÓDIGO 01 EM Q14A E ENTREVISTA REALIZADA NO DF)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50 Anulou o voto 
(Espontânea)
60 Votou em branco 
(Espontânea)
70 Votou em outro estado 
(Espontânea)
97 Não sabe/Não lembra
98 Não respondeu
101 13100 Chico Vigilante 
- DF - PT
102 90190 Delegado 
Fernando Fernandes - DF 
- PROS
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 12,1 12,1

0 ,0 1,1 13,2

2 ,1 6,6 19,8

19 1,0 66,0 85,9
3 ,2 11,1 97,0
1 ,0 1,8 98,9

0 ,0 1,1 100,0

29 1,5 100,0
1972 98,5
2001 100,0

Q15 Q15. [...] Gostaria que o(a) sr.(a) desse uma nota de 1 a 5, sendo que 1 significa que o nosso 
voto “não influencia nada no que acontece no Brasil” e 5 significa que o nosso voto “influencia 

muito” no que acontece no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nosso voto não 
influencia nada no que 
acontece no Brasil
2
3
4
5 Nosso voto influencia 
muito no que acontece no 
Brasil
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

169 8,4 8,4 8,4

54 2,7 2,7 11,1
171 8,6 8,6 19,7
177 8,8 8,8 28,5

1408 70,4 70,4 98,9

20 1,0 1,0 99,8
3 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0
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Q16_1 Q16-1. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PDT (PARTIDO DEMOCRÁTICO TRAB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
Total

375 18,7 18,7 18,7

47 2,3 2,3 21,1
107 5,3 5,3 26,4

93 4,7 4,7 31,1
80 4,0 4,0 35,1

227 11,3 11,3 46,4
60 3,0 3,0 49,4
47 2,4 2,4 51,8
64 3,2 3,2 55,0
16 ,8 ,8 55,7
88 4,4 4,4 60,1

743 37,1 37,1 97,2

55 2,8 2,8 100,0
2001 100,0 100,0

Q16_2 Q16-2. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PL (PARTIDO LIBERAL)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
Total

454 22,7 22,7 22,7

67 3,3 3,3 26,1
107 5,4 5,4 31,4

79 3,9 3,9 35,3
74 3,7 3,7 39,1

201 10,0 10,0 49,1
58 2,9 2,9 52,0
67 3,4 3,4 55,4

102 5,1 5,1 60,5
35 1,8 1,8 62,2

220 11,0 11,0 73,3
483 24,2 24,2 97,4

52 2,6 2,6 100,0
2001 100,0 100,0
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Q16_3 Q16-3. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PODEMOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
Total

349 17,5 17,5 17,5

63 3,2 3,2 20,6
104 5,2 5,2 25,8

91 4,5 4,5 30,3
69 3,4 3,4 33,8

159 8,0 8,0 41,8
35 1,8 1,8 43,5
15 ,7 ,7 44,2
15 ,7 ,7 45,0

7 ,4 ,4 45,4
34 1,7 1,7 47,0

993 49,6 49,6 96,7

66 3,3 3,3 100,0
2001 100,0 100,0

Q16_4 Q16-4. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PP (PARTIDO PROGRESSISTAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

367 18,3 18,3 18,3

71 3,6 3,6 21,9
124 6,2 6,2 28,1
109 5,5 5,5 33,6

68 3,4 3,4 36,9
194 9,7 9,7 46,6

46 2,3 2,3 48,9
32 1,6 1,6 50,5
41 2,0 2,0 52,6

7 ,3 ,3 52,9
52 2,6 2,6 55,5

822 41,1 41,1 96,6

67 3,3 3,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q16_5 Q16-5. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PT (PARTIDO DOS TRABALHADORES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

646 32,3 32,3 32,3

62 3,1 3,1 35,4
65 3,3 3,3 38,7
64 3,2 3,2 41,9
48 2,4 2,4 44,3

194 9,7 9,7 53,9
57 2,9 2,9 56,8

109 5,4 5,4 62,2
126 6,3 6,3 68,5

60 3,0 3,0 71,5
437 21,8 21,8 93,4
104 5,2 5,2 98,5

27 1,4 1,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q16_6 Q16-6. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PSB (PARTIDO SOCIALISTA BRASI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

382 19,1 19,1 19,1

55 2,7 2,7 21,8
104 5,2 5,2 27,0
128 6,4 6,4 33,4
103 5,1 5,1 38,5
292 14,6 14,6 53,1

75 3,7 3,7 56,9
65 3,3 3,3 60,1
69 3,4 3,4 63,6
23 1,2 1,2 64,7
44 2,2 2,2 66,9

611 30,5 30,5 97,5

50 2,5 2,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2001 100,0 100,0

Page 118



Q16_7 Q16-7. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PSD (PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

343 17,2 17,2 17,2

62 3,1 3,1 20,3
110 5,5 5,5 25,8
125 6,2 6,2 32,0
107 5,3 5,3 37,4
243 12,1 12,1 49,5

74 3,7 3,7 53,2
43 2,1 2,1 55,3
42 2,1 2,1 57,4
12 ,6 ,6 58,0
48 2,4 2,4 60,4

741 37,1 37,1 97,5

48 2,4 2,4 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q16_8 Q16-8. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PSDB (PARTIDO DA SOCIAL DEMOC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

364 18,2 18,2 18,2

63 3,1 3,1 21,3
129 6,4 6,4 27,8
136 6,8 6,8 34,6
120 6,0 6,0 40,6
269 13,4 13,4 54,0

89 4,4 4,4 58,5
74 3,7 3,7 62,2
54 2,7 2,7 64,9
20 1,0 1,0 65,9
67 3,3 3,3 69,3

560 28,0 28,0 97,2

54 2,7 2,7 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q16_9 Q16-9. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: PSOL (PARTIDO SOCIALISMO E LI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

530 26,5 26,5 26,5

96 4,8 4,8 31,3
95 4,7 4,7 36,0
94 4,7 4,7 40,7
83 4,1 4,1 44,8

189 9,4 9,4 54,3
71 3,5 3,5 57,8
53 2,6 2,6 60,5
72 3,6 3,6 64,1
29 1,5 1,5 65,5
67 3,3 3,3 68,9

575 28,7 28,7 97,6

46 2,3 2,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q16_10 Q16-10. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: REDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

374 18,7 18,7 18,7

69 3,5 3,5 22,1
76 3,8 3,8 26,0
78 3,9 3,9 29,8
45 2,2 2,2 32,1

138 6,9 6,9 39,0
40 2,0 2,0 41,0
27 1,4 1,4 42,4
38 1,9 1,9 44,2
15 ,8 ,8 45,0
43 2,2 2,2 47,2

995 49,7 49,7 96,9

59 3,0 3,0 99,8
3 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0
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Q16_11 Q16-11. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: REPUBLICANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

347 17,4 17,4 17,4

62 3,1 3,1 20,4
134 6,7 6,7 27,1
118 5,9 5,9 33,0

66 3,3 3,3 36,3
182 9,1 9,1 45,4

44 2,2 2,2 47,6
34 1,7 1,7 49,3
33 1,6 1,6 51,0
15 ,8 ,8 51,7
45 2,2 2,2 54,0

857 42,8 42,8 96,8

61 3,1 3,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q16_12 Q16-12. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: UNIÃO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

339 16,9 16,9 16,9

68 3,4 3,4 20,3
94 4,7 4,7 25,0
97 4,8 4,8 29,9
69 3,4 3,4 33,3

159 7,9 7,9 41,2
34 1,7 1,7 43,0
27 1,4 1,4 44,3
30 1,5 1,5 45,8
16 ,8 ,8 46,6
46 2,3 2,3 48,9

960 48,0 48,0 96,9

59 2,9 2,9 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q16_13 Q16-13. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) sr(a) gosta do partido 
que eu vou mencionar, sendo que zero significa que o(a) sr.(a) não gosta do partido de jeito 

nenhum e dez que o(a) sr.(a) gosta muito: MDB (MOVIMENTO DEMOCRÁTICO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o partido

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

371 18,6 18,6 18,6

50 2,5 2,5 21,0
119 6,0 6,0 27,0
125 6,2 6,2 33,2

87 4,3 4,3 37,6
224 11,2 11,2 48,8

63 3,2 3,2 51,9
37 1,9 1,9 53,8
58 2,9 2,9 56,7
22 1,1 1,1 57,8
77 3,9 3,9 61,6

707 35,3 35,3 97,0

59 2,9 2,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q17_1 Q17-1. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

473 23,6 23,6 23,6

67 3,4 3,4 27,0
138 6,9 6,9 33,9
139 7,0 7,0 40,9
117 5,9 5,9 46,7
348 17,4 17,4 64,1
116 5,8 5,8 69,9
124 6,2 6,2 76,1
127 6,3 6,3 82,4

36 1,8 1,8 84,2
154 7,7 7,7 91,9
141 7,0 7,0 98,9

20 1,0 1,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q17_2 Q17-2. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

775 38,7 38,7 38,7

73 3,6 3,6 42,4
51 2,5 2,5 44,9
61 3,1 3,1 48,0
42 2,1 2,1 50,1

151 7,5 7,5 57,6
56 2,8 2,8 60,4
83 4,2 4,2 64,5

162 8,1 8,1 72,6
71 3,6 3,6 76,2

448 22,4 22,4 98,6
15 ,8 ,8 99,3

11 ,5 ,5 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q17_3 Q17-3. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

ALVARO DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

424 21,2 21,2 21,2

50 2,5 2,5 23,7
92 4,6 4,6 28,3

119 6,0 6,0 34,2
71 3,5 3,5 37,8

177 8,9 8,9 46,6
46 2,3 2,3 48,9
47 2,3 2,3 51,3
48 2,4 2,4 53,7
12 ,6 ,6 54,3
41 2,1 2,1 56,4

839 41,9 41,9 98,3

31 1,5 1,5 99,8
3 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0
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Q17_4 Q17-4. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

ARTHUR LIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

451 22,5 22,5 22,5

72 3,6 3,6 26,1
111 5,5 5,5 31,6

93 4,6 4,6 36,3
72 3,6 3,6 39,9

147 7,3 7,3 47,2
39 1,9 1,9 49,1
30 1,5 1,5 50,7
34 1,7 1,7 52,3

5 ,3 ,3 52,6
34 1,7 1,7 54,3

878 43,9 43,9 98,2

34 1,7 1,7 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q17_5 Q17-5. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

674 33,7 33,7 33,7

50 2,5 2,5 36,2
54 2,7 2,7 38,9
47 2,4 2,4 41,2
41 2,0 2,0 43,3

139 7,0 7,0 50,2
65 3,2 3,2 53,5
96 4,8 4,8 58,3

132 6,6 6,6 64,9
89 4,4 4,4 69,3

586 29,3 29,3 98,6
18 ,9 ,9 99,4

10 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q17_6 Q17-6. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

582 29,1 29,1 29,1

71 3,6 3,6 32,6
103 5,1 5,1 37,8
104 5,2 5,2 43,0

87 4,3 4,3 47,3
269 13,4 13,4 60,7

98 4,9 4,9 65,6
110 5,5 5,5 71,1
130 6,5 6,5 77,6

45 2,3 2,3 79,9
177 8,8 8,8 88,7
209 10,5 10,5 99,2

16 ,8 ,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q17_7 Q17-7. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

GILBERTO KASSAB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

526 26,3 26,3 26,3

63 3,2 3,2 29,4
93 4,7 4,7 34,1

108 5,4 5,4 39,5
90 4,5 4,5 44,0

139 7,0 7,0 51,0
40 2,0 2,0 53,0
23 1,2 1,2 54,2
18 ,9 ,9 55,1

3 ,1 ,1 55,2
17 ,8 ,8 56,0

843 42,1 42,1 98,2

35 1,7 1,7 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q17_8 Q17-8. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

EDUARDO LEITE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

374 18,7 18,7 18,7

59 2,9 2,9 21,6
104 5,2 5,2 26,8

99 4,9 4,9 31,8
66 3,3 3,3 35,1

144 7,2 7,2 42,3
44 2,2 2,2 44,5
37 1,9 1,9 46,4
57 2,8 2,8 49,2
10 ,5 ,5 49,7
55 2,7 2,7 52,4

907 45,3 45,3 97,8

42 2,1 2,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0

Q17_9 Q17-9. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

BOULOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

548 27,4 27,4 27,4

61 3,0 3,0 30,4
91 4,5 4,5 35,0
69 3,5 3,5 38,5
51 2,5 2,5 41,0
95 4,7 4,7 45,7
39 2,0 2,0 47,7
49 2,4 2,4 50,1
44 2,2 2,2 52,3
15 ,7 ,7 53,1
70 3,5 3,5 56,6

836 41,8 41,8 98,3

32 1,6 1,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q17_10 Q17-10. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

557 27,8 27,8 27,8

71 3,5 3,5 31,4
124 6,2 6,2 37,6
138 6,9 6,9 44,4

91 4,5 4,5 49,0
253 12,6 12,6 61,6

99 5,0 5,0 66,6
105 5,2 5,2 71,8
126 6,3 6,3 78,1

47 2,4 2,4 80,4
168 8,4 8,4 88,9
200 10,0 10,0 98,9

21 1,0 1,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q17_11 Q17-11. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

TARCÍSIO DE FREITAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

367 18,3 18,3 18,3

44 2,2 2,2 20,5
78 3,9 3,9 24,4
81 4,1 4,1 28,5
70 3,5 3,5 32,0

179 9,0 9,0 41,0
54 2,7 2,7 43,7
65 3,3 3,3 46,9
81 4,0 4,0 51,0
36 1,8 1,8 52,7

183 9,1 9,1 61,9
726 36,3 36,3 98,2

33 1,6 1,6 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0
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Q17_12 Q17-12. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

LUCIANO BIVAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

371 18,5 18,5 18,5

47 2,3 2,3 20,8
93 4,7 4,7 25,5
81 4,0 4,0 29,6
38 1,9 1,9 31,5
94 4,7 4,7 36,1
29 1,4 1,4 37,6
15 ,8 ,8 38,3
10 ,5 ,5 38,8

4 ,2 ,2 39,1
12 ,6 ,6 39,7

1163 58,1 58,1 97,8

44 2,2 2,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q17_13 Q17-13. Gostaria que o(a) sr.(a) me dissesse o quanto gosta dos (as) seguintes políticos, 
lembrando que, 0 significa que o(a) sr(a) não gosta de jeito nenhum e 10 que o(a) sr(a) gosta muito: 

SIMONE TEBET

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não gosta de jeito 
nenhum
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosta muito
96 Não conhece o político

97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

495 24,7 24,7 24,7

53 2,6 2,6 27,4
88 4,4 4,4 31,7
99 4,9 4,9 36,7
75 3,7 3,7 40,4

197 9,8 9,8 50,2
88 4,4 4,4 54,6

120 6,0 6,0 60,7
128 6,4 6,4 67,0

84 4,2 4,2 71,2
210 10,5 10,5 81,7
342 17,1 17,1 98,8

21 1,1 1,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q18_1 Q18-1. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: 

PDT (PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

295 14,7 14,7 14,7
43 2,2 2,2 16,9
95 4,8 4,8 21,7

113 5,6 5,6 27,3
83 4,2 4,2 31,5

192 9,6 9,6 41,0
46 2,3 2,3 43,3
37 1,9 1,9 45,2
39 2,0 2,0 47,2
19 1,0 1,0 48,2

110 5,5 5,5 53,7
351 17,5 17,5 71,2

340 17,0 17,0 88,2

231 11,6 11,6 99,7

5 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_2 Q18-2. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: PL 

(PARTIDO LIBERAL)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

160 8,0 8,0 8,0
15 ,7 ,7 8,7
39 2,0 2,0 10,7
52 2,6 2,6 13,3
31 1,6 1,6 14,9

128 6,4 6,4 21,3
59 2,9 2,9 24,2
60 3,0 3,0 27,2
93 4,6 4,6 31,9
51 2,6 2,6 34,4

628 31,4 31,4 65,8
275 13,8 13,8 79,5

240 12,0 12,0 91,6

160 8,0 8,0 99,6

9 ,4 ,4 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_3 Q18-3. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: 

PODEMOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

205 10,2 10,2 10,2
24 1,2 1,2 11,4
55 2,7 2,7 14,2
62 3,1 3,1 17,2
60 3,0 3,0 20,2

174 8,7 8,7 28,9
66 3,3 3,3 32,2
40 2,0 2,0 34,2
50 2,5 2,5 36,8
11 ,6 ,6 37,3

129 6,4 6,4 43,8
386 19,3 19,3 63,1

465 23,2 23,2 86,3

265 13,2 13,2 99,5

9 ,5 ,5 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_4 Q18-4. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: PP 

(PARTIDO PROGRESSISTAS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

227 11,4 11,4 11,4
24 1,2 1,2 12,6
59 2,9 2,9 15,5
84 4,2 4,2 19,7
51 2,5 2,5 22,2

192 9,6 9,6 31,8
65 3,2 3,2 35,1
58 2,9 2,9 38,0
53 2,7 2,7 40,7
21 1,0 1,0 41,7

112 5,6 5,6 47,3
361 18,0 18,0 65,3

440 22,0 22,0 87,3

243 12,2 12,2 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_5 Q18-5. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: PT 

(PARTIDO DOS TRABALHADORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

941 47,0 47,0 47,0
104 5,2 5,2 52,2

72 3,6 3,6 55,8
49 2,4 2,4 58,2
52 2,6 2,6 60,8

115 5,7 5,7 66,5
17 ,9 ,9 67,4
16 ,8 ,8 68,2
42 2,1 2,1 70,3
24 1,2 1,2 71,5

221 11,1 11,1 82,6
171 8,5 8,5 91,1

69 3,5 3,5 94,6

103 5,2 5,2 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_6 Q18-6. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: 

PSB (PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

302 15,1 15,1 15,1
42 2,1 2,1 17,2
81 4,0 4,0 21,3

102 5,1 5,1 26,4
100 5,0 5,0 31,4
195 9,8 9,8 41,1

69 3,4 3,4 44,6
32 1,6 1,6 46,2
44 2,2 2,2 48,4
11 ,6 ,6 48,9

143 7,1 7,1 56,1
335 16,7 16,7 72,8

315 15,7 15,7 88,5

223 11,1 11,1 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_7 Q18-7. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: 

PSD (PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

244 12,2 12,2 12,2
20 1,0 1,0 13,2
62 3,1 3,1 16,3
98 4,9 4,9 21,2
89 4,5 4,5 25,7

237 11,8 11,8 37,5
77 3,8 3,8 41,4
50 2,5 2,5 43,9
39 1,9 1,9 45,8
11 ,5 ,5 46,3

126 6,3 6,3 52,6
356 17,8 17,8 70,4

345 17,2 17,2 87,6

241 12,1 12,1 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_8 Q18-8. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: 

PSDB (PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

244 12,2 12,2 12,2
20 1,0 1,0 13,2
62 3,1 3,1 16,3
79 3,9 3,9 20,2

112 5,6 5,6 25,8
249 12,4 12,4 38,3

96 4,8 4,8 43,1
84 4,2 4,2 47,3
61 3,1 3,1 50,3
29 1,5 1,5 51,8

160 8,0 8,0 59,8
312 15,6 15,6 75,3

290 14,5 14,5 89,8

197 9,9 9,9 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_9 Q18-9. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido que 
eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de direita: 

PSOL (PARTIDO SOCIALISMO E LIBERDADE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

564 28,2 28,2 28,2
91 4,5 4,5 32,7

102 5,1 5,1 37,8
97 4,8 4,8 42,6
56 2,8 2,8 45,5

122 6,1 6,1 51,5
32 1,6 1,6 53,1
30 1,5 1,5 54,6
26 1,3 1,3 55,9
14 ,7 ,7 56,7
92 4,6 4,6 61,3

300 15,0 15,0 76,3

273 13,6 13,6 89,9

199 9,9 9,9 99,8

3 ,2 ,2 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_10 Q18-10. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido 
que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de 

direita: REDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

282 14,1 14,1 14,1
38 1,9 1,9 16,0
55 2,7 2,7 18,8
81 4,1 4,1 22,8
65 3,2 3,2 26,1

162 8,1 8,1 34,2
44 2,2 2,2 36,4
13 ,7 ,7 37,1
22 1,1 1,1 38,2
11 ,5 ,5 38,7
75 3,7 3,7 42,4

372 18,6 18,6 61,0

511 25,5 25,5 86,6

262 13,1 13,1 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_11 Q18-11. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido 
que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de 

direita: REPUBLICANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

188 9,4 9,4 9,4
22 1,1 1,1 10,5
59 2,9 2,9 13,4
55 2,8 2,8 16,2
52 2,6 2,6 18,8

157 7,8 7,8 26,6
71 3,5 3,5 30,2
61 3,1 3,1 33,3
62 3,1 3,1 36,3
51 2,5 2,5 38,9

175 8,7 8,7 47,6
345 17,2 17,2 64,8

450 22,5 22,5 87,3

246 12,3 12,3 99,6

7 ,4 ,4 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_12 Q18-12. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido 
que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de 

direita: UNIÃO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

181 9,1 9,1 9,1
26 1,3 1,3 10,4
47 2,4 2,4 12,7
58 2,9 2,9 15,6
49 2,4 2,4 18,1

162 8,1 8,1 26,2
64 3,2 3,2 29,4
48 2,4 2,4 31,8
57 2,9 2,9 34,7
37 1,9 1,9 36,5

140 7,0 7,0 43,5
375 18,8 18,8 62,3

499 24,9 24,9 87,2

249 12,4 12,4 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0
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Q18_13 Q18-13. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, para cada partido 
que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) usasse esta escala para dizer se ele é de esquerda ou de 

direita: MDB (MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não conhece o partido 
(espontânea)
97 Não sabe se o partido 
é de esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

219 10,9 10,9 10,9
21 1,1 1,1 12,0
55 2,8 2,8 14,8
80 4,0 4,0 18,8
78 3,9 3,9 22,7

279 13,9 13,9 36,6
88 4,4 4,4 41,0
59 2,9 2,9 43,9
57 2,9 2,9 46,8
20 1,0 1,0 47,8

151 7,6 7,6 55,3
308 15,4 15,4 70,7

356 17,8 17,8 88,6

222 11,1 11,1 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0
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Q19 Q19. Novamente pensando em esquerda e direita na política, como o(a) sr(a) se considera?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Esquerda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Direita
95 Não sabe o que é 
direita ou esquerda 
(espontânea)
96 Não sabe se é de 
esquerda ou direita 
(espontânea)
98 Não respondeu
Total

297 14,8 14,8 14,8
47 2,3 2,3 17,2
38 1,9 1,9 19,1
57 2,8 2,8 21,9
51 2,6 2,6 24,5

238 11,9 11,9 36,4
46 2,3 2,3 38,6
74 3,7 3,7 42,4

103 5,1 5,1 47,5
61 3,0 3,0 50,5

683 34,1 34,1 84,7
158 7,9 7,9 92,5

114 5,7 5,7 98,2

36 1,8 1,8 100,0
2001 100,0 100,0

Q22 Q22. De uma maneira geral, o(a) sr.(a) está muito satisfeito (a), satisfeito (a), pouco satisfeito 
(a) ou nada satisfeito com o funcionamento da democracia no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito(a)
2 Satisfeito(a)
3 Nem satisfeito(a) nem 
insatisfeito(a) 
(espontânea - não ler)
4 Pouco satisfeito(a)
5 Nada satisfeito
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

128 6,4 6,4 6,4
374 18,7 18,7 25,1
121 6,1 6,1 31,2

820 41,0 41,0 72,2
497 24,9 24,9 97,0

54 2,7 2,7 99,7
5 ,3 ,3 100,0

2001 100,0 100,0
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Q23a Q23a. O(a) sr(a) se considera próximo(a) a algum partido político?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

347 17,3 17,3 17,3
1628 81,4 81,4 98,7

24 1,2 1,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q23b Q23b. E você se considera pelo menos um pouco próximo(a) de algum partido político? 
(APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q23A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

250 12,5 15,1 15,1
1382 69,1 83,6 98,7

19 1,0 1,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1654 82,7 100,0
347 17,3

2001 100,0

Q23c Q23c. De qual partido o(a) sr(a) se sente próximo(a)? (APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q23A OU 
NA Q23B)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MDB (ex-PMDB)
2 PTB
3 PDT
4 PT
5 UNIÃO BRASIL 
(DEMOCRATAS + PSL)
6 PC DO B
7 PSB
8 PSDB
10 PSC
12 CIDADANIA (ex-PPS)
13 PV
14 AVANTE (ex-PT DO B)
15 PP
16 PSTU
17 PCB
21 PODEMOS (ex-PTN)
22 REPUBLICANOS (ex-
PRB)
23 PSOL
24 PL (ex-PR)

18 ,9 3,1 3,1
3 ,1 ,5 3,6
9 ,5 1,5 5,1

304 15,2 50,9 56,0
5 ,3 ,9 56,9

4 ,2 ,6 57,5
2 ,1 ,3 57,8

14 ,7 2,4 60,2
1 ,0 ,1 60,3
1 ,1 ,2 60,6
0 ,0 ,1 60,7
1 ,0 ,1 60,8
5 ,2 ,8 61,6
1 ,0 ,1 61,8
1 ,0 ,2 61,9
5 ,2 ,8 62,7
8 ,4 1,3 64,0

12 ,6 2,1 66,1
151 7,6 25,3 91,5
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Q23c Q23c. De qual partido o(a) sr(a) se sente próximo(a)? (APLICADO SE CÓDIGO 01 EM Q23A OU 
NA Q23B)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25 PSD
26 PATRIOTA (ex-PEN)
28 SD (SOLIDARIEDADE)
29 NOVO
30 UP
31 REDE
32 PSL
88 Outra
97 Não sabe o nome do 
partido
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 91,6
2 ,1 ,4 92,0
1 ,0 ,2 92,2
9 ,4 1,5 93,6
1 ,0 ,1 93,8
1 ,1 ,2 93,9
3 ,1 ,4 94,4
5 ,2 ,8 95,2

28 1,4 4,6 99,9

1 ,0 ,1 100,0
598 29,9 100,0

1403 70,1
2001 100,0

Q23d Q23d. O(a) sr(a) se sente muito próximo(a), um pouco próximo(a), ou não muito próximo(a) 
deste partido? (APLICADO SE DIFERENTE CÓDIGO 98 OU 97 EM Q23C - NÃO APLICAR A Q23C 

NÃO TIVER SIDO APLICADA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito próximo
2 Um pouco próximo
3 Não muito próximo
Total

Omisso Sistema
Total

197 9,8 34,6 34,6
291 14,5 51,1 85,7

81 4,1 14,3 100,0
569 28,4 100,0

1432 71,6
2001 100,0

Q24 Q24. A porcentagem de mulheres no congresso nacional depois desta eleição é de 
quase 18%. Pensando nessa porcentagem, o(a) sr(a) diria que ela é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito alta
2 Muito baixa
3 Razoável
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

107 5,3 5,3 5,3
994 49,7 49,7 55,0
864 43,2 43,2 98,2

31 1,6 1,6 99,7
5 ,3 ,3 100,0

2001 100,0 100,0
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Q25a Q25a. Quem o(a) sr(a) considera mais adequado (a) para conduzir o país durante uma crise 
de saúde pública:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre líderes políticos 
homens
2 Em geral, líderes 
políticos homens
3 Em geral, líderes 
políticas mulheres
4 Sempre líderes políticas 
mulheres
5 Ambos igualmente
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

68 3,4 3,4 3,4

56 2,8 2,8 6,2

136 6,8 6,8 13,0

162 8,1 8,1 21,1

1526 76,3 76,3 97,4
45 2,3 2,3 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2001 100,0 100,0

Q25b Q25b. Quem é mais adequado (a) para conduzir o país durante uma crise econômica:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre líderes políticos 
homens
2 Em geral, líderes 
políticos homens
3 Em geral, líderes 
políticas mulheres
4 Sempre líderes políticas 
mulheres
5 Ambos igualmente
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

160 8,0 8,0 8,0

140 7,0 7,0 15,0

75 3,7 3,7 18,8

128 6,4 6,4 25,2

1454 72,7 72,7 97,8
40 2,0 2,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2001 100,0 100,0

Q26a Q26a. Como o(a) sr(a) acha que todos os grupos da sociedade Brasileira são tratados 
no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito justa
2 Justa
3 Pouco justa
4 Nada justa
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

31 1,6 1,6 1,6
165 8,3 8,3 9,8

1088 54,4 54,4 64,2
636 31,8 31,8 96,0

67 3,4 3,4 99,4
13 ,6 ,6 100,0

2001 100,0 100,0
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Q26b Q26b. O(a) sr.(a) acha que o nosso sistema político garante uma assistência à saúde 
adequada a todos os cidadãos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, muito bem
2 Sim, bem
3 Não muito bem
4 Nada bem
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

68 3,4 3,4 3,4
239 12,0 12,0 15,4
748 37,4 37,4 52,7
918 45,9 45,9 98,6

24 1,2 1,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0

Q27a Q27a. Pensando na pandemia do covid19, como o(a) sr(a) acha que ela afetou: A união das 
pessoas no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito positivamente
2 Positivamente
3 Não afetou nada
4 Negativamente
5 Muito negativamente
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

225 11,2 11,5 11,5
412 20,6 21,2 32,7
175 8,8 9,0 41,7
643 32,1 33,0 74,7
491 24,6 25,3 100,0

1945 97,2 100,0
49 2,5

6 ,3
56 2,8

2001 100,0

Q27b Q27b. Pensando na pandemia do covid19, como o(a) sr(a) acha que ela afetou: O 
funcionamento da democracia no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito positivamente
2 Positivamente
3 Não afetou nada
4 Negativamente
5 Muito negativamente
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

212 10,6 11,3 11,3
252 12,6 13,4 24,7
362 18,1 19,3 44,0
628 31,4 33,5 77,5
423 21,2 22,5 100,0

1877 93,8 100,0
112 5,6

12 ,6
124 6,2

2001 100,0
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Q27c Q27c. Pensando na pandemia do covid19, como o(a) sr(a) acha que ela afetou: Sua situação 
econômica particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito positivamente
2 Positivamente
3 Não afetou nada
4 Negativamente
5 Muito negativamente
Total

Omisso 97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Total

164 8,2 8,4 8,4
204 10,2 10,4 18,8
489 24,5 25,0 43,8
572 28,6 29,2 73,0
528 26,4 27,0 100,0

1957 97,8 100,0
40 2,0

4 ,2
44 2,2

2001 100,0

Q27d Q27d. Pelo que o(a) sr(a) sabe, o(a) sr(a) ou alguém que mora em sua casa foi 
infectado pelo covid19?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1271 63,5 63,5 63,5
721 36,0 36,0 99,6

8 ,4 ,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2001 100,0 100,0
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Q28_codigos_desagregados Q28. Para o (a) sr. (a) o que é democracia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direitos e deveres
2 Menção a sistema / 
forma de governo / 
procedimentos para 
governar
3 Liberdade e direito de ir 
e vir
4 Liberdade e direito 
expressão e opinião
5 Direito ao voto / voto 
livre
6 União da população / 
Conquista do povo
7 Liberdade de escolha / 
Direito de escolha / de 
decisão
8 Liberdade em geral / ser 
livre / país livre
9 Respeito e garantia de 
direitos
10 Respostas críticas à 
democracia no país
11 Outras respostas
12 Respostas 
inconsistentes, vagas, 
erradas
13 Igualdade de direitos / 
igualdade em geral
14 Respeito às leis / 
Cumprimento das leis / 
estado de direito
15 Liberdade de escolha 
de polítcos / governantes 
/ representantes

20 Luta por direitos, 
melhorias / protesto / 
participação / influência  
e voz na política / 
liberdade política
21 Governo do povo / 
poder do povo / 
expressão do povo
30 Vontade da maioria / 
poder ou decisão da 
maioria
40 Menção a mais de um 
direito

41 2,0 2,1 2,1
60 3,0 3,0 5,1

19 1,0 1,0 6,0

169 8,5 8,6 14,6

40 2,0 2,0 16,7

21 1,1 1,1 17,7

73 3,7 3,7 21,4

56 2,8 2,9 24,3

76 3,8 3,9 28,1

54 2,7 2,8 30,9

72 3,6 3,6 34,5
93 4,6 4,7 39,2

52 2,6 2,6 41,9

21 1,1 1,1 42,9

72 3,6 3,7 46,6

25 1,2 1,3 47,9

50 2,5 2,5 50,4

16 ,8 ,8 51,2

237 11,8 12,0 63,2

23 1,2 1,2 64,3
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Q28_codigos_desagregados Q28. Para o (a) sr. (a) o que é democracia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Direito(s), cidadania 
em geral / Direitos civis
51 Direitos sociais e 
menções a oportunidades 
e direitos aos pobres

71 Justiça / país justo / 
governo justo
80 Ausência de limites
97 NÃO SABE
98 NÃO RESPONDEU
Total

Omisso Sistema
Total

23 1,2 1,2 64,3

25 1,2 1,3 65,6

24 1,2 1,2 66,8

15 ,8 ,8 67,6
580 29,0 29,3 96,9

61 3,0 3,1 100,0
1978 98,9 100,0

23 1,1
2001 100,0

Q28_codigos_agregados1 Q28_codigos_agregados - Para o (a) sr. (a) o que é democracia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menções a direitos e 
deveres / Direitos civis / 
Respeito às leis / Garantia 
de direitos
2 Menções a sistema e 
procedimentos de 
governo / Governo do 
povo / Poder ou decisão 
da maioria
4 Liberdade e direito de 
expressão e de opinião
5 Direito ao voto / Voto 
livre / Liberdade de 
escolha de políticos e 
representantes
7 Liberdades em geral / 
Ser livre / País livre / 
Liberdade e direito de 
escolha
10 Respostas críticas à 
democracia no país
11 Outras respostas
12 Respostas 
inconsistentes, vagas, 
erradas

181 9,0 9,1 9,1

126 6,3 6,4 15,5

169 8,5 8,6 24,1

113 5,6 5,7 29,8

130 6,5 6,6 36,3

54 2,7 2,8 39,1

72 3,6 3,6 42,7
93 4,6 4,7 47,4

101 5,0 5,1 52,5
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Q28_codigos_agregados1 Q28_codigos_agregados - Para o (a) sr. (a) o que é democracia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Igualdade de direitos / 
Justiça, país justo / 
Direitos sociais e 
menções a oportunidades 
aos pobres

20 União da população / 
Conquista do povo / Luta 
por direitos, melhorias / 
Protesto / Participação
40 Menção a mais de um 
direito
80 Ausência de limites
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

101 5,0 5,1 52,5

46 2,3 2,3 54,8

237 11,8 12,0 66,8

15 ,8 ,8 67,6
580 29,0 29,3 96,9

61 3,0 3,1 100,0
1978 98,9 100,0

23 1,1
2001 100,0

Q29 Q29. Algumas pessoas pensam que a democracia pode funcionar sem os partidos políticos ou 
o congresso nacional. Outras pessoas pensam que não pode haver democracia sem partidos ou 

congresso nacional. Qual é a sua opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não pode haver 
democracia sem partidos 
ou congresso nacional

2 A democracia pode 
funcionar sem partidos 
ou congresso nacional
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1182 59,1 59,1 59,1

597 29,8 29,8 88,9

209 10,5 10,5 99,4
13 ,6 ,6 100,0

2001 100,0 100,0
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Q30a Q30a. [...] dizem que em certas circunstâncias se justificaria que os militares tomassem o 
poder através de um golpe de estado. [...] quais circunstâncias se justificaria [...]: Quando há muito 

crime?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria justificado que os 
militares tomassem o 
poder por um golpe de 
estado
2 Não se justificaria que 
os militares tomassem o 
poder por um golpe de 
estado
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

812 40,6 40,6 40,6

1061 53,0 53,0 93,6

115 5,7 5,7 99,3
14 ,7 ,7 100,0

2001 100,0 100,0

Q30b Q30b. [...] dizem que em certas circunstâncias se justificaria que os militares tomassem o 
poder através de um golpe de estado. [...] quais circunstâncias se justificaria [...]: Diante de muita 

corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria justificado que os 
militares tomassem o 
poder por um golpe de 
estado
2 Não se justificaria que 
os militares tomassem o 
poder por um golpe de 
estado
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1034 51,6 51,6 51,6

853 42,6 42,6 94,3

106 5,3 5,3 99,6
8 ,4 ,4 100,0

2001 100,0 100,0

Q30c Q30c. [...] dizem que em certas circunstâncias se justificaria que os militares tomassem o 
poder através de um golpe de estado. [...] quais circunstâncias se justificaria [...]: Quando o país se 

encontra em uma situação de instabilidade política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria justificado que os 
militares tomassem o 
poder por um golpe de 
estado
2 Não se justificaria que 
os militares tomassem o 
poder por um golpe de 
estado
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

791 39,5 39,5 39,5

1069 53,4 53,4 92,9

132 6,6 6,6 99,5
9 ,5 ,5 100,0

2001 100,0 100,0
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Q31_1 Q31-1. O(a) sr.(a) é a favor ou contra: A redução da maioridade penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1435 71,7 71,7 71,7
471 23,5 23,5 95,3

35 1,7 1,7 97,0
55 2,7 2,7 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2001 100,0 100,0

Q31_2 Q31-2. O(a) sr(a) é a favor ou contra: O casamento civil de pessoas do mesmo sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1025 51,2 51,2 51,2
807 40,3 40,3 91,6

93 4,7 4,7 96,2
53 2,6 2,6 98,9
23 1,1 1,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q31_3 Q31-3. O(a) sr(a) é a favor ou contra: A adoção de criança por um casal gay?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1147 57,3 57,3 57,3
703 35,1 35,1 92,4

76 3,8 3,8 96,2
59 2,9 2,9 99,2
16 ,8 ,8 100,0

2001 100,0 100,0

Q31_4 Q31-4. O(a) sr(a) é a favor ou contra: A pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

816 40,8 40,8 40,8
953 47,6 47,6 88,4
180 9,0 9,0 97,5

42 2,1 2,1 99,5
9 ,5 ,5 100,0

2001 100,0 100,0
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Q31_5 Q31-5. O(a) sr(a) é a favor ou contra: A descriminalização do uso de drogas, ou seja, que o 
uso drogas deixe de ser considerado crime?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

330 16,5 16,5 16,5
1529 76,4 76,4 92,9

96 4,8 4,8 97,7
42 2,1 2,1 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2001 100,0 100,0

Q31_6 Q31-6. O(a) sr(a) é a favor ou contra: A proibição de venda de armas de fogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

802 40,1 40,1 40,1
1070 53,5 53,5 93,6

95 4,8 4,8 98,3
31 1,6 1,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2001 100,0 100,0

Q31_7 Q31-7. O(a) sr(a) é a favor ou contra: A legalização do aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

312 15,6 15,6 15,6
1443 72,1 72,1 87,7

201 10,1 10,1 97,7
34 1,7 1,7 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2001 100,0 100,0

Q31_8 Q31-8. O(a) sr(a) é a favor ou contra: A prisão de mulheres que interrompam a gravidez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

554 27,7 27,7 27,7
1153 57,6 57,6 85,3

222 11,1 11,1 96,4
63 3,2 3,2 99,6

9 ,4 ,4 100,0
2001 100,0 100,0
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Q31_9 Q31-9. O(a) sr(a) é a favor ou contra: Adoção de cotas raciais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

833 41,6 41,6 41,6
904 45,2 45,2 86,8

67 3,3 3,3 90,1
191 9,6 9,6 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2001 100,0 100,0

Q31_10 Q31-10. O(a) sr(a) é a favor ou contra: Que as escolas públicas ensinem as crianças a 
rezar e a acreditar em Deus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1537 76,8 76,8 76,8
367 18,4 18,4 95,2

80 4,0 4,0 99,2
14 ,7 ,7 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2001 100,0 100,0

Q31_11 Q31-11. O(a) sr(a) é a favor ou contra: Privatizações no setor público?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

703 35,1 35,1 35,1
967 48,3 48,3 83,5
127 6,4 6,4 89,8
187 9,4 9,4 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2001 100,0 100,0

Q31_12 Q31-12. O(a) sr(a) é a favor ou contra: O programa bolsa família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1645 82,2 82,2 82,2
225 11,2 11,2 93,5
111 5,5 5,5 99,0

18 ,9 ,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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Q31_13 Q31-13. O(a) sr(a) é a favor ou contra: O programa auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1607 80,3 80,3 80,3
252 12,6 12,6 92,9
115 5,8 5,8 98,7

24 1,2 1,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

Q31_14 Q31-14. O(a) sr(a) é a favor ou contra: A militarização das escolas públicas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende (espontânea)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

1058 52,9 52,9 52,9
764 38,2 38,2 91,1

80 4,0 4,0 95,1
89 4,5 4,5 99,6

9 ,4 ,4 100,0
2001 100,0 100,0

Q32 Q32. No último ano, o(a) sr(a) ou alguém que vive em sua casa foi beneficiário (recebeu) 
do auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

759 37,9 37,9 37,9
1230 61,4 61,4 99,4

9 ,5 ,5 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0

D04 D04. Qual é o seu estado civil? O(a) sr(a) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado(a)
2 Amigado(a)/ está 
morando junto com o(a) 
companheiro(a),
3 Solteiro(a)
4 Divorciado(a)
5 Separado(a)
6 Viúvo(a)
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

765 38,2 38,2 38,2
205 10,3 10,3 48,5

760 38,0 38,0 86,5
108 5,4 5,4 91,9

41 2,1 2,1 93,9
114 5,7 5,7 99,6

4 ,2 ,2 99,8
3 ,2 ,2 100,0

2001 100,0 100,0

Page 155



D05 D05. O(a) sr(a) é filiado a algum sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

132 6,6 6,6 6,6
1862 93,1 93,1 99,7

5 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

D09_RENDAF D09. O(a) sr(a) poderia me dizer qual é aproximadamente a renda mensal do seu 
domicílio, isto é, a soma da renda mensal de todos os membros do seu domicilio? (EM REAIS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100
110
200
250
300
350
400
450
500
543
600
700
712
750
800
840
850
890
900
940
950
1000
1002
1008
1040
1050
1100
1120
1200
1202
1210

1 ,0 ,0 ,0
2 ,1 ,1 ,1
2 ,1 ,1 ,2
1 ,0 ,0 ,3
6 ,3 ,3 ,6
0 ,0 ,0 ,6
1 ,1 ,1 ,7
1 ,1 ,1 ,7
3 ,1 ,1 ,9
1 ,0 ,0 ,9

35 1,7 1,7 2,6
9 ,5 ,5 3,1
1 ,0 ,0 3,2
1 ,0 ,0 3,2

13 ,6 ,6 3,8
1 ,0 ,0 3,9
1 ,1 ,1 3,9
1 ,0 ,0 4,0
2 ,1 ,1 4,0
1 ,1 ,1 4,1
1 ,0 ,0 4,1

35 1,7 1,7 5,9
1 ,0 ,0 5,9
1 ,1 ,1 6,0
1 ,1 ,1 6,0
1 ,0 ,0 6,0
1 ,1 ,1 6,1
1 ,1 ,1 6,2

117 5,8 5,8 12,0
2 ,1 ,1 12,1
4 ,2 ,2 12,3

90 4,5 4,5 16,7
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D09_RENDAF D09. O(a) sr(a) poderia me dizer qual é aproximadamente a renda mensal do seu 
domicílio, isto é, a soma da renda mensal de todos os membros do seu domicilio? (EM REAIS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1212
1215
1218
1220
1222
1250
1253
1280
1288
1300
1312
1315
1320
1370
1374
1400
1415
1442
1450
1500
1508
1600
1608
1700
1800
1900
1980
2000
2028
2100
2140
2186
2200
2224
2240
2280
2300
2400
2421
2422

90 4,5 4,5 16,7
1 ,1 ,1 16,8
0 ,0 ,0 16,8
5 ,2 ,2 17,1
1 ,1 ,1 17,1
6 ,3 ,3 17,4
1 ,0 ,0 17,5
2 ,1 ,1 17,6
0 ,0 ,0 17,6

13 ,7 ,7 18,2
1 ,1 ,1 18,3
1 ,0 ,0 18,3
5 ,3 ,3 18,6
1 ,1 ,1 18,7
1 ,0 ,0 18,7
5 ,3 ,3 19,0
0 ,0 ,0 19,0
1 ,0 ,0 19,0
1 ,1 ,1 19,1

34 1,7 1,7 20,8
1 ,1 ,1 20,9

11 ,6 ,6 21,4
1 ,0 ,0 21,4
3 ,1 ,1 21,6

27 1,4 1,4 23,0
6 ,3 ,3 23,3
1 ,0 ,0 23,3

99 4,9 4,9 28,3
1 ,0 ,0 28,3
1 ,0 ,0 28,3
1 ,0 ,0 28,4
1 ,0 ,0 28,4

11 ,6 ,6 29,0
2 ,1 ,1 29,1
2 ,1 ,1 29,2
1 ,0 ,0 29,2

11 ,6 ,6 29,8
45 2,2 2,2 32,0

2 ,1 ,1 32,1
1 ,0 ,0 32,2

18 ,9 ,9 33,1
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D09_RENDAF D09. O(a) sr(a) poderia me dizer qual é aproximadamente a renda mensal do seu 
domicílio, isto é, a soma da renda mensal de todos os membros do seu domicilio? (EM REAIS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2424
2430
2450
2500
2550
2580
2600
2700
2732
2800
2866
3000
3008
3100
3200
3300
3336
3400
3500
3550
3600
3633
3636
3670
3680
3688
3700
3800
3838
4000
4088
4200
4280
4300
4400
4500
4600
4800
4880
5000

18 ,9 ,9 33,1
1 ,1 ,1 33,1
1 ,1 ,1 33,2

74 3,7 3,7 36,9
1 ,0 ,0 36,9
1 ,0 ,0 37,0

11 ,6 ,6 37,5
5 ,3 ,3 37,8
1 ,0 ,0 37,8

15 ,7 ,7 38,6
2 ,1 ,1 38,7

145 7,2 7,2 45,9
1 ,0 ,0 46,0
1 ,0 ,0 46,0
9 ,4 ,4 46,4
5 ,3 ,3 46,7
1 ,0 ,0 46,7
1 ,0 ,0 46,8

49 2,5 2,5 49,2
1 ,0 ,0 49,2

44 2,2 2,2 51,5
1 ,0 ,0 51,5
2 ,1 ,1 51,6
0 ,0 ,0 51,6
1 ,0 ,0 51,7
1 ,1 ,1 51,7
1 ,1 ,1 51,8
9 ,5 ,5 52,3
1 ,0 ,0 52,3

95 4,8 4,8 57,1
1 ,0 ,0 57,1
1 ,1 ,1 57,2
1 ,0 ,0 57,2
2 ,1 ,1 57,3
2 ,1 ,1 57,5

19 ,9 ,9 58,4
1 ,1 ,1 58,5
6 ,3 ,3 58,8
1 ,0 ,0 58,8

135 6,8 6,8 65,6
2 ,1 ,1 65,6
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D09_RENDAF D09. O(a) sr(a) poderia me dizer qual é aproximadamente a renda mensal do seu 
domicílio, isto é, a soma da renda mensal de todos os membros do seu domicilio? (EM REAIS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5008
5225
5300
5500
5600
5644
5700
5830
6000
6060
6100
6200
6500
6800
7000
7200
7272
7500
8000
8500
9000
9500
10000
10200
11000
12000
12500
13000
13200
14000
15000
17000
18000
20000
20424
30000
36000
40000
45000
50003

2 ,1 ,1 65,6
0 ,0 ,0 65,7
3 ,1 ,1 65,8
8 ,4 ,4 66,2
2 ,1 ,1 66,3
1 ,1 ,1 66,4
1 ,0 ,0 66,4
1 ,0 ,0 66,4

74 3,7 3,7 70,1
3 ,2 ,2 70,3
3 ,2 ,2 70,4
4 ,2 ,2 70,6

28 1,4 1,4 72,0
7 ,3 ,3 72,4

89 4,4 4,4 76,8
6 ,3 ,3 77,1
1 ,0 ,0 77,2
6 ,3 ,3 77,5

60 3,0 3,0 80,5
2 ,1 ,1 80,6
4 ,2 ,2 80,8
1 ,1 ,1 80,8

56 2,8 2,8 83,6
3 ,2 ,2 83,8
2 ,1 ,1 83,9

29 1,4 1,4 85,3
3 ,2 ,2 85,5
3 ,2 ,2 85,7
1 ,0 ,0 85,7
4 ,2 ,2 85,9

20 1,0 1,0 86,9
2 ,1 ,1 87,0
6 ,3 ,3 87,3

20 1,0 1,0 88,3
2 ,1 ,1 88,4
5 ,2 ,2 88,6
1 ,1 ,1 88,7
2 ,1 ,1 88,8
2 ,1 ,1 88,9
2 ,1 ,1 89,0
4 ,2 ,2 89,2
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D09_RENDAF D09. O(a) sr(a) poderia me dizer qual é aproximadamente a renda mensal do seu 
domicílio, isto é, a soma da renda mensal de todos os membros do seu domicilio? (EM REAIS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80000
121200
171200
999997 Não sabe
999998 Não respondeu
Total

4 ,2 ,2 89,2
5 ,3 ,3 89,4
2 ,1 ,1 89,5

125 6,2 6,2 95,8
84 4,2 4,2 100,0

2001 100,0 100,0

D09a_FX_RENDAF Renda familiar (EM FAIXAS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.212,00 (até 1 
salário mínimo)
2 De R$ 1.212,01 a R$ 
2.424,00 (+ de 1 até 2 SM)

3 De R$ 2.424,01 a R$ 
3.636,00 (+ de 2 até 3 SM)

4 De R$ 3.636,01 a R$ 
6.060,00 (+ de 3 até 5 SM)

5 De R$ 6.060,01 a R$ 
12.120,00 (+ de 5 até 10 
SM)
6 De R$ 12.120,01 a R$ 
18.180,00 (+ de 10 até 15 
SM)
7 De R$ 18.180,01 a 
R$24.240,00 (+ de 15 até 
20 SM)
8 Mais de R$ 24.240,00 (+ 
de 20 SM)
97 Não sabe
99 Não responder
Total

335 16,7 16,7 16,7

327 16,3 16,3 33,1

371 18,6 18,6 51,6

373 18,6 18,6 70,3

302 15,1 15,1 85,3

39 1,9 1,9 87,3

22 1,1 1,1 88,4

23 1,2 1,2 89,5

125 6,2 6,2 95,8
84 4,2 4,2 100,0

2001 100,0 100,0
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D09a_RENDAF D09a) [...] Você poderia me dizer em qual dessas faixas está a sua renda familiar 
mensal hoje? (APLICADO SE RESPONDEU “97. NÃO SABE” OU “99. NÃO RESPONDEU/RECUSA” 

em D09)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.212,00 (até 1 
salário mínimo)
2 De R$ 1.212,01 a R$ 
2.424,00 (+ de 1 até 2 SM)

3 De R$ 2.424,01 a R$ 
3.636,00 (+ de 2 até 3 SM)

4 De R$ 3.636,01 a R$ 
6.060,00 (+ de 3 até 5 SM)

5 De R$ 6.060,01 a R$ 
12.120,00 (+ de 5 até 10 
SM)
6 De R$ 12.120,01 a R$ 
18.180,00 (+ de 10 até 15 
SM)
7 De R$ 18.180,01 a 
R$24.240,00 (+ de 15 até 
20 SM)
99 Não responder
Total

Omisso Sistema
Total

38 1,9 18,4 18,4

27 1,4 13,0 31,3

18 ,9 8,7 40,0

25 1,3 12,1 52,1

26 1,3 12,5 64,6

7 ,3 3,3 68,0

1 ,0 ,3 68,3

66 3,3 31,7 100,0
209 10,5 100,0

1792 89,5
2001 100,0

D11 D11) Sem considerar batizados e casamentos, com que frequência o(a) sr(a) vai à missa ou 
culto religioso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de uma vez por 
semana
2 Uma vez por semana
3 Uma ou duas vezes por 
mês
4 Algumas vezes por ano

5 Raramente
6 Nunca vai à missa ou 
culto religioso
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

354 17,7 17,7 17,7

427 21,4 21,4 39,1
295 14,7 14,7 53,8

163 8,1 8,1 61,9

426 21,3 21,3 83,2
330 16,5 16,5 99,7

4 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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D10 D10) Por favor me indique qual dessas é a sua religião. Caso não encontre nesta lista, você 
pode me falar diretamente qual religião é a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Budista
2 Candomblé
3 Católica
4 Espírita Kardecista, 
Espiritualista
5 Evangélica
6 Judaica
7 Mórmon, Adventista, 
Testemunha De Jeová
9 Seicho-No-Ie, 
Messiânica, Perfeita 
Liberdade
10 Umbanda
96 É Ateu/Agnóstico/ Não 
Acredita Em Deus
97 Não Tem Religião
98 Não Respondeu
99 Não Sabe
100 Acredita em Deus
101 Pagão
102 Cristão
Total

6 ,3 ,3 ,3
15 ,7 ,7 1,0

1009 50,4 50,4 51,4
67 3,4 3,4 54,8

605 30,2 30,2 85,0
6 ,3 ,3 85,3

11 ,6 ,6 85,9

2 ,1 ,1 86,0

33 1,6 1,6 87,6
28 1,4 1,4 89,0

201 10,0 10,0 99,1
3 ,2 ,2 99,2
2 ,1 ,1 99,3
4 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,6
7 ,4 ,4 100,0

2001 100,0 100,0
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D10a D10a) Qual igreja evangélica o(a) sr(a) frequenta? (APLICADO SE RESPONDEU "5. 
EVANGÉLICA" EM D10)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assembléia De Deus
2 Batista
3 Bola De Neve
4 Brasil Para Cristo
5 Comunidade Cristã
6 Congregacional Cristã 
do Brasil
7 Deus É Amor
8 Evangelho Quadrangular

9 Igreja De Cristo
10 Igreja Internacional Da 
Graça
11 Igreja Mundial Do 
Poder De Deus
12 Luterana
13 Metodista
14 Pentecostal
15 Presbiteriana
16 Protestante
17 Renascer em Cristo
18 Sara Nossa Terra
19 Universal do Reino De 
Deus
20 Videira
21 Vida Nova
22 Unida Do Brasil
23 Tocha Acesa
24 Shalon
25 Sétimo Dia
26 Testemunha De Jeová

27 Rompendo Em Fé
28 Revelação De Cristo
29 Restauração
30 Resgate
31 Igreja Reino
32 Refúgio Em Cristo
33 Raios De Jesse
34 Posto De Jacó
35 Plenitude
36 Paz Church
37 Palavra Viva

192 9,6 31,8 31,8
75 3,7 12,4 44,2

9 ,4 1,4 45,6
3 ,2 ,6 46,2
5 ,2 ,8 47,0

32 1,6 5,2 52,2

19 ,9 3,1 55,4
24 1,2 4,0 59,4

4 ,2 ,6 60,0
8 ,4 1,3 61,3

9 ,4 1,5 62,8

6 ,3 1,1 63,8
1 ,0 ,1 63,9

29 1,4 4,8 68,7
7 ,3 1,1 69,8
3 ,1 ,4 70,3
1 ,0 ,1 70,4
2 ,1 ,3 70,8

32 1,6 5,3 76,1

3 ,2 ,5 76,6
1 ,1 ,2 76,8
2 ,1 ,4 77,2
1 ,0 ,1 77,3
1 ,0 ,1 77,4
1 ,0 ,1 77,5
2 ,1 ,4 77,9

1 ,0 ,2 78,1
1 ,0 ,1 78,1
1 ,0 ,1 78,2
3 ,1 ,5 78,7
1 ,0 ,1 78,8
1 ,1 ,2 79,0
1 ,1 ,2 79,2
2 ,1 ,3 79,5
1 ,0 ,1 79,6
2 ,1 ,4 80,0
2 ,1 ,3 80,2
1 ,1 ,2 80,4Page 163



D10a D10a) Qual igreja evangélica o(a) sr(a) frequenta? (APLICADO SE RESPONDEU "5. 
EVANGÉLICA" EM D10)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38 Palavra Renovada
39 Nova Aliança
40 Nosso Senhor Jesus 
Cristo
41 Nazareno
42 Nenhuma Específica
43 Missão Brasileira Do 
Brasil
44 Ministério Da Fé
45 Ministério A Pascentar

46 Maranata
47 Manancial Da Fé
48 Luz Dos Povos
49 Jetsemele
50 Jesus Em Ação
51 Jerusalém
52 Internacional Da Graça

53 Impactados
54 Igreja Missionária 
Apostólica Luz Para Os 
Povos
55 Igreja Viva
56 Igreja Da Glória Da 
Segunda Casa
57 Igreja Frutificar
58 Igreja Evangélica 
Discípulos Em Família
59 Igreja Evangélica Amor 
De Deus
60 Igreja De Jesus Cristo 
Dos Santos Dos Últimos 
Dias
61 Igreja De Jesus Cristo

62 Igreja Da Paz
63 Igreja Ceapec
64 IECG
65 Glória De Cristo
66 Farol Church
67 Extrema Adoração
68 Evangelho Pleno
69 Missão Evangélica

1 ,1 ,2 80,4
3 ,1 ,4 80,8
1 ,1 ,2 81,0

1 ,1 ,2 81,2
2 ,1 ,3 81,5
1 ,0 ,1 81,6

2 ,1 ,2 81,9
1 ,0 ,1 82,0

1 ,1 ,2 82,2
1 ,1 ,2 82,4
1 ,0 ,2 82,6
1 ,0 ,2 82,7
1 ,1 ,2 83,0
1 ,1 ,2 83,1
1 ,0 ,1 83,2

1 ,0 ,1 83,3
0 ,0 ,1 83,4

1 ,1 ,2 83,6
2 ,1 ,3 83,8

2 ,1 ,4 84,2
2 ,1 ,3 84,5

1 ,1 ,2 84,6

1 ,0 ,1 84,8

1 ,0 ,1 84,9

1 ,1 ,2 85,1
3 ,2 ,5 85,6
1 ,0 ,1 85,7
1 ,0 ,1 85,9
1 ,1 ,2 86,1
1 ,1 ,2 86,3
2 ,1 ,4 86,6
1 ,1 ,2 86,8
1 ,1 ,2 87,0
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D10a D10a) Qual igreja evangélica o(a) sr(a) frequenta? (APLICADO SE RESPONDEU "5. 
EVANGÉLICA" EM D10)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

70 El Shaday
71 Ebenézer
72 Dorcas
73 Do Nazareno
74 Deus No Brasil
75 CW - CVC
76 Cristo Reina
77 Comunidade Betel
78 Comunidade Vida 
Cristã
79 Comunidade 
Evangélica Internacional 
Da Zona Sul
80 Comunidade 
Evangélica De Califórnia
81 Cidade De Palmeira
82 Casa Na Rocha
83 Casa De Orações Para 
Todas As Nações
84 Caminhando Para 
Cristo
85 Caçadores De Deus
86 Betel
87 Betesda
88 Batista Sinais
89 Batista Shalom
90 Apostólica
91 Aliança Restaurada
92 Alcance Mais
93 Adventista Do Sétimo 
Dia
94 Ministério Pentecostal

96 Batista Ancião
99 Cristã Maranata
997 Não sabe
998 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,2 87,0
1 ,1 ,2 87,3
1 ,0 ,1 87,3
1 ,1 ,2 87,6
1 ,0 ,1 87,7
2 ,1 ,4 88,1
1 ,0 ,1 88,2
2 ,1 ,3 88,5
1 ,1 ,2 88,7

1 ,0 ,2 88,8

1 ,0 ,2 89,0

0 ,0 ,1 89,1
1 ,1 ,2 89,2
1 ,0 ,1 89,3

2 ,1 ,4 89,7

1 ,1 ,2 89,9
7 ,3 1,1 91,0
1 ,1 ,2 91,2
1 ,1 ,2 91,5
0 ,0 ,1 91,5
1 ,0 ,1 91,6
1 ,0 ,1 91,8
1 ,0 ,1 91,9

10 ,5 1,6 93,5

1 ,1 ,2 93,7

2 ,1 ,3 93,9
2 ,1 ,3 94,3

26 1,3 4,2 98,5
9 ,5 1,5 100,0

605 30,2 100,0
1396 69,8
2001 100,0
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D12_COR D12) Qual a sua cor ou raça?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amarela
2 Branca
3 Clara
4 Índio
5 Morena
6 Mulata
7 Negra
8 Parda
9 Preta
11 Mestiça
12 Misto/misturada
13 Morena clara
14 Caboclo
95 Outra
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

34 1,7 1,7 1,7
837 41,8 41,8 43,5

12 ,6 ,6 44,1
13 ,7 ,7 44,8

207 10,3 10,3 55,1
8 ,4 ,4 55,5

124 6,2 6,2 61,7
637 31,8 31,8 93,5

83 4,2 4,2 97,7
2 ,1 ,1 97,8
5 ,3 ,3 98,1
9 ,5 ,5 98,5
1 ,0 ,0 98,6
1 ,0 ,0 98,6

25 1,3 1,3 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0

D12a D12a) O IBGE - instituto que faz os censos no Brasil - usa os termos preto, pardo, 
branco, amarelo e índio para classificar a cor ou raça das pessoas. Qual desses termos 

descreve melhor a sua cor ou raça?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preto
2 Pardo
3 Branco
4 Amarelo
5 Índio
97 Não sabe
98 Não respondeu
Total

200 10,0 10,0 10,0
900 45,0 45,0 55,0
860 43,0 43,0 98,0

15 ,7 ,7 98,7
14 ,7 ,7 99,4
10 ,5 ,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2001 100,0 100,0
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D20 D20) Quantas pessoas residem nesse domicílio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
16
Total

168 8,4 8,4 8,4
472 23,6 23,6 32,0
560 28,0 28,0 59,9
425 21,3 21,3 81,2
223 11,1 11,1 92,3

76 3,8 3,8 96,1
44 2,2 2,2 98,3
18 ,9 ,9 99,2

4 ,2 ,2 99,4
4 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2001 100,0 100,0
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